

ఉర్రవే "కాండంత" మేధు!

- గ్రామ గ్రామాన అపూర్వ స్వాగతాలు
 - అవకాశం ఇస్తే అభివృద్ధి అంటే ఏంటో చూపిస్తానని స్పష్టం
- అనంతపురం, మేజర్ స్వ్యాస్ :

ఆయన పోతే ఈయన... ఈయన పోతే ఆయన. ఇక వారిద్దరే కొత్త వ్యక్తులు రారా.. అన్నట్లుగా తయారైన ఉర్రవకొండ ప్రాంతంలో. ఎవరూ ఊహించని విధంగా జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున నియోజకవర్గ ప్రజలకు సుపరిచితుడు, సామ్యుడు, అందరి నోట మంచోడు అని పిలవబడుతున్న మధుసూదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సిపిఐ సిపిఎం భారత్ కూటమి అభ్యర్థిగా



ప్రజాక్షేత్రంలోకి సామాన్యుడిగా వెళ్తూ ఉర్రవకొండంత ప్రజాదరణ పొందుతున్నాడు. ఇప్పటికే ఈయన చేపట్టిన పలు గ్రామాల్లోని ప్రచారానికి **మిగతా 2లో**



అనంతపురం శ్రీ సత్యసాయి

మంగళవారం 23 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 18



సత్యసాయి జిల్లా టాపర్ గా కే.పల్లెల రెడ్డి 596 మార్కులతో జిల్లా టాపర్ అభినందించిన పలువురు

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ స్వ్యాస్ : శ్రీ సత్యసాయి పుట్టవర్రె జిల్లా పదవ తరగతి ఫలితాలలో కదిరికి చెందిన కర్ణాటకం షర్మిల రెడ్డి అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచింది. 596 మార్కులతో జిల్లా టాపర్ గా నిలిచింది. తండ్రి కర్ణాటకం చంద్రమోహన్ రెడ్డి, తల్లి వై సులోచన ల కుమార్తె కె షర్మిల రెడ్డి సోమవారం ప్రకటించిన పదవ తరగతి ఫలితాలలో అత్యంత ప్రతిభను కనబరిచింది. **02**

ప్రజలను ఆదరించే వారికే పట్టం కట్టండి

ప్రజలను విస్మరించే వారిని తరిమి కొట్టండి
మరో నెలన్నరలో మంచి రోజులు రాబోతున్నాయి

- « ఎవరు ఎమ్మెల్యేగా ఉంటే మీ ప్రాంతం బాగుంటుందో ఆలోచించుకోండి
- « చిన్న చిన్న పనులు చేసుకునే వారిని కూడా ఇబ్బంది పెట్టారు
- « ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత వ్యాఖ్యలు
- « వైసీపీలో ఉంటే మీకు ఏంవ్యాయం జరిగిందని ప్రశ్నించిన సునీత



గ్రామాల్లో ఆమె ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామానికి వచ్చిన సునీతకు ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. చోట్ల పూల వర్షం మధ్య రోడ్ పో సాగింది. కాలనీల్లో ఇంటింటికీ వెళ్తూ బాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాలకు సంబంధించి ప్రచారం చేశారు. గ్రామాల్లో తాను మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో చేసిన అభివృద్ధి గురించి వివరించారు. అలాగే ఊరిలో ఎన్ని ఇబ్బందులు పడ్డారన్నది కూడా ప్రస్తావించారు. ఈసం దర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ హయాంలో సామాన్య ప్రజలు కూడా తమ **మిగతా 3లో**



అశేష జనవాహిని నడుమ..

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై విశ్వేశ్వర రెడ్డి నామినేషన్ వేలాదిగా తరలివచ్చిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరైన యువనేత ప్రణయ రెడ్డి, నడిమ్ అహమ్మద్, హరిష్ యాదవ్, మంజుల

ఉర్రవకొండ, మేజర్ స్వ్యాస్ : ఉర్రవకొండ నియోజకవర్గం యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వై విశ్వేశ్వర రెడ్డి సోమవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. వేలాదిమంది పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులతో కలిసి ఆయన ర్యాలీగా రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. యువ నేత వై ప్రణయ రెడ్డి, పార్టీ సమన్వయకర్త మూలగిరిపల్లి ఓబన్న, ఎం సి నాగభూషణం, లీగల్ అడ్వైజర్ తో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారి కేతన్ గార్ కు నామినేషన్ పత్రాలు అందించారు. అంతకుమునుకు వై విశ్వేశ్వర రెడ్డి తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కూడేరు జోడి లింగాల సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయం, **మిగతా 3లో**



'అనంత' జనసంద్రం

అట్టహాసంగా అనంత వెంకటరామిరెడ్డి నామినేషన్ భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు, వైసీపీ శ్రేణులు భారీ బైక్ ర్యాలీ.. గజమాలలతో స్వాగతం

- కోర్టు రోడ్డు నుంచి ఆర్డీఓ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ
- ఏకంగా 2.25 గంటల పాటు కొనసాగిన నామినేషన్ మహోత్సవం
- మండుటెండను సైతం లెక్కచేయక కదంతొక్కిన శ్రేణులు
- రెండు సిట్ల నామినేషన్ వేసిన అనంత వెంకటరామిరెడ్డి

అనంతపురం, మేజర్ స్వ్యాస్ : అనంతపురం జనసంద్రంగా మారింది. మండుటెండను సైతం లెక్కచేయకుండా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు కదంతొక్కగా.. అనంత వెంకటరామిరెడ్డి అట్టహాసంగా నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. కోర్టు రోడ్డు నుంచి ఆర్డీఓ కార్యాలయం వరకు ప్రధాన రోడ్డులో సాగిన నామినేషన్ మహోత్సవ ర్యాలీ ఏకంగా 2.25 గంటల పాటు కొనసాగింది. ప్రచార రథం **04**



కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డికి అండగా నిలవండి

తాడిపత్రి ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న హీరాపురం ఫయాజ్ బాషా ఎమ్మెల్యేకు మద్దతుగా ప్రతి వార్డులో ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేసిన ఫయాజ్ తాడిపత్రి నియోజకవర్గం లో ముస్లింల ఓట్లు కీలకం నేపథ్యంలో ప్రచార అస్త్రంగా ఫయాజ్ బాషా జగనన్నను మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ఆశీర్వదించండి

తాడిపత్రి, మేజర్ స్వ్యాస్ : తాడిపత్రి నియోజకవర్గం లో కేతి రెడ్డి పెద్దారెడ్డికి ప్రజల మద్దతు చాలా అవసరమని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు హీరాపురం ఫయాజ్ బాషా పిలుపునిచ్చారు. తాడిపత్రి పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డికి మద్దతుగా నిలిచి ఆయన విజయంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నారు. తన పరిధిలో ఉన్న వార్డులలో ముమ్మరంగా ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి విజయమే లక్ష్యంగా దూసుకెళ్తున్న నేపథ్యంలో ఆయన కు మద్దతుగా పెద్ద ఎత్తున ప్రచార అస్త్రాన్ని ముందుకు **మిగతా 4లో**



598 మార్కులు సాధించిన రైతుబిడ్డ ప్రణతి

04

పది ఫలితాలలో బాలికలదే హవా.. గతేడాదితో పోలిస్తే 14 శాతం పెరిగిన ఉత్తీర్ణత... 598 మార్కులు సాధించిన రైతుబిడ్డ ప్రణతి... మే జాన్ మాసాల్లో ఇన్వెంట్ బోర్ కలు... ఫియలిన్ విద్యార్థులు అద్దెక్ పడ్డాయి... మానసిక వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ఎండ్రూల ప్రభాకర్

అనంత కాంగ్రెస్ లో కొత్త ఊపు ...

వచ్చాడు వచ్చాడు వజ్రల మల్లికార్జున

- « అనంతపురం కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా బరిలోకి
- « కాంగ్రెస్ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్న వైసీపీ...
- « కాంగ్రెస్, సిపిఐ, సిపిఎం భారత్ కూటమి అభ్యర్థిగా ప్రచారానికి సన్నద్ధం
- « మద్దతు తెలిపేందుకు క్యూ కడుతున్న మైనార్టీలు

అనంతపురం మేజర్ స్వ్యాస్: అనంతపురం కాంగ్రెస్ లో కొత్త ఊపు కనబడుతోంది. మొన్నటి వరకు **02**



స్తబ్ధతగా ఉన్న జాతీయ పార్టీ అభ్యర్థులను ప్రకటించడం అందులోనూ మరి ముఖ్యంగా అనంతపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా, కాంగ్రెస్ సిపిఐ సిపిఎం భారత్ కూటమి అభ్యర్థిగా వజ్రల మల్లికార్జునకు బి

ఫామ్ అందజేశారు. ఇక వజ్రల మల్లికార్జున గురించి చెప్పుకోవాలంటే సుదీర్ఘమైన రాజకీయ అనుభవం కలిగిన వ్యక్తిగా, ఆర్థికంగా, సామాజిక ఓటు బ్యాంకు పరంగా, అన్ని విధాల బలమైన వ్యక్తిగా అనంతపురంలో పేరు ఉంది. ఇప్పటికే ఈయన ప్రచారానికి అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధం చేసుకున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు షర్మిల తో ఇప్పటికే నిర్వహించిన ప్రచారయోజనాలలోనూ **02**

సాయి విజ్ఞాన్ పాఠశాల విద్యార్థుల హవా..

583 మార్కులతో టాపర్ గా నిలిచిన సుదీక్షిత



అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్స్: అనంతపురం మూడవ రోడ్డు సాయి విజ్ఞాన్ పాఠశాల విద్యార్థులు పదవ తరగతి ఫలితాల్లో హవా కొనసాగించారు. 583 మార్కులతో కె. సుదీక్షిత టాపర్ గా నిలిచి సత్తా చాటింది.

19 మంది విద్యార్థులు 500కు పైగా మార్కులు సాధించారు. హార్దవర్షన్ 582, గగన్ 580, మనోజ్ రెడ్డి 573, జయసారధి 572, వంశీకృష్ణ 563, దీప్తి 554, నందిని 551, హెనుమూరు వలి 549, అభిలాష్ 537, గౌసీయా 537, మార్కులు సాధించి టాప్ టెన్ లో నిలిచారు. 400కు పైగా 13 మంది విద్యార్థులు మార్కులు సాధించారు. 38 మంది విద్యార్థులు ఫస్ట్ డివిజన్లో నిలిచారు. ఇంతటి ఘనవిజయాన్ని సాధించిన విద్యార్థులను పాఠశాల డైరెక్టర్లు ఎంపీ శ్రీనివాసులు, కరుణాకర్ బాబు, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు లావణ్య రామ్, తల్లిదండ్రులు ఆభినందించారు. విద్యార్థులతో కలిసి అనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ మిత్రులు పంచుకొని సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

10 ఫలితాల్లో నవభారత్ ప్రభంజనం...



అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్స్: అనంతపురం కళ్యాణ్ దుర్గ రోడ్డు ఫస్ట్ క్రాస్ నవభారత్ పాఠశాల విద్యార్థులు పదవ తరగతి ఫలితాల్లో ప్రభంజనం సృష్టించారు. 53 విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 27 మంది విద్యార్థులు 500 పైగా మార్కులు సాధించడంతోపాటు 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించడం విశేషం. సాయి దర్శిని 585 మార్కులతో స్కూల్ టాపర్ గా లక్ష్య 577, యశ్వంత్ 569, శ్రేష్ఠ 568, మేఘన 566 మార్కులు సాధించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కృష్ణవేణి, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులలో ప్రత్యేకంగా ఆభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పెద్దవడుగురు కస్తూర్బా బాలికల సత్తా

- 90% ఉత్తీర్ణత సాధించిన బాలికలు - ఉపాధ్యాయ బృందం హర్షం
అనంతపురం క్రైం, మేజర్ స్కూల్స్ : జిల్లాలోని తాడిపత్రి నియోజకవర్గం పెద్దవడుగురు మండల కేంద్రానికి చెందిన కస్తూర్బా బాలికల విద్యాలయం పదవ తరగతి ఫలితాల్లో సత్తా చాటుకుంది. ఏకంగా 90 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి ప్రత్యేకత నిలుపుకుంది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఎం ఉష మాట్లాడుతూ 2024 పరీక్ష ఫలితాల్లో పెద్దవడుగురు కస్తూర్బా పాఠశాల విద్యార్థులు అత్యంత ప్రతిభ ఘనపరిచారని తెలిపారు. వారిలో ఏడు మంది విద్యార్థులు 500 పై చిలుకు మార్కులను సాధించారని తెలిపారు. వారిలో అమృత 554, అశ్వినీ 548, విమల మూర్తి 541, భవ్య శ్రీ 531, హిమ వర్షిని 519, మేఘ 509, వెన్నెల 507 మార్కులు సాధించారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు.

సత్యసాయి జిల్లా టాపర్ గా కే.షల్ల రెడ్డి

600 మార్కులకు గాను 596 మార్కులు సాధించి జిల్లాలో టాపర్ గా నిలిచింది. సెకండ్ లాంగ్వేజ్, థర్డ్ లాంగ్వేజ్, సైన్స్ సబ్జెక్టులలో నాలుగు మార్కులు తగ్గి మిగతా అన్నింటిలోనూ 100కు 100 మార్కులను సాధించింది. దీంతో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి జిల్లా టాపర్ గా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా ఆమెను పలువురు ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. కదిరిలోని నారాయణ పాఠశాలలో ఆమె తన పదవ తరగతిని పూర్తి చేసింది. ఈ సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు పాఠశాల యాజమాన్యానికి ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వైసీపీలో సర్పంచులను కీలుబొమ్మలను చేశారు

అందుకే టీడీపీలో చేరా - సర్పంచ్ తిమ్మరాజు

100 కుటుంబాలతో టీడీపీలో చేరి



అనంతపురం బ్యూరో మేజర్ స్కూల్స్: అనంతపురం జిల్లా శెట్టూరు మండలం పెరుగుపాళ్యం గ్రామం నుంచి హాట్రీక్ సర్పంచ్ పెరుగు తిమ్మరాజు వైసీపీలో సర్పంచులకు ఏ మాత్రం విలువలు లేకుండా చేశారని, సర్పంచులను కేవలం కీలుబొమ్మలు చేశారని అందుకు వైసీపీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి 100 కుటుంబాలతో కలిసి కళ్యాణదుర్గం తెలుగుదేశం, బీజేపీ, జనసేన పార్టీల ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అమిలినేని సురేంద్ర బాబు సమక్షంలో ప్రజావేదిక వద్ద పసుపు కండువలు కప్పుకుని టీడీపీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మండల టీడీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పది ఫలితాల్లో 80శాతం ఉత్తీర్ణత మండల టాపర్ గా నవీన్ కుమార్, మానిక్, దీక్షిత

కుందుర్తి, మేజర్ స్కూల్స్ : 2024 మార్చి -ఏప్రిల్ లో జరిగిన పదవ తరగతి పరీక్షా ఫలితాలు కుందుర్తి మండల వ్యాప్తంగా 80శాతం మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఓబులపత్తి, తిప్పేస్వామి తెలియజేశారు. మండల వ్యాప్తంగా 11జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలు, గురుకులు, కేజీబీవీ స్కూల్స్ లో 550మంది విద్యార్థులు పబ్లిక్ పరీక్షలు రాయగా అందులో 430 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించడంతో మండల ఉత్తీర్ణత 80%కి అధికారులు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని జ్యోతిబాహులే గురుకుల విద్యాలయంలో చదువుతున్న విద్యార్థి నవీన్ కుమార్ (571) మండల టాపర్ గా నిలువగా, కుందుర్తి హైస్కూల్ విద్యార్థిని నేతిమానిక్ (566) ద్వితీయస్థానం, ఇదే పాఠశాల కు మరో విద్యార్థిని గొల్లపల్లి దీక్షిత (533) మూడో స్థానాన్ని సంపాదించారు. మండలంలో ఎర్రగుంట హైస్కూల్ 86%, బసాపురం హైస్కూల్ 90%, అవీలేపల్లి హైస్కూల్ 87%, తేనగల్లు హైస్కూల్ 56%,



ఎనుములదొడ్డి హైస్కూల్ 87%, బెస్తరపల్లి హైస్కూల్ 82%, కుందుర్తి హైస్కూల్ 73%, మలయనూరు హై స్కూల్ 98%, వడ్డెపాళ్ళేం హై స్కూల్ 46%, నిజవల్లి హై స్కూల్ 73%, కుందుర్తి హై స్కూల్ 64%, కేజీబీవీ స్కూల్ 90%, గురుకుల స్కూల్ 95% ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు వారు తెలిపారు. ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులందరికీ ఎంకాఓ లు ఓబులపత్తి, తిప్పేస్వామి, ఎంజెపి ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాసులు, కేజీబీవీ ప్రత్యేక అధికారిని నిర్మల, ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు కిష్టప్ప, బసవరాజు, ఉపాధ్యాయులు, బీసీ తిమ్మప్ప, ఎర్రస్వామి, పాఠశాల ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల సిబ్బంది అభినందనలు తెలియజేశారు.

వైఎస్ఆర్పి గెలుపే లక్ష్యంగా 10 కుటుంబాలు వైసీపీలో చేరి

తాడిపత్రి మేజర్ స్కూల్స్ : వైఎస్ఆర్పి గెలుపే లక్ష్యంగా పెద్దవడుగురు మండల పరిధిలోని భీముని పల్లి గ్రామానికి చెందిన గొల్ల కృష్ణప్ప,బోయ జయరాముడు, దాసరి రామ సూరి, రామచంద్ర, హరిజన పెద్దయ్యతో పాటు మరో ఐదు కుటుంబాలు టీడీపీని వీడి సోషలీస్ట్ వైసీపీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి తన నివాసంలో వైసీపీ కండువా కప్పి సాదరంగా పార్టీని ఆహ్వానించారు. పార్టీలకు చేరిన అనంతరం కార్యక్రమ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి చేపడుతున్న అభివృద్ధి కి ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు.

పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించిన కళ్యాణదుర్గం కరణం చిక్కప్ప పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం



కరణం చిక్కప్ప ఉన్నత పాఠశాలలు పదవ తరగతి విద్యార్థుల ప్రతిభ అభినందించిన నియమని పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం పలువురు ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. పదవ తరగతి 2024 సంవత్సరంలో విద్యార్థుల పదవ తరగతి ఫలితాల్లో కళ్యాణదుర్గం ప్రభుత్వ కారణం చిక్కప్ప ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు 71వ శాతం విద్యార్థులు ప్రతిభను కనబరిచి పాస్ అయ్యారని అందులో 500 మార్కులకు పైబడి 23 మంది విద్యార్థులు మా పాఠశాలలో పాస్ కావడంపై ఉపాధ్యాయ బృందం సంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేశారు. ఈ పాఠశాలలో ప్రథమ ద్రుతీయ తృతీయ స్థానంలో పదిలో పాఠశాలలు అధిక మార్కులు సంపాదించి నా విద్యార్థులకు పాఠశాలలో ఆవరణలో విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాల ఆవరణలో ఉత్తమ మార్కులు సంపాదించిన విద్యార్థులకు అభినందించి వారికి భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించే విధంగా ఉన్నత చదువులు చదువుతూ అటువంటి తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నతికి తమ విద్యాభ్యాసమే ధ్యేయంగా జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు సూచిస్తూ భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని ఇప్పటిలాగే ప్రణాళిక బద్ధంగా చదువుతూ భవిష్యత్తు ప్రణాళికను ఇదే స్ఫూర్తితో కొనసాగించాలని ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులకు అటు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కారణం చిక్కప్ప పాఠశాలలో ఉత్తమ మంచి మార్కులతో ఉత్తీర్ణులైన పెళ్లాలి అభినవ్ సాయి అభిరామ్ తదితరుల ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం దుస్థాయివతో సన్మానించి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేస్తూ ఇదే స్ఫూర్తితో భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని వారు విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరణం చిక్కప్ప ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో పలువురు ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొంటూ విద్యార్థులకు దిశనిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందంతో పాటు ఆయా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అనంత కాంగ్రెస్ లో కొత్త ఊపు ...

మొదటి పేజీ తరువాయి
అనూహ్య స్పందన లభిస్తుంది.. ఇది ఏమైనా ఏపీలో అన్ని నియోజక వర్గాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిపిఐ సిపిఎంతో భారత్ కూటమిగా అభ్యర్థులను బరిలో నిలపడం, ఆ అభ్యర్థులను కూడా బలమైన ఆచితూచి మంచి వ్యక్తులను నిలబెట్టడం చూస్తే బలమైన వైసీపీ టీడీపీలకు గట్టి పోటీ ఇచ్చే అవకాశం కూడా ఉంది. ఔర అనిపించేలా సంక్షేమ పథకాలు.. జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ కూటమిగా ఈ వారు ఎన్నికల్లో అద్భుతమైన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందిస్తుంది. అందులో ముఖ్యంగా ప్రతి మహిళకు పేద కుటుంబంలోని వారికి నెలకి రూ, 83333/-, ప్రత్యేక హోదా, ఇల్లు లేని వారికి రూ.5 లక్షలతో పక్కా ఇల్లు, వృద్ధులకు 4000 పెన్షన్, వికలాంగులు, వితంతువులకు రూ, 6వేలు పెన్షన్ ఇలా ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలతో బదుగు బలహీన వర్గాలకు పెద్దపీట వేస్తుందని స్పష్టంగా ఓటర్లకు అభ్యర్థులు ప్రచారంలో వివరించున్నారు. ప్రాంతీయ పార్టీల కంటే జాతీయ పార్టీతోనే రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి సాధ్యం అన్నదాన్ని కూడా ప్రజల్లో ప్రచారంతో విస్తృతంగా తీసుకెళ్లమని అనంతపురం ఎంపీ అభ్యర్థి వజ్రల మల్లికార్జున అంటున్నారు.

ప్రజాక్షేత్రంలోకి... ఉరవ"కొండంత మధు!

మొదటి పేజీ తరువాయి
అపూర్వ స్వగతాలు, ఆవ్యయవలకరింపులతో ఓటర్లను అక్కణ చేర్చుకుంటున్నాడు మధు. తనకు ఒక అవకాశం ఇవ్వాలని, ఉరవకొండ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి అంటే ఏంటో స్పష్టంగా ప్రజలకు చూపిస్తానని, కేవలం ఒకరిద్దరికే ఓటు వేసి గెలిపిస్తూ ఉండటంవల్ల 60 :40 వర్సెంటేజ్ లతో వారు మాత్రమే అభివృద్ధి చెందుతారు తప్ప నియోజకవర్గంలో జరిగే అభివృద్ధి ఏమి ఉండదని, ఆలోచించి ఓటు వేసే ముందు తన లాంటి వ్యక్తులకు ఒకసారి అవకాశం ఇవ్వాలని భారత్ కూటమి ఉరవకొండ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మధుసూదన్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ప్రతి గడపగడపకు గ్రామ గ్రామాన ప్రచారం చేస్తూ, జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున తాము ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే ప్రజలకు ఏం చేస్తాము, తమ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏమి చేస్తుంది అన్నది స్పష్టంగా వివరిస్తూ జనాదరణ పొందుతూ ముందుకు సాగుతున్నాడు మధుసూదన్ రెడ్డి.



పదవ తరగతి ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయం విద్యార్థులు

డి. హిరేశ్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోనే ఉన్న కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో పదవ తరగతి ఫలితాల్లో మార్కులతో ప్రవళిత అనే అమ్మాయి 561 మార్కులు సాధించగా, ప్రసన్నాంజలి 538, శ్వేత 538, హనుక 532 మార్కులు సాధించారని, ఈ మేరకు విద్యాలయ ఇన్చార్జ్ ఎస్ ఓ సురేఖ విద్యార్థులను అభినందించిారు. మంచి ఫలితాల్లో పాఠశాలలో 95 శాతం మంది పాసయ్యారన్నారు. పదవ తరగతి పరీక్షకు 39 మంది హాజరవ్వగా, 37 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించినారని ఆమె తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సురేఖ మాట్లాడుతూ అందరి కృషి వల్లనే ఈ ఫలితాలు వచ్చాయని ఆమె అన్నారు. విద్యార్థులను అభినందించిన ఉపాధ్యాయులు పద్మజ, గిరిజ, కేశవ్, ఉన్నారు.

రాయదుర్గం యు.పి.ఎస్ పోలీసు స్టేషన్లో రోడ్డు పక్కన కౌన్సిలింగ్



రాయదుర్గం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ అమిత బర్దర్ ఐపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు రాయదుర్గం యు.పి.ఎస్ సి.బి శ్రీనివాసులు సోమవారం రోడ్డు పక్కన కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ పోలీసు స్టేషన్ పక్కన ఉన్న రోడ్డు పక్కన కౌన్సిలింగ్ కు పిలిపించి ఎన్నికల వేళ ఎలాంటి గొడవలు, అల్లర్లు దిగరాదని సూచించారు. ప్రశాంతంగా జీవించాలని, పాత పంథా కొనసాగిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సి.బి హెచ్చరించారు. ప్రశాంత ఎన్నికలకు సహకరించాలని కోరారు.

మండల టాపర్ గా బాల మేధావి విద్యార్థులు

10 పరీక్షా ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన బాలమేధావి విద్యార్థులు



డి హిరేశ్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కల్యాణ గ్రామంలో ఉన్న బాల మేధావి ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ విద్యార్థులు ఈరోజు ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 10వ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో ప్రభంజనం సృష్టించారు. మొత్తం 21 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాయగా 21 మంది ప్రథమ శ్రేణులు ఉత్తీర్ణత సాధించడం గమనార్హం. 100% ఉత్తీర్ణత శాతంతో బాల మేధావి మండలంలోని మొదటి స్థానంలో నిలవడం గర్వించదగ్గ విషయం. దేవరెంటి సాత్విక్ తండ్రి మోహన్ రెడ్డి 584 మార్కులతో మండలంలోని ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి మండలంలో మొదటి స్థానం కైవసం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ విద్యార్థులు ఇంతటి ఘనతను సాధించడానికి కృషిచేసిన ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులకు మరియు సహకారాన్ని అందించిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ యం. వన్నార్ స్వామి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించిన సెయింట్ అగస్టీన్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్: అనంతపురం నడిబొడ్డున ఉన్న సెయింట్ అగస్టీన్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ పదవ తరగతి ఫలితాలలో సూర్య శాతం ఫలితాలను సాధించి అనంతపురం జిల్లాలోనే తన విజయ బావుట ఎగరవేసింది. జిల్లాలోని ఉత్తమ విద్యార్థులను తీర్చిదిద్ది దేశానికి ఉత్తమ పౌరులను అందించాలనే ఉద్దేశంతో అగస్టీన్స్ పాఠశాల ముందంజలో ఉంది. ఈ విజయానికి కారణమైన విద్యార్థులను ప్రధానోపాధ్యాయురాలు విజయ కాస్టర్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ముఖ్యంగా 591 మార్కులతో ప్రథమ విద్యార్థిగా ఎస్. సమీర్ తాజ్ ను ద్వితీయ స్థానంలో 583 మార్కులు సాధించిన డి. సమీరా ను తృతీయ స్థానంలో 581 మార్కులు సాధించిన డి ప్రజ్వల, పి అప్రీనీ బాను, ఎస్ చాందిని, ఇతర విద్యార్థులను పాఠశాల యాజమాన్యం ప్రశంసించింది. పాఠశాలలో మొత్తం 86 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష రాయగా 45 మంది విద్యార్థులకు 500కు పైగా మార్కులు సాధించినందుకు విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను అభినందించారు.

బెలుగుప్ప మండలంలో పదవ తరగతి పరీక్షలలో 70% ఉత్తీర్ణత శ్రీనివాస విద్యానికేతన్ పాఠశాల విద్యార్థి మండల టాపర్



బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం విడుదలైన పదవ తరగతి పరీక్షలలో బెలుగుప్ప మండలలో 448 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా అందులో 311 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించాలని మండల ములో 70% ఉత్తీర్ణత సాధించినది ఎంతో మెచ్చదగిన విషయం. మండలంలో మొదటి మూడు స్థానాలు ప్రథమ ద్వితీయ తృతీయ స్థానాలు ప్రైవేట్ కళాశాల శ్రీనివాస ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల కైవసం చేసుకుంది.

శ్రీనివాస విద్యానికేతన్ పాఠశాల విద్యార్థులు, నిహారిక 568 మార్కులతో ప్రథమ స్థానం, 557 మార్కులతో ద్వితీయ స్థానం యశ్వంతి కుమార్ నాయక్, మూడవ స్థానం కార్తీక్ 556 సాధించడం జరిగింది. అలాగే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నరసాపురం విద్యార్థిని అశ్వినీ 547 మార్కులతో ప్రథమ స్థానం, కాలవపల్లి జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల విద్యార్థిని కీర్తన 545 తో ద్వితీయ స్థానం, అలాగే జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గుండ్లపల్లి స్వందన రెడ్డి 539 మార్కులతో తృతీయ స్థానం సాధించారని ఎంతో మెచ్చదగిన విషయం తెలిపారు.

ప్రజలను ఆదరించే వారికే పట్టం కట్టండి

మొదటి వేజీ తరువాతి

పనులు చేసుకోనివ్వకుండా ఇబ్బందులు సృష్టించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాళ్లు కొట్టుకునే వద్దేదైనా కూడా ఇబ్బంది పెట్టారన్నారు. ఎవరైనా చిన్న చిన్న కాంట్రాక్టు పనులు చేసుకునే వారికి బిల్లులు కాకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేశారన్నారు. గ్రామాల్లో అర్హత ఉన్న పింఛన్లు తొలగించడం, రేషన్ కార్డులు తీసివేయడం వంటి చర్యలకు పాల్పడారన్నారు. ఇళ్ల పట్టాలు కూడా ఇవ్వకుండా చాలా మందికి అడ్డంకులు సృష్టించారన్నారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత అర్హత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని.. ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వడమే కాకుండా అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మరో నెలన్నర రోజులు వేచి ఉంటే ఈ రాక్షస పాలన పోతుందని.. ప్రజలకు మంచి చేసే ప్రభుత్వం వస్తుందని సునీత అన్నారు. ప్రజలు కూడా అన్ని ఆలోచించి ఎవరైతే మీకు మంచి చేస్తారన్నది గమనించి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

వైసీపీలో ఉన్న మీకు ఏం న్యాయం జరిగింది

వైసీపీలో ఉండి.. సొంత ఆస్తులు అమ్ముకుని ఎమ్మెల్యేని గెలిపించిన వారికి ఏం న్యాయం జరిగిందో వారు ఆలోచించుకోవాలని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత సూచించారు. వైసీపీ నుంచి టీడీపీలోకి వలసలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. తాజాగా వైసీపీ నుంచి టీడీపీలోకి 60కుటుంబాల వారు చేరారు. అనంతపురంలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో వారందరికీ పార్టీ కండువలు వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సునీత మాట్లాడుతూ ప్రకాష్ రెడ్డి కోసం కష్టపడి గెలిపించిన వారంతా ఈ రోజు బాధపడే పరిస్థితి ఉందన్నారు. అందుకే చాలా మంది తమ పార్టీలోకి వస్తున్నారన్నారు.



నమ్మిన వారికి అందగా నిలవాల్సిన వ్యక్తి వారిని ఇబ్బందులకు గురి చేశారని అన్నారు. అలాంటి పార్టీలోనే ఇంకా కొందరు అయిష్టంగా ఉన్నారు.. వారందరూ తెలుగుదేశం పార్టీలోకి రావచ్చని ఆమె సూచించారు. పార్టీలోకి చేరిన వారి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.. కనకానపల్లి మండలం, గుంతపల్లి గ్రామానికి చెందిన పోతుల శంకరయ్య, సి.శేఖరప్ప, ఎలువ అక్కులప్ప, బోయ రాము, ఎం.అక్కులప్ప, బోయ అరవింద, అక్కులప్ప, బోయ నరసింహులు, ఎం రాము, చెన్నకొత్తపల్లి మండలం, న్యామర్లల గ్రామానికి చెందిన నడిపి నరసింహులు, నరేష్, చిన్న నరసింహులు, నరసింహమూర్తి, చిన్న నరసింహులు, నారాయణమ్మ, పోతక్క, నాగరత్నమ్మ, నరసమ్మ, రాజు, నాగన్న, లక్ష్మి, అనంతపురం రూరల్ మండలం రాచానపల్లి పంచాయతీ, సిండికేట్ నగర్ కు చెందిన పోసా వెంకటేశ్, పోసా భాస్కర్, పోసా వేణుగోపాల్, పోసా చిన్న వెంకటప్ప, పూజారి ధనంజయ, పరిసే నాగరాజు, నిమ్మల భాస్కర్, వన్నూర్ స్వామి, బొమ్మల రఘు, బొమ్మల నరసింహులు, బొమ్మల తిరుపాల్, పోసా పరమేశ్, నరసింహులు, కురుగుంట పంచాయతీ ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన వైకాపా వార్డు సభ్యులు బండారు రామాంజనేయులు, గరక నారాయణ, సన్న ఓబులు, బండారు రామాంజనేయులు, ఎర్రప్పగారి సుబ్బయ్య, ఎర్రప్పగారి ఓబుళయ్య, అనిల్, భానుకోట రాముడు, రమణ, మధు, పద్మావతి, తిరుపాలయ్య, కాశీం, రేణుకమ్మ, లక్ష్మీదేవి, రాప్తా మండలం, మరూరు పంచాయతీ, చాపల్ల గ్రామానికి చెందిన రామకృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

అశేష జనవాహిని నడుమ..

మొదటి వేజీ తరువాతి

పెన్నహొబిలం శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు జరిపి, ఆశీర్వాదనం అందుకున్నారు. అనంతరం నియోజకవర్గ కేంద్రం ఉరవకొండకు చేరిన ఆయనకు మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఘన స్వాగతం పలికారు. నామినేషన్ కు వేలాదిగా తరలివచ్చిన కార్యకర్తలు, అభిమానులు పార్టీ జెండాలతో కదం తొక్కారు. మండుబెండను లెక్కవేయ కుండా పార్టీ శ్రేణులు ర్యాలీగా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అనుసరించారు. ఉదయం 11 గంటలకు ఉరవకొండ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయానికి చేరుకున్న వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి రెండు సిట్లు నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేశారు. అనంతరం వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి విలేజులలో మాట్లాడుతూ అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పాలన సాగించిన వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ఆశీర్వదించాలని, ఉరవకొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా తనకు అవకాశం కల్పించి, నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో ప్రజలు తనకు తోడ్పాటును అందించాలని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉరూ అకాడమీ చైర్మన్ నదీమ్ అహ్మద్, యాదవ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ హరీష్ యాదవ్, ఆర్టీసీ జోనల్ చైర్మన్ మంజుల, మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు, జిల్లా ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంచి చేసిన జగనన్నకు మరోసారి అండగా నిలుద్దాం

ఫ్యాన్సు గుర్తుకే మన ఓటు • ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి



తాడిపత్రి మేజర్ న్యూస్ : మంచి చేసిన జగనన్నకు మరోసారి అండగా నిలుద్దాం అంటూ ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి సోమవారం పట్టణంలోని 27వ వార్డు ఆసుపత్రిపాలెంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రచారంలో భాగంగా వార్డులో ప్రజలు పలకరిస్తూ వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వార్డులో పర్యటిస్తూ నవరత్నాల సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిని ప్రజలకు వివరించారు. సంక్షేమ పాలన కొనసాగాలం బే రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి మరోసారి జగనన్నకు అండగా నిలవాలని వైఎస్ఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పది పరీక్ష ఫలితాల్లో శ్రీ చైతన్య సంచలనం..

598 ఫీట్ టాప్ ర్యాంక్ కైవసం చేసుకున్న రైతు బిడ్డ ప్రణతి...

99.6 శాతం ఉత్తీర్ణతతో ఉమ్మడి జిల్లాల్లో శ్రీ చైతన్య ప్రభంజనం..

విద్యార్థులను ఉపాధ్యాయులను అభినందించిన ఏజీఎం సుబ్బారెడ్డి
అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి 2023-24 ఫలితాల్లో అనంతపురం ఉమ్మడి జిల్లాల్లో శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు సంచలనం సృష్టించారు. వ్యవసాయ కుటుంబానికి చెందిన రైతు బిడ్డ ప్రణతి 598 మార్కులతో ఫీట్ టాప్ ర్యాంక్ కైవసం చేసుకుంది. ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 99.6 శాతం ఉత్తీర్ణతతో శ్రీ చైతన్య విద్యా సంస్థలు ప్రభంజనం సృష్టించాయి. ఈ సందర్భంగా ఏజీఎం సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా శ్రీ చైతన్య స్కూల్ లకు చెందిన విద్యార్థులు జి హానీమ్ యువ కిషోర్ రెడ్డిలకు 596 బి జస్యంత్ 595 టీ చైతన్య జ్ఞాపిక, సి పురుషోత్తం, జోష్వ, రెహ్నకు 594 ఆర్ సృజన, డి గుణశేఖర్, వి అభిరామ్ నివాస్, భాష్కర్ రెడ్డి అనే విద్యార్థులకు 593 మార్కులు ఆశ్రిత, నందిని, నాగవర్షిని, వేదవతి, హారిక, సద్గుణ వాస్, విద్యార్థులకు 592 మార్కులు సాయి మహతి, హమాన్ను రెడ్డి, కే దినేష్, పి కీర్తన, తన్విక, నవీన్ అనే విద్యార్థులకు 590 మార్కులు వచ్చాయని మొత్తంగా 25 మంది విద్యార్థులు 590 కి పై మార్కులు సాధించారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అంతేకాకుండా ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలోని శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో 99.6 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారని తెలియజేశారు. ఇంతటి ఘన విజయానికి కారకులైన విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేకంగా మిత్రాలు వంచి శుభాభినందనలు తెలియజేశారు. శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ సీమా మాట్లాడుతూ.. ఇంతటి అద్భుత ఫలితాలను సాధించడానికి స్కూల్ ప్రోగ్రాములు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల కృషి తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం ఎంతగానో ఉన్నదని హర్షాతిరేకం వ్యక్తం చేశారు. 2023వ సంవత్సరంలో వెలువడిన ఐఐటి జేఈఈ మెయిన్స్ అడ్వాన్స్ నీట్ లాంటి జాతీయ స్థాయి పోటీ పరీక్షలలో ఆల్ ఇండియా ఓపెన్ క్యాటగిరీలో ఫస్ట్ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులు మా శ్రీ చైతన్య స్కూల్ విద్యార్థులే అని ఆమె మరోసారి గుర్తు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్స్, కోఆర్డినేటర్లు, డీన్లు, ఇన్చార్జులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

పది ఫలితాల్లో బాలికలదే హవా..

అనంతపురం విద్య మేజర్ స్కూల్స్

పదవ తరగతి పరీక్ష 2023-24 ఫలితాల్లో బాలికలు తమ హవాను కొనసాగించారు. గతేడాది 66.25 శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదు కాగా... ఈ సంవత్సరం ఆరెడి, డీఈఓ వరలక్ష్మి, ఏసీ గోవింద్ నాయక్ ప్రత్యేక చొరవతో 14 శాతం ఉత్తీర్ణత మెరుగుపడి 80.08 ఉత్తీర్ణత శాతం నమోదయింది. 12,227 మంది అబ్బాయిలు పరీక్షలు రాయగా 77.08 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. బాలికలు 12,766 మంది పరీక్షలు రాయగా 85.01 ఒక శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. మొత్తం 25,003 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 80.93 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. హాసింగ్ బోర్డ్ శ్రీ చైతన్య పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థిని (రైతు బిడ్డ) ప్రణతి 598 మార్కులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచింది. ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులకు విద్యా సంవత్సరం వృధా కాకుండా మే - జూన్ మాసంలో ఇన్స్టాంట్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు డీఈవో వరలక్ష్మి, ఏసీ గోవింద్ నాయక్ తెలిపారు.



ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులు అదైవ్య పడొద్దు.. ప్రముఖ మానసిక వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ఎండ్రూల ప్రభాకర్

పదవ తరగతి పరీక్షలు ఫెయిల్ అయిన విద్యార్థులు అదైవ్య పడొద్దని ప్రముఖ మానసిక వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ ఎండ్రూల ప్రభాకర్ సూచించారు. పదవ తరగతిలో ఉత్తీర్ణత సాధించడం ఎంతో ముఖ్యమే అయిన... జీవితంలో స్థిర పడటానికి, ఎదిగేందుకు ఈ మార్కులు కొలమానం కాదన్నారు. మంచి ప్రతిభ కలిగిన విద్యార్థులు కూడా కొన్ని సందర్భాల్లో పరీక్షలు తప్పడం జరుగుతుందని, ఓటమిని విజయానికి మెట్టుగా మలుచుకున్న వారే జీవితంలో విజయం సాధిస్తారన్నారు. తల్లిదండ్రులు ఇతర విద్యార్థులతో పోల్చకుండా ఇలాంటి సమయంలో పిల్లలకు ఎంతో బాసటగా నిలవాలన్నారు. విద్యా సంవత్సరం వృధా కాకుండా ఇన్స్టాంట్ పరీక్షల్లో ఇప్పుడు జరిగిన తప్పిదాలు పునరావృతం కాకుండా మంచి ప్రణాళికతో పరీక్షలకు సన్నద్ధమవుతే అత్యుత్తమ మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించవచ్చునన్నారు. ఎవరు క్షణికావేశానికి లోనై వివేక నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దని డాక్టర్ ఎండ్రూల ప్రభాకర్ సూచించారు.



ఘనంగా యువనేత ప్రణయ్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

తండ్రి, వైస్సార్స్ సీ నేతలు, అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేసిన యువనేత
 ఉరవకొండ, మేజర్ స్కూల్స్ : వైస్సార్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం జోనల్ ఇంచార్జ్ వై. ప్రణయ్ రెడ్డి తన పుట్టినరోజు వేడుకలను వైస్సార్స్ సీ నాయకులు, అభిమానుల మధ్య సోమవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉరవకొండలోని వారి నివాసంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే వై. విశ్వేశ్వరరెడ్డి, వైస్సార్స్ సీ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అభిమానుల సమక్షంలో కేక్ ను కట్ ప్రణయ్ చేశారు. విశ్వేశ్వరరెడ్డి తనయుడికి కేక్ తినిపించి శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. పలువురు ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఒకరికొకరు కేక్ తినిపించుకున్నారు.

కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డికి అండగా నిలవండి

మొదటి పేజీ తరువాయి
 నడుపుతున్నారు. తాడిపత్రి నియోజకవర్గ పరిధిలో ముస్లింల ఓట్లు కీలకంగా మారడంతో కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి కి పెద్ద ఎత్తున తన మద్దతును తెలిపి ఆయనకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరుతున్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని పిలుపునిచ్చారు. సంక్షేమ అభివృద్ధి సాగాలంటే మరోసారి జగన్ ను ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఆయన ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ప్రతి ప్రాంతంలోనూ ఆయనకు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారని, పేదల పక్షపాతిగా ప్రజా సమస్యలపై తన ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చుకున్న వ్యక్తిగా ఉన్న ఆయన కేతిరెడ్డి



పెద్దారెడ్డి కి మద్దతుగా నిలవడంతో ఆయన విజయంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న ఏకైక వైయస్సార్ ప్రభుత్వం అంటూ పట్టణంలోని గాంధీనగర్ -1 లో సోమవారం రాష్ట్ర వైఎస్ఆర్ సి పైనారీ నాయకులు, ఫయాజ్ భాష ట్రస్ట్ చైర్మన్ హీరాపురం ఫయాజ్ భాష జగన్ ను మరోసారి సీఎం కావడమే లక్ష్యంగా ప్రచారం చేపట్టారు. ప్రచారంలో భాగంగా ఆయనతోపాటు



ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి తనయులు కేతిరెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి వార్లలో పర్యటిస్తూ ప్రజల యోగ క్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే వార్లలో పర్యటిస్తూ అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి కులం, మతం, పార్టీ చూడకుండా సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత మన జగన్ ను అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం సమానత్వం జరగాలంటే మరోసారి జగన్ ను అండగా నిలవాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు



వేసి వైయస్సార్స్ సీ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి పెద్దారెడ్డిని, వైయస్సార్స్ పార్లమెంట్ సభ్యులు శంకర్ నారాయణ లను అధిక మెజారిటీతో గెలిపించి మరోసారి జగన్ ను ముఖ్యమంత్రి చేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వక్స్ బోర్డు అధ్యక్షులు షాషావలి, వక్స్ బోర్డు ఉపాధ్యక్షులు మహబూబ్ బాషా, చవ్వ రాజశేఖర్ రెడ్డి, జాన్సెన్, మరియు మైనారిటీలు, వైఎస్ఆర్ సి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలోకి దిగిన పరిటాల కుటుంబ సభ్యులు

ఓ వైపు పరిటాల సోదరి.. ఇంకో వైపు శ్రీరామ్ సతీమణి, బంధువులు ప్రచారం సునీతమ్మను గెలిపించాలంటూ విస్తృతంగా ప్రచారం ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన.. టీడీపీ గెలుపు భాయమన్న శ్రేణులు
 అనంతపురం బ్యూరో, మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్రాన్ని నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచార పర్యటనలోకి పరిటాల కుటుంబసభ్యులు దిగారు. ఓ వైపు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత, ఇంకో వైపు శ్రీరామ్ విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. తాజాగా వారి కుటుంబ సభ్యులు కూడా ప్రచారంలో దిగారు. పరిటాల శ్రీరామ్ సతీమణి పరిటాల జ్ఞానతో పాటు పరిటాల రవి సోదరి ఉష, పరిటాల శైలజ ప్రచారం నిర్వహించారు. ముందుగా పరిటాల జ్ఞాన రాచానపల్లి పంచాయతీ సిండికేట్ నగర్ లోని ఎగువ



కాలనీలో ప్రచారం నిర్వహించారు. సాయంత్రం దిగువ కాలనీలో పర్యటించారు. ఇటు పరిటాల రవి సోదరి ఉష కక్కలపల్లి కాలనీ పంచాయతీలో ఉదయం సుందరయ్య కాలనీ, బిఎన్ఆర్ కాలనీ, సియోన్ పురంలో.. సాయంత్రం జాకీర్ కొట్టెల, ఆదర్శ నగర్, దండోరా కాలనీ లలో ప్రచారం చేశారు. మరోవైపు పరిటాల శైలజ కక్కలపల్లి పంచాయతీలోని ప్రజాశక్తి కాలనీ, బీజేపీ కాలనీలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ముగ్గురు బాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాల్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లారు. ఇంటింటా కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ పరిటాల సునీతకు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ ముందుకు సాగారు. కాలనీల్లో వీరికి విశేష స్పందన లభించింది. చాలా చోట్ల మహిళలు వీరికి అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. అభివృద్ధి కావాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటువేయాలన్నారు. గతంలో పరిటాల సునీత మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో నియోజకవర్గం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని.. ఆ తర్వాత ఇక్కడ అభివృద్ధి కనిపించ లేదన్నారు. చంద్రబాబు అధికారంలోకి వస్తే.. మహిళలకు ఉపయోగపడే విధంగా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తారని వివరించారు. మహిళా పక్షపాతిగా ఉన్న టీడీపీకి ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

'అనంత' జనసంద్రం

మొదటి పేజీ తరువాయి
 ఎక్కిన అనంత వెంకటరామిరెడ్డి.. అడుగుడుగునా ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. సోమవారం ఉదయాన్నే తన స్వగృహంలో సర్వమత ప్రార్థనలు చేశారు. వేద పండితులు, ముస్లిం, క్రైస్తవ మత పెద్దలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి అనంతను ఆశీర్వదించారు. ఆ తర్వాత కోర్టు రోడ్డులోని ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. 11.05 గంటలకు ఎమ్మెల్యే అనంత స్వగృహం వద్ద నుంచి ర్యాలీ ప్రారంభమైంది. ప్రచార రథం ముందు భాగంలో దారిపొడుగునా వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉరకలెత్తే ఉత్సాహంతో ముందుకు సాగారు. టవర్ క్లాక్ బ్రిడ్జి కింది భాగంలో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు సీఎం వైఎస్ జగన్, అనంత చిత్రపటాలను చేతపట్టకుని అనంతకు స్వాగతం పలికారు. అక్కడ వైసీపీ అనంతపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శంకర్ నారాయణ ప్రచార రథంపైకి ఎక్కి ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ సాగారు. ఇక టవర్ క్లాక్ వద్ద వైసీపీ మహిళా విభాగం నేతలు అనంత వెంకటరామిరెడ్డికి హారతులు పట్టారు. కళాకారులు, యువకులు కేరింతలు కొడుతూ 'జై జగన్.. జై అనంత' నినాదాలు చేస్తూ ఉర్రూతలూగించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్దకు చేరుకున్నాక రాజ్యాంగ నిర్మాణ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి అనంత వెంకటరామిరెడ్డి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఆ తర్వాత ఆర్డీఓ కార్యాలయానికి చేరుకుని నామినేషన్ వేశారు.



రిజ్యూన్ ఆధ్వర్యంలో గజ మాలతో స్వాగతం పలికారు. మొత్తంగా అనంతగా నామినేషన్ సందర్భంగా ఊరూ వాదా కదిలి వచ్చి అనంతను హెారెత్తించింది. దారిపొడుగునా కళాకారులు ప్రదర్శనలు చేస్తూ ఆకట్టుకున్నారు. ఇక అనంత వెంకటరామిరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు కూడా ర్యాలీ ముగింపు వరకు వైసీపీ శ్రేణులతో కలిసి ముందుకు సాగారు.

రెండు సెట్ల నామినేషన్

అనంతపురం అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా అనంత వెంకటరామిరెడ్డి రెండు సెట్ల నామినేషన్లు వేశారు. ఒక నామినేషన్ ను అహూదా చైర్మన్ మహాలక్ష్మి శ్రీనివాస్, మరో నామినేషన్ ను వైసీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ్రెడ్డి ప్రకాష్ రెడ్డి ప్రతిపాదించారు. ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి గ్రంధి వెంకటేశ్వర్లు నామినేషన్లను ప్రతిపాదికలతో పాటు అనంత వెంకటరామిరెడ్డి, ఆయన సోదరుడు అనంత సుబ్బారెడ్డి, వైసీపీ అనంతపురం నియోజకవర్గ పరిశీలకులు వెంకటరెడ్డి యాదవ్, మేయర్ మహమ్మద్ వసీం, వైసీపీ రిజనల్ డిప్యూటీ కో ఆర్డినేటర్ రాగో వరశురాం, డిప్యూటీ మేయర్ కోగంటం విజయభాస్కర్ రెడ్డి, వైసీపీ బీసీ విభాగం రిజనల్ ఇన్ చార్జ్ రమేష్ గౌడ్ లు అందించారు.

అనంత వెంకటరామిరెడ్డిపై కేసులు నిల్

అనంత వెంకటరామిరెడ్డిపై ఒక్క కేసు లేదు. ఈ విషయాన్ని ఆయన అఫిడవిట్ లో పేర్కొన్నారు. బంగారు, అప్పులు లేవు. ఇక స్థిరాస్తులు రూ.5.49 కోట్లు, ఆయన సతీమణి పేరుతో రూ.2 కోట్లు ఉన్నాయి. చరాస్తులు విలువ రూ.89.83 లక్షలుగా చూపించారు.

ఆదర్శ పాఠశాలలో పదవ తరగతిలో 100% ఉత్తీర్ణత



పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: పుట్టపర్తి మండల పరిధిలోని జగదాజ్ఞా పబ్లిక్ ఆదర్శ పాఠశాలలో 10వ తరగతిలో 100% ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు పాఠశాల ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపల్ ప్రతిమ పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాది పాఠశాలలో 51 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు వ్రాయగా అందరూ ఉత్తీర్ణులయ్యారన్నారు. వెన్నెల వర్షిని అనే విద్యార్థిని 586 మార్కులతో ప్రథమ స్థానంలో నిలిపింది, గ్రీష్మ 571, గ్రీష్మంత 544 మార్కులతో ద్వితీయ, తృతీయ స్థానంలో నిలిచారన్నారు. 12 మంది విద్యార్థులు 500 పైగా మార్కులు సాధించారన్నారు.

చంద్రబాబు చేతుల మీదుగా బీఫామ్ అందుకున్న కందికుంట



కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేతుల మీదుగా కదిరి నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ శ్రీశైలం దేవస్థానం వద్ద బీఫామ్ లో అందు కొన్నారు. ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందికుంట నియోజక వర్గంలో విస్తృత ప్రచార కార్యక్రమం చేపట్టి ప్రచారంలో దూసుకు పోతున్నారు. వచ్చే రోజుల్లో మరింతగా కష్టపడి

పని చేస్తే విజయం మనదేనని చంద్రబాబు నాయుడు అన్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో కదిరి నియోజక కంపెనీ తెలుగుదేశం జెండా ఎగిరే వేస్తామని పార్టీ అధినేత చంద్రబాబుతో ఎమ్మెల్యే భర్త కందికుంట ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అధి నేత ఆదేశాల చంద్రబాబు మేరకు రానున్న రోజుల్లో మరింతగా ప్రచార కార్యక్రమాన్ని చేపడతామని తెలిపారు.

కదిరి నారాయణ పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం

- రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకు సాధించిన విద్యార్థులు



కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి పరీక్షా ఫలితాలలో కదిరి పట్టణంలోని నారాయణ ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులు సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ సర్పరాజ్ ఖాన్ తెలిపారు. కే. షర్మిల రెడ్డి 596/600 మార్కులు సాధించి నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే సన తనీష్ 591, నిహారి 589, మల్లికా 588, రసాగాన్ రెడ్డి 587, సభ

తబసుమ్ 586, గౌతమ్ నాయక్ 586, సఫాన్ బేగ్ 586, శ్రావ్య 585, వసుంధర 585, తుమ్మల షేక్ అఫీయా 584, శ్రీకర్ నాయి 582, జస్మిక చౌదరి 582, జోషిత 579, అరుష్ 579 మార్కులతో అత్యుత్త మ ప్రతిభను చాటిన ట్లు పేర్కొన్నారు. పాఠశాలలో మొత్తం 127 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 500 మార్కులు పైగా 108 మంది విద్యార్థులు సాధించడం జరిగిందని ప్రిన్సిపాల్ పేర్కొన్నారు. ఉత్తమ విద్యార్థి భోధన తో తమ పాఠశాల విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకు సాధించడం జరిగిందని కొనియాడారు. ఉత్తం మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్ తో పాటు ఏటీఎం రమేష్, అకాడమిక్ డీన్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఏవో జక్రియ, కోఆర్డినేటర్ హరిత, నీయామత్, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.

నలుగురు అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు

- టిడిపి రెబల్ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ సునీల్

మదకశిర మేజర్ న్యూస్ : మదకశిర నియోజకవర్గం సంబంధించి ఎన్నికల బరిలో నిలువడంలో భాగంగా అభ్యర్థులు నలుగురు సోమవారం నామినేషన్ లు దాఖలు చేసు కున్నారని రిటర్నింగ్ అధికారి గౌరీ శంకర్ పేర్కొన్నారు. ఇందులో ప్రధానంగా టిడిపి అభ్యర్థి త్వంను తొలుత ఆ పార్టీ డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ కు దాదాపుగా ఖరారు చేసి బీఫా రం అందించే చివరి క్షణంలో అనుహ్యంగా టిడిపి అధిష్టానం ఎమ్మెస్ రాజుకు బీఫారం అందించడం విధితమే. అయి తే ఇప్పటికే తొలుత టిడిపి అభ్యర్థిగా డాక్టర్ సునీల్ నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేసుకోగా, సోమవారం నాడు మరో మారు బి ఫారం దక్కక పోవడంతో అధిష్టానంపై అల కపాన్లు పూని (స్వతంత్ర) పార్టీ రెబల్ అభ్యర్థిగా రెండో సెట్టు నామినేషన్ దాఖలు చేసారు. కాగా టిడిపి అభ్యర్థి ఎమ్మెస్ రాజు తరపున ఆ పార్టీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు గుండుమల తిప్పేస్వామి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ మూర్తి, తదితరులతో తరలి వెళ్లి రిటర్నింగ్ కార్యాలయం లో సంబంధిత అధికారికి తొలి ఒక సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అదేవిధంగా వైఎస్ ఆర్ పి అభ్యర్థి ఈర లక్ష్మయ్య తరపు న జిప్పిటిసీ అనంతరాజు, గోవర్ధన్ రెడ్డి, జిబి శివకుమార్, పట్టణ కన్వీనర్ పుట్ట కామప్ప లు, అభ్యర్థి తరపున నామినే షన్ పత్రాన్ని రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేశారు. స్వతంత్ర అభ్యర్థి ధనరాజ్ సైతం తన ప్రధాన అనుచ రులతో కూడి ఎన్నిక ల రిటర్నింగ్ కార్యాలయంలో



నామినేషన్ పత్రాన్ని అందించేసారు. మొత్తం మీద సోమవారం ఇరువురు అభ్యర్థులు పార్టీ తరపున, ఒకరు రెబల్ అభ్యర్థిగా , మరొకరు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసుకున్నారు.

పది ఫలితాల్లో బీసీ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం

- 273 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాస్తే 269 మంది ఉత్తీర్ణత - 98.5శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదు, గత ఏడాది కంటే 11 శాతం పెరిగిన ఉత్తీర్ణత - 585 మార్కులతో టాపర్ గా నిలిచిన నార్పల పాఠశాల విద్యార్థిని కావ్య - మెరుగైన ఫలితాలు రావడంపై జిల్లా కన్వీనర్ సంగీతకుమారి హర్షం

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : పది ఫలితాలలో అనంతపురము జిల్లా బీసీ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థినిలు ప్రభంజనం సృష్టించారు. జిల్లాలోని ఐదు పాఠశాలల్లో మొత్తం 273 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయగా 269 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులయ్యారు. మొత్తం 98.5శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది. నార్పల పాఠశాలకు చెందిన ఇందుకూరి కావ్య 585 మార్కులతో జిల్లాలోని బీసీ గురుకులలో టాపర్ గా నిలిచింది, 572 మార్కులతో చందన రెండవస్థానంలో నిలిచిందిని జిల్లా కన్వీనర్ సంగీతకుమారి తెలిపారు. బీసీ గురుకులలో గత ఏడాది కంటే ఈ ఏడాది 11శాతం ఉత్తీర్ణత పెరిగింది. గత ఏడాది 236



విద్యార్థిని కావ్య

మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 206 ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 87శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది. విద్యార్థులపై ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ, చొరవ తీసుకుని చదివించడంతోనే బీసీ గురుకు లాల్లో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించినట్లు జిల్లా కన్వీనర్ సంగీతకుమారి తెలిపారు. మంచి ఫలితాలు సాధించడంపై ఆమె ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పది పరీక్షల ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు

-1211 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాస్తే 1170 మంది ఉత్తీర్ణత - 96.61 శాతం మంది ఉత్తీర్ణత, గత ఏడాది కంటే 12 శాతం పెరుగుదల - 581 మార్కులతో టాపర్ గా నిలిచిన బి.పప్పురు పాఠశాల విద్యార్థి యం.కుశ్మంత - 580 మార్కులతో రెండవ స్థానంలో నిలిచిన కురుగుంట పాఠశాల విద్యార్థిని కెబి శరోన్ - ఫలితాలపై హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఉమ్మడి జిల్లా సమన్వయ అధికారి ఏ.మురళీకృష్ణ

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి ఫలితాల్లో ఉమ్మడి అనంతపు రము జిల్లాలోని అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు సత్తా చాటారు. ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలల కంటే మెరుగైన ఫలితాలు వచ్చాయి. గత ఏడాది ఉమ్మడి అనంతపురము జిల్లాలో అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలలో 1156 మంది పది పరీక్షలు రాయగా 972 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులు కాగా, ఉత్తీర్ణత శాతం 84.08శాతం నమోదైంది. ఈ ఏడాది ఏకంగా 12శాతం పెరిగి 96.61 శాతం ఉత్తీర్ణత పెరిగింది. ఈ ఏడాది ఉమ్మడి జిల్లాలోని 15 గురుకుల పాఠశాలల నుంచి మొత్తం 1211 మంది పదవ తరగతి పరీక్ష లు రాయగా 1170 మంది విద్యార్థులు



విద్యార్థి కుశ్మంత (581)



విద్యార్థిని కెబి శరోన్ (580)

మరో ఆరు పాఠశాల విద్యార్థులు 96 నుంచి 99శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది. రెండు పాఠశాలల్లో 91 నుంచి 95శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది. ఈ ఫలితాల్లో బి.పప్పురు పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థిని యం.కుశ్మంత 581 మార్కులతో జిల్లా స్థాయిలో టాపర్ గా నిలవగా, కురుగుంట బాలికల పాఠశాల విద్యార్థిని కెబి శరోన్ కు 580 మార్కులు రెండవ స్థానంలో నిలిచి దని ఉమ్మడి జిల్లా సమన్వయ అధికారి ఏ.మురళీకృష్ణ తెలిపారు. ఈ ఫలితాలు రావడానికి ఎంతో కృషి చేసిన జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలల ప్రిన్సిపల్స్, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందికి ఉమ్మడి జిల్లా సమన్వయ అధికారి ఏ.మురళీకృష్ణ తెలిపారు.

సత్యకుమార్ ఆశయ సాధనకు అండగా ఉంటాం

- ఎంపీపీ ఆదినారాయణ యాదవ్ -బీజేపీలోకి పలువురు చేరిక ముదిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : జాతీయ రాజకీయ పార్టీ బిజెపిలో జాతీ యస్థాయిలో ఉన్న వెనుకబడిన ధర్మవరం నియోజకవర్గ సమగ్ర సంక్షేమ అభివృద్ధి కోసం, నిబద్ధతతో రాజకీయ ప్రవేశం చేసిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సత్య కుమార్ యాదవ్ ఆశయాల సాధనకు అండగా ఉంటామని, బిజెపి పటిష్టతకు కృషి చేస్తానని ఎంపీపీ ఆదినారాయణ యాదవ్ తెలిపారు. సోమవారం మండలం లోని ఈదులపల్లి గ్రామానికి చెందిన పలువురు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సత్య



కుమార్ యాదవ్ సమక్షంలో బిజెపిలో చేరిన సంద ర్భంగా పేర్కొన్నారు. పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేస్తామని, ఈ సంద ర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు పేర్కొన్నారు.

పది ఫలితాలలో సత్తా చాటిన సాయితేజ స్కూల్ విద్యార్థులు

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : కదిరి పట్టణంలోని పూల బజార్ లో ఉన్న శ్రీ సాయి తేజ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షా ఫలితాలలో సత్తా చాటారు. ఎస్ సబిహా షమీనా 567 /600, నదీమ్ 564, అర్షియ సుల్తానా 558, ఆఫిఫా ఖాను 548, సమీరా సుల్తానా 545, నవాజీయ 543, ష బిన్ 540, రాధిక 539, ఫౌజియా 526, సమీర్ 504, అల్వేజ్ 492, ఫరీన్ 488, ఎస్ ఇమ్రాన్ 482, కుమార్ 481, అలీముల్లా 468, శ్రావణి 464, సాదియా 460, హబీ షుల్లా 451, అరాఫత్ కాన్ 430, రాఫియా కౌసర్ 419, యాసీన్ 406, నందిని 383 పార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించి నట్లు కరస్పాం డెంట్ కృష్ణమూర్తి తెలిపారు. ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను కరస్పాండ్ లో తో పాటు ఉపాధ్యాయులు అభినం దనలు తెలిపారు.



ప్రసాద్ స్కూల్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

- 596 మార్కులతో టాపర్ గా నిలిచిన ఫయాజ్ అహ్మద్ అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల్లో ప్రసాద్ స్కూల్ విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులను సాధించినట్లు సంస్థ అధినేత నాగరాజు ప్రసాద్ గంగాధర్ తెలిపారు. ఫయాజ్ అహ్మద్ 596, తనన్య లక్ష్మి 594, బాలాజీ 590, ఆఫ్రిది 590 మార్కులతో టాప్ స్కోర్ సాధించారు. 590 అంతకంటే ఎక్కువ నలుగురు, 580 అంతకంటే ఎక్కువ 12 మంది, 570 కంటే ఎక్కువ 23 మంది, 540 కంటే ఎక్కువ 66 మంది, 500 కు పైబడి 13 మంది మార్కులు సాధించారు. మ్యాథమెటిక్స్ లో 44 మంది విద్యార్థులు వందకు వంద మార్కులు సాధించడం అభినందనీయమని యాజమాన్య ప్రతిని ధులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మిరాయిలు పంచుకొని సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్స్ గాయత్రి, భారతి, ఇన్నార్జిలు మల్లికార్జున అనూష ఉమాదేవి తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వడ్డెర్లకు అండగా తెలుగుదేశం పార్టీ

-అశీర్వాదించండి అండగా ఉంటా

- పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సవితమ్మ

గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : పెనుకొండ నియోజకవర్గం గోరంట్ల మండల కేంద్రంలోని ఎస్ఎల్ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు వడ్డెర్ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఆత్మీయ సమావేశ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పెనుకొండ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సవితమ్మ, సత్యసాయి జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వడ్డె అంజినప్ప, రాష్ట్ర కార్యదర్శి, మాజీ వడ్డెర్ల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దేవేళ్ళ మురళి, రాష్ట్ర వడ్డెర్ల సాధికారిక కన్వీనర్ వడ్డె వెంకట్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వడ్డె ఓబన్న చిత్రపటానికి నివాళులర్పించి అనంతరం సభను ఉద్దేశించి సవితమ్మ మాట్లాడుతూ వడ్డెర్ల పుట్టినిల్లు తెలుగుదేశం పార్టీ అని వడ్డెర్లను అనివిధాలుగా ఆదుకున్న పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీదేనని సవితమ్మ అన్నారు. స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో వడ్డెర్లకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తానని సవితమ్మ అన్నారు. అదేవిధంగా అధికారంలోకి రాగానే వడ్డెర్లను ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చడానికి సత్యసాల్ కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా ఎస్సీ జాబితాలో చేర్చడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ కట్టుబడి ఉందని సవితమ్మ అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే గోరంట్ల మండల కేంద్రంలో వడ్డెర్ల కమ్యూనిటీ భవన్ కూడా నిర్మిస్తానని తెలియజేశారు. కావున వడ్డెర్లందరూ ఐకమత్యంతో వచ్చే ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకి ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా నన్ను ఎంపీ అభ్యర్థిగా బిత్ పార్లమెంటులోని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని సవితమ్మ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోరంట్ల మండల వడ్డెర్ల సంఘం అధ్యక్షులు రామాంజనేయులు, ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ



ప్రసాద్ వడ్డెర్ల సాధికార సమితి జిల్లా కన్వీనర్ పల్లపు రవీంద్ర, మాజీ సర్పంచులు నిడిమామిడిప్ప, బాలకృష్ణ, రవి మోహన్, వడ్డెర్ల సంఘం నాయకులు సి ఫారం నారాయణ, వేముల గోవిందరాజులు, వెంకటగిరి పాలెం శ్రీనివాసులు, మరో పల్లి నాగప్ప, పరిగి హనుమయ్య, చౌడప్ప, సోమందేపల్లి సురేష్, మోహన్, శివప్ప, కమ్మల వాండ్రపల్లి నాగేంద్ర, శిరగవాండ్రపల్లి రామాంజి, గాలి శ్రీనివాసులు, ముని కుమార్, రఘునాథ్, అమర్నాథ్, బూదిలివాండ్రపల్లి బాలకృష్ణ, రంగయ్య, వెంకటరమణ పల్లి సోమశేఖర్, కొండ్రెడ్డిపల్లి నాగప్ప, సానిపల్లి శ్రీనివాసులు, గుట్టూరు ఎల్లప్ప, రాజు, సి ఫారం ఆదినారాయణ, చంద్ర, కొండంపల్లి రాజేష్, శెట్టిపల్లి ఆది, వెంకటేశ్, పత్తికుంటపల్లి శ్రీరాములు, రాజా, తెలుగుదేశం పార్టీ వడ్డెర్ల సాధికార సమితి స్టేట్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ పల్లపు మహేంద్ర, పెనుకొండ నియోజకవర్గ వడ్డెర్ల సోదర సోదరీమణులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నిరుపేదలకు ఇంటి పట్టాలను మంజూరు చేయాలి

సోమందేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ :

మండలంలోని సర్వేనెంబర్ 700 లో గత మూడు నెలల నుంచి గుడిసెలు వేసుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్న నిరుపేదలకు వెంటనే ఇంటి పట్టాలను మంజూరు చేయాలని తానిల్లార్ కు సోమవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం సత్యసాయి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బాలస్వామి మాట్లాడుతూ సోమందేపల్లి మండలం సర్వేనెంబర్ 700 లో గత మూడు నెలల నుంచి గుడిసెలు వేసుకొని అక్కడే వంట వార్డు వేసుకొని చీకటిలో గుడిసెల్లో దీపాలు పెట్టుకొని జీవనం కొనసాగిస్తున్న ఇల్లు లేని నిరుపేదలందరికీ వేసుకున్న గుడిసెల స్థలములోనే పట్టాలు ఇవ్వాలని



వ్యక్తిగత అర్హిలు ఇవ్వడం జరిగింది. స్పందించిన తహశీల్దార్ సంబంధిత ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి మీకు న్యాయం చేస్తానని అన్నారు. ప్రభుత్వాలు మారినా పేదలకు సొంతింటి కల నెరవేరలేదని 2010నుంచి పలుమార్లు అర్హిలు ఇచ్చిన ఫలితం లేకుండా పోతున్నదని ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు పట్టాలు ఇచ్చి పేదలను ఆదుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇళ్ల స్థలాల భూసాధన కమిటీ అధ్యక్షులు నూర్హాన్, ఉపాధ్యక్షులు భారతి, ఏం అంజనేయ, ఆయేషా, ముస్తఫా, ఫరీదా, రాధమ్మ, గుర్రమ్మ, చౌడమ్మ, పాదాభి, సాదాబి, హసీనా బి, అంజనేయ తదితర ఇల్లు లేని పేదలు పాల్గొన్నారు.

బూదిలి ఉన్నత పాఠశాల

టాపర్ గా నజర్ తౌహీద్



గోరంట్ల, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని బూదిలి ఉన్నత పాఠశాల పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణతలో నజర్ తౌహీద్ స్కూల్ టాపర్ నిలిచారు. సోమవారం పదవ తరగతి ఫలితాలను ప్రకటించడం జరిగింది. ఈ పరీక్షలో 600 మార్కులకు గాను 576 సాధించి స్కూల్ టాపర్ గా నిలవడం జరిగింది. ఈ ఉత్తమ ఫలితాన్ని సాధించినందుకు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ స్కూల్ నందు 63మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరు కాగా అందులో 36 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు.

సజ్జలా, చిరంజీవిని విమర్శించే స్థాయి నీకు లేదు - రమేష్ బాబు



పెనుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పెనుకొండ పట్టణంలోని జనసేన నాయకులు రమేష్ బాబు మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ సజ్జలా నీకు చిరంజీవి ని విమర్శలు చేసే స్థాయి ఉందా కుప్పలు కుప్పలు కేసులు ఉన్న మీరు రక్తధానం, నేత్రధానం అని కష్టాల్లో ఉన్న ఎంతో మందికి సొంత డబ్బులతో సహాయం చేసిన మహనీయుడు, కరోనా సమయంలో ఆక్సిజన్ లేని సమయంలో ఎన్నో వేల సింథెటర్లు చిరంజీవి పేద ప్రజలకు అందించారు. మీకు ప్రజలు సొమ్ము దోచుకోవడం తప్ప సొంత రూపాయి ఎక్కడైనా ప్రజలకు సేవ

నసనకోట బీసీ గురుకుల విద్యార్థులు..

-మండలంలో మొదటి స్థానంలో నిలిచిన బీసీ గురుకుల పాఠశాల...

-విద్యార్థులను అభినందించిన ప్రిన్సిపాల్ అమీనా బేగం...

రామగిరి మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని నసనకోట మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు పదవ తరగతి ఫలితాలలో తమ సత్తాను చాటారు. పదిలో 100% ఉత్తీర్ణత సాధించి అత్యధిక మార్కుల తో రామగిరి మండలం అభినందించిన ప్రిన్సిపాల్ అమీనా బేగం, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు. ప్రిన్సిపాల్ అమీనా బేగం మాట్లాడుతూ పాఠశాల నుంచి 80 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 80 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణతను సాధించారని ఆమె తెలిపారు. అత్యధిక మార్కులు సాధించిన వారు మొదటి స్థానం జి భవ్య శ్రీ (575), రెండవ స్థానం బి కావ్య (572), ఆరే రూపకాల(572), మూడవ స్థానం ఎస్ ఉషశ్రీ (565) ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ అమీనా బేగం తెలిపారు.



98.18% ఉత్తీర్ణత సాధించిన ఏపిటిడబ్ల్యూ ఆర్ స్కూల్

పెనుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : 22వ తేదీ సోమవారం నాడు

విడుదలైన పదవ తరగతి ఫలితాల్లో పెనుకొండ పట్టణంలోని 2024 సంవత్సరంలో ఏ పి డి డబ్ల్యూ ఆర్ స్కూల్ నందు 98.18% ఉత్తీర్ణత సాధించారు 34 మంది పరీక్షలు రాయగా 31 మంది విద్యార్థులు పాసయ్యారు. ఏ గ్రేడ్ సాధించిన విద్యార్థుల సంఖ్య 23 ఏ గ్రేడ్ సాధించిన విద్యార్థుల సంఖ్య 7 సీ గ్రేడ్ సాధించిన విద్యార్థుల సంఖ్య 1 టోటల్ 31 మంది పాసయ్యారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కి ఉపాధ్యాయులకి విద్యార్థులకి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



సత్యకుమార్ ను గెలిపించుకోండి

-ధర్మవరం అభివృద్ధి బాటపడుతుంది

-బీజేపీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ సుమతి సురతాని

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్ ధర్మవరం ఉమ్మడి బీజేపీ అభ్యర్థి సత్యకుమార్ ను గెలిపించుకుంటే ధర్మవరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందుతుందని బీజేపీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ సుమతి సురతాని పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని 25వ వార్డులో క్లస్టర్, సెక్షన్ల ఇన్చార్జితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సుమతి సురతాని మాట్లాడుతూ... ధర్మవరంలో ఎన్నో ప్రతిభ తరువాత బీసీ నాయకుడు అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నారని, ఆయనను గెలిపించుకుంటే మీ ధర్మ వరం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది దన్నారు. సత్యకుమార్ కేంద్రంలో మంచిపేరు ప్రతిష్టలు ఉన్న వ్యక్తి అని, అలాంటి నాయకు డిని గెలిపించుకుంటే కేంద్రం నుంచి కావలసిన నిధు లను తెచ్చి రాష్ట్రంలో ఏ అసెంబ్లీనియోజకవర్గాలకంటే ధర్మవరం అభివృద్ధి బాటలో దూసుకు పోతుంద న్నారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ పథకాలను కూడా అందుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్ర మంలో 25వ వార్డు టీడీపీ ఇన్చార్జి మనేని ప్రసాద్ నాయుడు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేడు సత్యకుమార్ నామినేషన్ దాఖలు

-హాజరుకానున్న కేంద్రమంత్రి విజయకుమార్ సింగ్

-సినీనటుడు సాయికుమార్

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్. కూటమి బీజేపీ అభ్యర్థి సత్యకుమార్ యాదవ్ మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. ఈయన మొదటి తిక్కస్వామి నగర్ శివాలయం లో హాజరు చేయించి అక్కడి నుంచి బారి ర్యాళిగా వెళ్లి ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని కూటమి నాయకులు పిలుపు నిచ్చారు. అదేవిధంగా సత్యకుమార్ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి కేంద్రమంత్రి విజయకుమార్ సింగ్, సినీనటుడు సాయికుమార్ హాజరుకానున్నారు.

పదవ తరగతి

ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన విద్యార్థులు

పరిగి, మేజర్ న్యూస్ : పరిగి

మండలంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ గురుకుల బాలర ప్రతిభ పాఠశాల విద్యార్థులు ఈ విద్యా సంవత్సరం కాను 2023-24 ఫలితాల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ మురళీధర్ బాబు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.



వారు మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరము గాను 89 మంది పరీక్షలకు హాజరై 100% ఫలితాలు సాధించడమే కాకుండా ఈ పాఠశాల విద్యార్థి ఎం మహేష్ బాబు 596/600, మార్కులతో రాష్ట్రస్థాయిలో నాలుగవ స్థానం సాధించడం ఎంతో గర్వకారణమని అలాగే బి యశ్వంత్ 593/600, కే మంజునాథ్ 590/600 సాధించి ఉత్తమ ప్రతిభ చూపారన్నారు. అంతగాక 54 మంది విద్యార్థులు 550/600 మార్కులు పైగా సాధించారని తెలిపారు. ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణలో ఉపాధ్యాయులు సమిష్టి కృషి ద్వారా ఈ ఫలితాలు సాధించామని తెలిపారు.

వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దళిత ద్రోహ..

- ఎన్నికల ప్రచారంలో నందమూరి బాలకృష్ణ - బాలయ్యకు బ్రహ్మరథం పట్టిన మహిళలు - వైసీపీపై నిప్పులు చెరిగిన బాలయ్య

లేపాక్షి మేజర్ న్యూస్ : సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక దళిత ద్రోహి అంటూ వైసీపీ ప్రభుత్వం పై నిప్పులు చెరిగిన నందమూరి బాలకృష్ణ.. మండల పరిధిలోని పి.నడ్లపల్లి, పులమతి, మానేపల్లి, గౌరీగానిపల్లి, సిరివరం, కోడిపల్లి కంచినముద్రం, మైదుగోళం గ్రామాలలో టిడిపి బిజెపి జనసేన కూటమి హిందూపురం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నందమూరి బాలకృష్ణ ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం జగన్ పై విరుచుకుపడ్డారు. బాలకృష్ణకు గ్రామాల్లో గజమా లలతో అభిమానులు, ప్రజలు, మహిళలు అడుగుడు గునా బాలయ్యకు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. ప్రచారంలో జగన్ చేసిన అవినీతి అక్రమాల పై విరుచుకుపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ కుప్పానికి నీళ్లు తీసుకొస్తామని ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి సినిమా సెటింగ్ లతో గేట్లను ఏర్పాటు చేసి ట్యాంకర్ల ద్వారా నీళ్లు తెప్పించి రాత్రికి రాత్రే గేట్లను ఎత్తివేసి వెళ్లిపోయారన్నారు. సీఎం జగన్ కుంభకోణాల పక్షపాతి నీచకుడు ముది నష్టపు జగ మెరిగిన జగన్మూలకుడు. మహిళలకు మాయమా టలు చెప్పి మాటల్లో పెట్టేస్తాడు ముందు నుండి మీరే నడిపించాలి కలీ మద్యం ద్వారా లక్షల కోట్లు రూపాయలు స్వాహా చేశారన్నారు కలీ మద్యం



ద్వారాలక్కలాది మందిఆడపడుచుల తాబోట్లు తెంచుతున్నారు. గడచిన ఐదేళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వం అరాచక పాలనతో ఎంతో మందిని పొట్టన పెట్టుకున్నారు. హిందూపురం మండలంలో 2800 టిట్లీ ఇల్లు టిడిపి ప్రభుత్వంలో నిర్మించాము. ఆ ఇళ్లను అందరికీ ఇస్తామన్నాడు జిల్లాలో ఒకరికైనా ఇచ్చాడా అని ప్రశ్నించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే లబ్ధిదారులకు మేము ఉచితంగా అందజేస్తాం. ప్రస్తుతం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రజలు ఆదరిస్తున్న విధానాన్ని చూసి అవతల పార్టీ వాళ్లకి ఉచ్చ వస్తోంది. ప్రజలు తనతోపాటు ఎంపీ అభ్యర్థి బి కే పార్లమెంటుని అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు హిందూపురం

ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ. ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు అనే ఆయుధం చాలా ముఖ్యం. సమర్థవంతమైన పాలన అందించే నాయకులకు మీ ఓటు వేయాలన్నారు. సమసమాజ స్థాపనకు ప్రజలు నడుం బిగించాలని సమయం ఆసన్నమైంది. వైసీపీ నాయకులు చెప్పే కల్లబల్లి మాటలకు మోసపోయి మీ స్వార్థం కోసం, సప్రయోజల కోసం ఓటు త్యాగం చేయొద్దన్నారు. వైసీపీ ఆగడాలను గమనించండి లేదంటే వ్యవస్థలను, మీయొక్క స్వాతంత్ర్యాన్ని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని హత్య చేసినట్లు అవుతాయన్నారు. మీ అమూల్యమైన ఓట్లను సైకిల్ గుర్తుకే వేయాలన్నారు. టిడిపి ప్రభుత్వ హయాంలో అనంతపురం జిల్లా రైతులకు సబ్సిడీతో బిందు, తుంపర సేద్య పరికరాలు ఇచ్చిన ఘనత చంద్రబాబుదే అన్నారు. హంద్రీనీవా నుజల ప్రవంతి పథకం ద్వారా కాలువ ద్వారా చెరువులకు నీళ్లు ఇచ్చిన ఘనత టిడిపి కే దక్కతుంది. ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిన లేపాక్షి లో పర్యాటకుల సౌకర్యార్థం టూరిజం ఏర్పాటు చేశాం. లేపాక్షిలో నంది ఉత్సవాలు జరిపింది తెలుగుదేశంపార్టీ అన్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక గ్రామాలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.

చంద్రబాబు మేనిఫెస్టో మోసపూరితమే..

- ప్రచారంలో టిడిపి మోసాలపై ధ్వజమెత్తిన వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బి.ఎస్ మక్కల్

నల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : టిడిపి అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు ఎన్నిక సమయంలో మేనిఫెస్టో లో గొప్పగా హామీలు ప్రకటించారని.. ఎన్నికలు ముగియ గానే హామీలు ఎక్కడ కనిపించని.. ఇదే చంద్రబాబు మోసపూరిత హామీలు అంటూ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిఎస్ బిఎస్ మక్కల్ అప్పారావ్ ధ్వజమె త్తారు. చంద్రబాబు ప్రజలను అమాయకు లను చేస్తూ మేమేం చెప్పినా సమ్మేస్తారనే భ్రమలో ఉన్నారని, కూటమి లోని పార్టీలకు రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో ఓటమి తప్పదని కదిరి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విమర్శించారు. సోమ వారం మండలం పరిధిలోని జోగన్నపేట, బొమ్మిరెడ్డి పల్లి, చిన్న ఎల్లంపల్లి, రత్నాల పల్లి, చెవిటివారిపల్లి, తిరుమల దేవరపల్లి, మద్దిమడుగు, కే.పూల కుంట గ్రామ పంచాయతీలలో స్థానిక నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన గడప గడపకు ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమా నికి హాజరు కాగా.. మహిళలు హారతులు పట్టగా గ్రామస్థులు గజమాలలతో స్వాగ తం పలికారు. ఇంటింటికి వెళ్లి వచ్చే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించ



చాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఓటర్లతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం లోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమాభివృద్ధి కొనసాగాలంటే మళ్లీ జగన్నన్న ముఖ్య మంత్రి కావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఎన్ని అబద్ధాలు ఆడైనా అధికారం చేప ట్టాలనే దురుద్దేశం కలిగిన కూటమి సభ్యులు రాష్ట్ర బడ్జెట్ కనీస అంచనా వేయకుండా అమలు చేయలేని హామీలను ఇస్తున్నారనీ ఆరోపించారు. కేవలం రాజకీయ లబ్ధి పొందడానికి ఇప్పుడు గాలి మాటలు చెబుతు న్నారని, తర్వాత మేనిఫెస్టోని వెబ్సైట్ నుంచి డిలీట్ చేస్తామనే ఆలోచన కలిగిన ప్రతిపక్ష

నాయకులకు ఓటు ద్వారా బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. నిరుపేదలకు సంక్షేమం పథకాలు అందిస్తే రాష్ట్ర మరో శ్రీలంక అవుతుందన్న చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ లు వాలంటీర్ గౌరవ వేతనంతో పాటు పథకాలన్నీ పెంచి ఇస్తామని పేర్కొనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఇంచార్జ్ పూల శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అత్తార చాంద్ బాబా, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కడపల మోహన్ రెడ్డి, మాజీ సమన్వయకర్త ఎన్.ఎం.డి. ఇస్మాయిల్, వైఎస్ఆర్పిపి బీసీ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బత్తల హరిప్రసాద్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు భత్తల వెంకటరమణ, మైనారిటీ నాయకులు సాదత్ అలీ ఖాన్, లీగల్ సెల్ జోసల్ ఇంచార్జ్ లింగాల లోకేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ టెంపుల్ చైర్మన్ గోపాలకృష్ణ, జడ్పీటీసీ అనిత విశ్వనాథరెడ్డి, పాల ఏకరి డైరెక్టర్ దశరథ నాయుడు, సేవాదర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మండెం రవికుమార్ రెడ్డి, కనీసనర్ హైదరపల్లి, మండల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, స్థానిక వైఎస్ఆర్పిపి నాయకులు , కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు,
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు.
ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై
మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే
మరింత త్రగ్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి
చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం..
మరింత సమాచారం అందించాల్సిన
వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా
తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో
ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

రెండు రోజుల పాఠకులకు
బ్యాంక్ లోన్ మేనేజర్

ఎస్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్: 63011 07116

ధర్మవరంలో స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణం నెలకొల్పుతాం

- ధర్మవరంలో అధర్మ పాలన సాగుతోంది

ధర్మవరం మేజర్ న్యూస్ : ధర్మవరంలో స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణాన్ని నెలకొల్పు తామని ఉమ్మడి బీజేపీ అభ్యర్థి సత్యకుమారా ర్వాడవ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం సత్య కుమార్ యాదప్పు మద్దతుగా సామాజిక వేత్త గడ్డం రాజగోపాల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో సత్యకుమారాద్వ వాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ధర్మవరం నియోజకవర్గంలో ఏ గ్రామానికి వెళ్లిన అపూర్వ స్వాగతం పలుకుతున్నారన్నారు. ధర్మవరంలో శాంతిని కోరుకునేవారు. మార్పువాలని కోరుకుంటున్నారన్నారు. ఆరాచక పాలన నుండి విముక్తిని ధర్మవరంకు కల్గిస్తామన్నారు. ధర్మవరంలో వ్యాపారస్థులకు స్వేచ్ఛగా వ్యాపారం చేసుకునేలా చేస్తామన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామాలలోతాగునీరు, సాగునీరులేక ప్రజలు ఇబ్బం దులు పడుతున్నారన్నారు. నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలు లేక పక్కా పా లకు వలసలు వెళ్తున్నారన్నారు. అంతేకాకుండా వైసీపీపట్ల వ్యతిరేకతతో నేడు బీజేపీలోకి బారిగా చేరుతున్నారన్నారు. ధర్మవరంలో ఆరాచక వాది ధర్మవరం ఎమ్మెల్యేని సాగనంపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారన్నారు. అన్ని సంఘాల నుంచి కూడా ధర్మవరం నియోజకవర్గంలో మద్దతు లభిస్తోందన్నారు.



రాడీషీటర్లకు కౌన్సెలింగ్..

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్సీ అమిత్ బర్దర్ ఆదేశాల మేరకు రాయదుర్గం యు.పి.ఎస్ సి.బి శ్రీనివాసులు ఈరోజు రాడీషీటర్లకు కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న రాడీషీటర్లను స్టేషన్ కు పిలిపించి ఎన్నికల వేళ ఎలాంటి గొడవలు, అల్లర్లకు దిగరాదని సూచించారు. ప్రశాంతంగా జీవించాలని... పాత పంథా కొనసాగిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సి.బి హెచ్చరించారు.



నామినేషన్ కేంద్రాల వద్ద కొనసాగుతున్న పటిష్ట బందోబస్తు

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్సీ అమిత్ బర్దర్ ఆదేశాలతో నామినేషన్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట బందోబస్తు కొనసాగుతోంది. ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు అందరూ పాటించేలా చర్యలు చేపట్టారు. జిల్లాలో పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించిన నామినేషన్లు దాఖలు చేసేందుకు జిల్లా కలెక్టరేట్ ... అనంతపురం, గుం తకల్లు, కళ్యాణదుర్గం ఆర్డీఓ కార్యాలయాలు రాయ దుర్గం, ఉరవకొండ, రాప్తాడు, శింగనమల, తాడిపత్రి తహశీల్దార్ కార్యాలయాల వద్ద ఆయా పోలీసులు పటిష్ట భద్రతా చర్యలు తీసుకున్నారు. నామినేషన్ కేంద్రాల వద్ద బందోబస్తును స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తున్న సి.బి లు, డిఎస్సీలు, అదనపు ఎస్సీలు చేపట్టాల్సిన విధులుపై బందో బస్తు సిబ్బందికి దిశానిర్దేశం చేశారు.



వంద శాతం ఉత్తీర్ణతతో సత్తా చాటిన క్రీస్తు జ్యోతి

-రెండవ స్థానంలో విజ్ఞాన్ పాఠశాల

సోమందేపల్లి, మేజర్ స్కూల్ : పదవ తరగతి ఫలితాలను ప్రభుత్వం విడుదల చేయగా మండల ఫస్ట్ గా ఉత్తీర్ణత సాధించడంలో క్రీస్తు జ్యోతి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల నిలిచింది. 600కు గాను 592మార్కులు సాధించి, విఎన్. శ్రీవిద్య బాలిక మండల ఫస్ట్ గా మార్కులు సాధించడంతో విద్యార్థికి పలువురు అభినందనలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా మండల రెండవ స్థానంలో విజ్ఞాన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో 600 గాను 589 మార్కులు సాధించి ఎన్. రామ్ చరణ్ తేజ్ రెండవ స్థానంలో నిలిచారు. మూడవ స్థానంలో జి నాగచైతన్య 600కు గా 588, కే చరిత 600కు గా 583, క్రీస్తు జ్యోతి ఈ ఏం స్కూల్ విద్యార్థి, కే హర్షిత 600గా 588 కే సజయ భాను, 600కు గా 582 మార్కులను సాధించి పేదల ఇళ్లలో విద్య కుసుమలుగా మండలంలో నిలిచారని పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ప్రజలు విద్యార్థి విద్యార్థులకు శుభాభినందనలను తెలియజేశారు. ఏది ఏమైనా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కూడా 242 విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 183 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించి 76% తమ ఖాతాలో వేసుకుంది దాదాపు 500 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు ప్రభుత్వ పాఠశాల లో ఎక్కువ శాతం విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉన్నారని ఉపాధ్యాయులు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా మండల ఫస్ట్ గా క్రీస్తు జ్యోతి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థి కావడం తమ పాఠశాలకు



ఎఎన్ శ్రీ విద్య, జి నాగచైతన్య, కే హర్షిత, ఎన్ రామ్ చరణ్

మంచి పేరు వచ్చిందని గత సంవత్సరంలో కూడా మండల ఫస్ట్ గా తమ పాఠశాల నిలిచిందని ఈ సంవత్సరంలో కూడా మండల ఫస్ట్ గా నిలవడం తమ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సంతోషదాయకమని ఈ సందర్భంగా మేజర్ స్కూల్ తో వ్యక్తపరిచారు. రెండవ స్థానంలో విజ్ఞాన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల రెండవ స్థానంలో నిలవడం దాదాపు 500 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులే పాఠశాలలో ఎక్కువ ఉత్తీర్ణత పొందడం సంతోషాన్నిచ్చిందని ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల విద్యార్థి విద్యార్థులు సంతోషాలను వ్యక్తపరిచారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రైవేట్ పాఠశాల విద్యార్థులతో పోటీపడి చదివి పదవ తరగతిలో ఎక్కువ శాతం మార్కుల సాధించి ఉత్తీర్ణతలగా నిలవడం పాఠశాలకు మంచి పేరు వచ్చిందని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు సంతోషాలను తెలియజేశారు.

ఒక్క ఛాన్స్ ఇస్తే సత్యసాయి జిల్లా రూపురేఖలు మారుస్తా

- బసివై ఎంపీ అభ్యర్థి ఎన్ ఆర్ ఆంజనేయులు

గోరంట్ల, మేజర్ స్కూల్ : హిందూపురం పార్లమెంటు ప్రజలు తనకు రాబోయే ఎన్నికల్లో ఒక్క ఛాన్స్ ఇస్తే శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా రూపురేఖలు మారుస్తామని భారత చైతన్య యువజన పార్టీ (బిసివై) హిందూపురం ఎంపీ అభ్యర్థి ఎన్ ఆర్ ఆంజనేయులు పేర్కొన్నారు. బిసివై పార్టీ తరుపున హిందూపురం ఎంపీ అభ్యర్థిగా ఎన్ ఆర్ ఆంజనేయులు స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సోమవారం నాడు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అనంతరం బిసివై ఎంపీ అభ్యర్థి ఎన్ ఆర్ ఆంజనేయులు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ లేపాక్షి హబ్బు భూములను పరిరక్షించి యువతకి ఉపాధి కల్పిస్తాం. బీసీవై. లేపాక్షి హబ్ భూములను వైయస్సార్ నాయకుల కబంద హస్తాల్లో నుండి పరిరక్షించి యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తామని భారత చైతన్య యువజన పార్టీ అభ్యర్థి ఎన్, ఆర్ ఆంజనేయులు పేర్కొన్నారు. ఆయన సోమవారం బీసీవై హిందూపురం పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా పుట్లపర్తి కలెక్టర్ కార్యాలయంలో



నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఆయనకు మద్దతుగా నలుగురు పార్టీ నాయకులు ఆమోదం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బీసీవై నాయకులు నాగప్ప సత్యనారాయణ బాలచంద్రారెడ్డి, నారాయణప్ప జరిపిటి, గంగాధర, శ్రీనాథ్, వెంకటేష్, శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మవరంలో వైసీపీకి షాక్ మీద షాక్లు

-వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పిన కురుబ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర వైర్లన్ కోటి బాబు -అదే బాటలో ఆయన సతీమణి జడ్పీటీసీ, నలుగురు సర్పంచులు

ధర్మవరం మేజర్ స్కూల్.. ధర్మవరం ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి బీసీల ద్రోహిని తన వద్ద తన సామాజిక వర్గాన్ని కోటిరీగా చేసుకుని బీసీలను పూర్తిగా అనగదాక్కి వేశారని అందుకే మాలాంటి బీసీలు ఆ పార్టీలో ఇమడలేక రాజీనామా చేస్తున్నట్లు కురుబ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర వైర్లన్ కోటి సూర్య ప్రకాష్ బాబు, ఆయన సతీమణి బత్తలపల్లి జడ్పీటీసీ సుధా ప్రకటించారు. సోమవారం రాత్రి కోటి సూర్య ప్రకాష్ దంపతులతో పాటు వారి కుటుంబ సభ్యులంతా ఏర్పాటు చేసింది విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. 1995 నుంచి అప్పుడు కాంగ్రెస్ ఇప్పటి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏర్పడినప్పటి నుంచి మా కుటుంబమంతా వారి గెలుపు కోసం పాటు శక్తుల పని చేశామన్నారు. పార్టీ కోసం ఆస్తులు సైతం పోగొట్టు పోగొట్టుకున్న కనీసం మమ్మల్ని పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. గతంలో ఎంపీగా హామీ ఇచ్చి గోరంట్ల మాధవ్ క కట్టబెట్టగా ఈసారి కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన శాంతమ్మకు అవకాశం ఇచ్చారని వారు పేర్కొన్నారు. కష్టపడి పనిచేసిన మా కుటుంబాన్ని పూర్తిగా సర్వనాశనం చేశారని దీంతో వైసీపీలో ఉంటే బీసీలకు న్యాయం జరగదని తెలుసుకొని వైసీపీకి గుడ్ బై చెప్పడం జరిగిందన్నారు. కేతిరెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డి బీసీల ద్రోహిని ఏనాడు కూడా బీసీల సమస్యలను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. తమకు న్యాయం చేయలేదని అటువంటి పార్టీలో ఉండడం వుధా అని తెలిసిందన్నారు. ఎన్ని ఏ తరపున ధర్మవరం బీసీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న జాతీయ



నాయకుడు పేదల కోసం పరితపించే సత్తి కుమార్ యాదవ్ కు మద్దతును ప్రకటిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

నేడు కేంద్ర మంత్రి సమక్షంలో బిజెపిలో చేరిక..

కురుబ కార్పొరేషన్ రాష్ట్ర వైర్లన్ కోటి సూర్య ప్రకాష్ బాబు ఆయన సతీమణి జడ్పీటీసీ కోటి సుధా ఆయన సోదరులు, పలువురు సర్పంచులు వైసీపీ గుర్తు చెప్పి మంగళవారం బిజెపిలో చేరుతున్నట్లు ప్రకటించారు. నా పుట్టిన రోజు సత్య కుమార్ యాదవ్, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ కార్యక్రమానికి విచ్చేస్తున్న కేంద్రమంత్రి వికేసింగ్, తిని నటుడు సాయికుమార్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపిలో చేరుతున్నట్లు వారు ప్రకటించారు. బిజెపి విజయం కోసం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పర్యటించి గెలిపించుకుంటామని ఆ దంపతులు పేర్కొన్నారు. రాజీనామా చేసిన వారిలో కోటి బాబు దంపతుల తో పాటు ఎంపీటీసీ ఎంపీటీసీ కోటి నరేష్ కోటి నరేష్ పంచాయితీ ఉపసర్పంచ్ గోపి గోపీనాథ్, పలువురు అనుచరులు ఉన్నారు.

పదవ తరగతి ఫలితాల్లో

ప్రగతి గ్లోబల్ జెన్ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

పెనుకొండ, మేజర్ స్కూల్ : 22వ తేదీ సోమవారం నాడు విడుదలైన పదవ తరగతి ఫలితాల్లో మండల స్థాయిలో అత్యధికంగా 591/600 మార్కులు సాధించి గ్లోబల్ జెన్ పాఠశాలకు చెందిన కే శాంతన్ అను విద్యార్థి ఘన విజయాన్ని సాధించాడు. పాఠశాల స్థాయిలో ఎన్ మోహిత అను విద్యార్థి 585/600 మార్కులు సాధించి ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచాడు. తృతీయ స్థానంలో ఎన్ బి అక్షయ భారతి 573/600 మార్కులు సాధించారు. గ్లోబల్ జెన్ పాఠశాలలో మొత్తం 34 మంది విద్యార్థులు ఉండగా అందులో 19 మంది ఐసరుకు పైగా మార్కులు సాధించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ యు శ్రీనివాసులు ఇంతటి ఘన విజయం పై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విజయానికి కారణమైన విద్యార్థుల కృషి పట్టదలను తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహాన్ని ఉపాధ్యాయుల కృషిని మరువలేనిదని అంతేకాకుండా ప్రధానోపాధ్యాయురాలు వై మంజు వాణి నూరు శాతం ఫలితాలపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విజయానికి కారణమైన డైరెక్టర్స్ సాయి సృజన మరియు సాయి శ్రీధర్ ను కస్పాండెంట్ శ్రీనివాసులు అభినందించారు.



శాంతన్, మోహిత

జిల్లా స్థాయి మొదటి ర్యాంకు సాధించిన గోరంట్ల విద్యార్థి

-596 మార్కులు సాధించిన శ్రీ చైతన్య విద్యార్థి డి యువ కిషోర్ రెడ్డి

-విద్యార్థికి పాఠశాల యాజమాన్యం ఘన సన్మానం
గోరంట్ల, మేజర్ స్కూల్ : పదో తరగతి పరీక్షా ఫలితాల్లో భాగంగా సోమవారం విడుదలైన ఫలితాల్లో గోరంట్ల పట్టణానికి చెందిన డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు త్రివేణి దంపతుల కుమారుడు డి.యువ కిషోర్ రెడ్డి 600 మార్కులకు గాను 596 మార్కులు సాధించి శ్రీ సత్యసాయి జిల్లాస్థాయిలో టాపర్ గా నిలచినట్లు గోరంట్ల శ్రీ చైతన్య పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మోహన్ రెడ్డి మీడియాకు తెలిపారు. శ్రీ సత్య సాయి జిల్లాలో డి యువ కిషోర్ రెడ్డి 10 పరీక్ష ఫలితాల్లో టాపర్గా నిలవడం కళాశాలకు ఎంతో గర్వకారణమని వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల యాజమాన్యం సిబ్బంది జిల్లా టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థి యువ కిషోర్ రెడ్డిని ఘనంగా సత్కరించారు. పాఠశాల సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపారు.



ప్రైవేట్ టీచర్లు, లెక్చరర్లకు జీతాలు చెల్లించాలి - పీడిఎస్యూ

కనేకల్లు, మేజర్ స్కూల్ : నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రైవేట్ స్కూలు కాలేజీలలో పనిచేస్తున్న లెక్చరర్లు, టీచర్లకు బకాయిలబద్ద జీతాలను వెంటనే చెల్లించాలని పీడిఎస్యూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లెల ప్రసాద్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పత్రిక సమావేశం లో పీడిఎస్యూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లెల ప్రసాద్ కణేకల్, రాయదుర్గం, బొమ్మనచోల్, గుమ్మగట్ల, హిరెహాల్ లో ఉన్నటువంటి ప్రైవేట్, కార్పొరేట్, స్కూల్లో పని చేస్తున్నటువంటి టీచర్స్ యొక్క బాధలు చెప్పుకోలేని పరిస్థితి. బీకాడీ బి పి టిటిసి పీజీ విద్యార్థులు వేలాది రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి కష్టపడి చదివి ప్రైవేట్ స్కూల్లో పని చేస్తే జీతాలు ఇవ్వక ప్రైవేట్ స్కూల్లో యాజమాన్యాలు మానసికంగా ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్నారన్నారు. ప్రైవేట్ టీచర్స్ అండ్ లెక్చరర్స్ ప్రొఫెషన్యు అభివృద్ధి కొరకు ఒక సంక్షేమ కార్పొరేషన్ పెట్టాలని హెల్త్ కార్డ్ ప్రావైడ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రైవేట్ టీచర్స్ లెక్చర్స్ అండ్ ప్రొఫెసర్స్ బాధలు విని ఉన్నత అధికారుల స్పందించాలని న్యాయం చేసే విధంగా కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షం లో ప్రగతి శీల ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు స్వీకారం చురతామని హెచ్చరిచారు. పీడి ఎస్యూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మల్లెల ప్రసాద్, పీడిఎస్యూ నాయకులు భరణి, సుమంత, వంశీ, సూరి, చిన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల్లోనే రుణాలు రెన్యూవల్ చేస్తున్న బ్యాంక్ అధికారులు



కుందుర్తి, మేజర్ స్కూల్ : మండల కేంద్రమైన కుందుర్తి కెనరా బ్యాంకులో రైతులపంట రుణాల రెన్యూవల్ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం ప్రారంభించినట్లు మేనేజర్ తెలిపారు. ఎండలు తీవ్రత ఎక్కువగా ఉన్నందున రైతులు వద్దకే బ్యాంక్ సిబ్బంది వచ్చి పంటరుణాల నవీకరణలకు శ్రీకారం చుట్టారు. మొదటిరోజు ఆపిలేపల్లి గ్రామంలో ప్రారంభమైన పంట రుణాల్లో రినివాల్ చీఫ్ మేనేజర్ జ్యోతిరాం, ఏకాఢి యుగంధర్, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ వేణుగోపాల్ బ్యాంక్ సిబ్బంది దేవరాజులు ఆపిలేపల్లి గ్రామంలోనే పంటరుణాల రేనివల్ చేశారు. ఎకరాకు 50,000 స్కేల్ ఆఫ్ ఫైనాన్స్ ప్రకారం పంటరుణాల చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. బ్యాంక్ ఉద్యోగులు రుణాల రెన్యూవల్ విషయంలో తీసుకున్న మంచి నిర్ణయం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

విప్లవ సారథి తెనిస్ జయంతి వేడుకలు

అనంతపురం విద్య, మేజర్ న్యూస్ : సిపిఐ (ఎంఎల్) లిబరేషన్ అనంత పురం పార్టీ కార్యాలయంలో కామ్రేడ్ తెనిస్ 154వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తెనిస్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆకలి పేదరికం మతం జాతి



వద్ద అసమానతలు లేని దోపిడీ రహిత సమాజ స్థాపన కోసం తెనిస్ నడిపిన ఉద్యమ నిర్మాణం స్ఫూర్తిదాయకమని పేర్కొన్నారు. తెనిస్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ అనంతపురం కార్యదర్శి టిఎస్ వలి, నగర నాయకులు పరశురాముడు, సుజాతమ్మ, నారాయణస్వామి, గౌసీయా, ఆసిఫ్, విద్యార్థి నాయకులు వేమన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రైస్తవులను మోసం చేస్తున్న సీఎం జగన్..

- టీడీపీ క్రిస్టియన్ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఈటె స్వామి దాసు..



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో క్రైస్తవులను మోసం చేసేందుకు మరోసారి ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పూనుకున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ క్రిస్టియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఈటె స్వామిదాసు పేర్కొన్నారు. సోమవారం అర్బన్ కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈటె స్వామిదాసు మాట్లాడుతూ.. వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 2019 ఎన్నికల ముందు విడుదల చేసిన మేనిఫెస్టోలో క్రైస్తవులకు ఆరు హామీలు ఇచ్చారని, హామీలను ఏ ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చకుండా క్రైస్తవులను పూర్తిగా మోసగించారన్నారు. మేనిఫెస్టో ఒక బైబుల్ లాంటిదని నమ్మబలికి.. పవిత్రమైన బైబిల్ ని కూడా అవమానపరిచారన్నారు. 2014 నుండి 2019 వరకు టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలో క్రైస్తవులు అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందారని తెలియజేశారు. టీడీపీ ప్రభుత్వంలో 11 సంక్షేమ పథకాలు అందజేయడం జరిగిందన్నారు.

మే నుంచి ఉచిత వేసవి బడి



హిందూపురం మేజర్ న్యూస్:- స్థానిక పట్టణంలోని త్యాగరాజనగర్ లో గల మార్గదర్శి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో మే 1 నుండి జూన్ 1 వరకు ఉచిత వేసవిబడి నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు కె.సాయికళ - కె.మాళప్ప దంపతులు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వస్తురూపేణా దాతలు అందించు

సాయంతో 26 సం.రాల నుండి ఉచిత వేసవి బడులు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. నిరక్షరాస్యత తగ్గించి, బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలనే ధ్యేయంగా 1999 యేడాది నుంచి మురికి వాడల పిల్లల విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు వారన్నారు. కరాటే, కంప్యూటర్, యోగ, క్రీడలు, సంగీతం, నృత్యాలు, చిత్రలేఖనం తదితర అంశాలపై శిక్షణ అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 6-14 సం.రాలు పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల చిన్నారులు ఈ సదవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మరిన్ని వివరాలకు సెల్ 9441144630 నిర్వాహకులు కె.సాయి కళ, కె.మాళప్ప వారిని సంప్రదించాలని తెలిపారు.

అనంత నామినేషన్ కు తరలిస్తే

రుద్రంపేట వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురము అర్బన్ నియోజకవర్గానికి వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనంత వెంకటరామిరెడ్డి సోమవారం వేసిన నామినేషన్ కు రుద్రంపేట సర్పంచ్ పద్మావతి, వైసీపీ నాయకులు ఆదినారాయణ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివెళ్లారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో అనంత అర్బన్ ఎమ్మెల్యేగా అనంత వెంకటరామిరెడ్డి అన్నను అత్యధికంగా మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని వారు తెలిపారు.



నామినేషన్ కు తరలివెళ్తున్న రుద్రంపేట వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

కూలీల ఇంట విరిసిన విద్యా కుసుమాలు

-మండల టాపర్ గా కేజీబీవీ విద్యార్థిని గౌతమి

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సోమవారం ప్రకటించిన పదోతరగతి పరీక్షా ఫలితాలలో స్థానిక కేజీబీవీ పాఠశాలకు చెందిన గౌతమి 585 మార్కులతో మండల టాపరుగా నిలవగా, అదే పాఠశాలకు చెందిన యామిని 584 మార్కులతో రెండవ స్థానంలో నిలిచింది. మండల టాపర్ గా ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని నిలవడం పట్ల పలువురు అభి నందనలు తెలిపారు. ప్రైవేటు పాఠశాలల తరపున స్థానిక పీవీఎస్ పాఠశాల విద్యార్థి హర్షిత 584 మార్కులు, శ్రీ సాయి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలకు చెందిన భువనేష్ 584 మార్కులు సాధించారు. స్థానిక ప్రభుత్వ బాలర ఉన్నత పాఠశాల తరపున 115 మంది పరీక్షలు కు హాజరుకాగా 98 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. విక్టర్ 573 మార్కులు, కుషాల్ 565, పునీత్ కుమార్ 552 మార్కులు సాధించారు. స్థానిక ప్రభుత్వ బాలికోన్నత పాఠశాల తరపున 125 మంది పరీక్షలకు హాజరుకాగా 125 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఇందులో రీతా చౌహాన్ 574 మార్కులు, బిందు శ్రీ 572 మార్కులు, రాధిక 567 మార్కులు సాధించారు, స్థానిక కేజీబీవీ పాఠశాల తరపున 38 మంది పరీక్షకు హాజరు కాగా 38 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు వీరిలో గౌతమి 585 మార్కులు, యామిని 584 మార్కులు, ప్రణీత 567, స్పందన 567 మార్కులతో రాజించారు. ఇనుము లవారిపల్లి పాఠశాల నుండి 27 మంది పరీక్షకు హాజరుకాగా 15 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. వీరిలో యోగా ఆనంద్ 518, ప్రవీణ్ కుమార్ 504, రితిక భాయ్ 490 మార్కులు సాధించారు. ఉప్పలపాడు పాఠశాల నుండి 21 మందికి 20 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. గాయత్రి 544 మార్కులు, శేఖర్ 510, కళ్యాణి 504 మార్కులతో నిలిచారు. మల్లేపల్లి పాఠశాల నుండి 41 మందికి 33 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించగా లహరి 543, నాగ సహస్ర 498 మార్కులు, జస్వంత 492 మార్కులు సాధించారు. కొడవలపల్లి పాఠశాల నుండి 39 మంది పరీక్షకు హాజరు కాగా 35 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. వీరిలో చరణ్ కుమార్



532, కుషాల్ 519, భరణి 497 మార్కులు సాధించారు, ప్రైవేట్ పాఠశాల అలా తరపున టీవీఎస్ పాఠశాల నుండి 60 మంది పరీక్షలు హాజరు కాగా 60 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. వీరిలో హర్షిత 584 మార్కులు, ఉషేష్ 578, దామిని 578 మార్కులు, చరణ్ కుమార్ 577, శృతి 577 మార్కులతో నిలిచారు. శ్రీ సాయి ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల నుండి 43 మంది హాజరు కాగా 43 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. వీరిలో భువనేష్ 584, జస్వంత 580, నవ్య శ్రీ 578 మార్కులు సాధించారు, విశ్వ భారతి పాఠశాల తరపున 41 మంది పరీక్ష హాజరు కాగా 41 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. హాసిన 568, హర్షవర్ధన్ 566, లక్ష్మి 560 మార్కులు సాధించారు మండల పరిధిలోని మొత్తం 11 ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల తరపున 574 మంది పరీక్షలకు హాజరుకాగా 532 మందితో 92.68% ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగింది. మండల్ టాపర్ గా నిలిచిన కేజీబీవీ విద్యార్థిని గౌతమి, యామిని లు మండలం లోని మారుమూల గ్రామా నికి చెందిన దామాను పల్లికి చెందినవారు కాగా, ఇరువురి తండ్రులు గతంలో మరణించడం జరిగింది. వీరిని వారి తల్లులు వ్యవసాయ కూలీలుగా జీవనం సాగిస్తూ సంరక్షించు కుంటున్నారు. తండ్రులు లేని విద్యార్థుల కోటాలో ఇరువురు స్థానిక కేజీబీవీ పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించి మండల టాపర్ గా నిలవడంతో గ్రామంలో హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. మండల టాపర్ గా నిలిచిన ఇరువురి విద్యార్థులకు ఎంతో ఊట రమణప్ప, కిరణ్ణయిలు శుభా కాంక్షలు తెలిపారు.

పది ఫలితాల్లో సంక్షేమ హాస్టళ్లలో భారీగా పెరిగిన ఉత్తీర్ణత

- ఎస్సీ హాస్టల్లో 89శాతం ఉత్తీర్ణత, గత ఏడాది 56.62శాతం
- బీసీ హాస్టల్లో 80శాతం ఉత్తీర్ణత, గత ఏడాది 69.67శాతం
- మంచి ఫలితాలు రావడంపై జె.డి. డి.డిలు సంతృప్తి

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : పది ఫలితాల్లో జిల్లాలోని ఎస్సీ, బీసీ సంక్షేమ హాస్టల్లోని విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణత శాతం భారీగా పెరిగింది. ఈ రెండు శాఖల పరిధిలోని హాస్టళ్లలో గత ఏడాది కంటే ఉత్తీర్ణత పెరగడంపై జె.డి.డిలు సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఏడాది పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ఎస్సీ సంక్షేమ హాస్టళ్లలోని మొత్తం 360 మంది పబ్లిక్ పరీక్షలు రాయగా 322 మంది ఉత్తీర్ణతలు కాగా 89.44శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైనది ఆశాఖ జెడి మధుసూదన్రావు తెలిపారు. గుత్తి బాయ్స్ హాస్టల్లో చదువుతున్న డి. ఆసిఫ్ 570 మార్కులతో టాపర్ గా నిలవగా, కళ్యాణదుర్గం బాయ్స్ హాస్టల్లో చదువుతున్న లాలు ప్రసాద్ నాయక్ 552 మార్కులతో రెండవ స్థానంలో నిలిచినట్లు ఆయన తెలిపారు. మొత్తం 550 కంటే ఎక్కువ మార్కులు 12 మంది విద్యార్థులు సాధించారని తెలిపారు. 38 మంది విద్యార్థులు ఫెయిలైనట్లు ఆయన తెలిపారు. గత ఏడాది ఇదే ఎస్సీ హాస్టల్లో 56.62శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది. గత ఏడాది కంటే ఈ ఏడాది ఎస్సీ హాస్టల్లో పద తరగతి ఫలితాల్లో 33శాతం పెరగడంపై జెడి మధుసూదన్రావు సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఫెయిలైన 38 మంది విద్యార్థులను సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు రాయించి వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటామని జెడి తెలిపారు.

బీసీ హాస్టల్లో 80శాతం ఉత్తీర్ణత, గత ఏడాది 69.67శాతం



ఫలితాల్లో బీసీ హాస్టల్లో విద్యార్థులు 80శాతం ఉత్తీర్ణత శాతం సాధించారు. మొత్తం 37 హాస్టళ్ల పరిధిలో 560 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయగా 448 మంది ఉత్తీర్ణతలైనట్లు బీసీ సంక్షేమ శాఖ డి.డి కుప్పు కొఠారి తెలిపారు. 112 మంది విద్యార్థులు ఫెయిలైనట్లు ఆమె తెలిపారు. మొత్తం 22 మంది విద్యార్థులకు 500 మార్కులుగా వచ్చాయని డి.డి తెలిపారు. రాయదుర్గం డివిజన్ పరిధిలోని బీసీ హాస్టల్ విద్యార్థిని జి.అఖిల 560 మార్కులు సాధించి జిల్లా టాపర్ గా నిలిచినట్లు ఆమె తెలిపారు. పది ఫలితాల్లో బీసీ హాస్టల్లో విద్యార్థులు గత ఏడాది కంటే మెరుగైన ఫలితాలు సాధించడంపై డి.డి కుప్పు కొఠారి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఫెయిలైన 112 మంది విద్యార్థులను సప్లిమెంటరీ ఫలితాల్లో ఉత్తీర్ణతలయ్యేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటామని తెలిపారు. గత ఏడాది బీసీ సంక్షేమ హాస్టల్లో పదవ తరగతి పరీక్షల్లో 69.67శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది.

పావురాల శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో విస్తృత ప్రచారం..

అనంతపురం విద్య, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం పదవ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ పావురాల శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో అనంతపురం కూటమి అభ్యర్థి దగ్గుపాటి ప్రసాద్ లో గెలిపించాలని డివిజన్లో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. టిడిపి సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీసీ చంద్రజ్యోతి, షాకత్, నాయుడు, బూత్ ఇన్చార్జీలు నారాయణస్వామి, మసూద్, సాయి నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోవింద రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా వైసీపీ లోకి చేరికలు



గుమ్మగట్ట, మేజర్ న్యూస్ : గుమ్మగట్ట మండలం చెరువు దొడ్డి, గ్రామానికి చెందిన టిడిపి 48 కుటుంబాలు టిడిపి వీడి వైసీపీలోకి సోమవారం మెట్టు రాయదుర్గం వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మెట్టు గోవిందరెడ్డి మండల కన్వీనర్ గౌని లక్ష్మి కాంత్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారికి రాయదుర్గం వైఎస్ఆర్పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మెట్టు గోవింద రెడ్డి మాట్లాడుతూ కందువా వేసి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారందరూ కష్టపడి పనిచేసి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి చేయడమే తమ ధ్యేయంగా సైనికుల నడవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌని ఉపేందర్ రెడ్డి, మాధవరెడ్డి, పోరాల శివ, ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు వైఎస్ఆర్పి నాయకులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారికి రాయదుర్గం వైఎస్ఆర్పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మెట్టు గోవింద రెడ్డి మాట్లాడుతూ కందువా వేసి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారందరూ కష్టపడి పనిచేసి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి చేయడమే తమ ధ్యేయంగా సైనికుల నడవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌని ఉపేందర్ రెడ్డి, మాధవరెడ్డి, పోరాల శివ, ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు వైఎస్ఆర్పి నాయకులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ సీఎం చేయడానికి మేము సిద్ధం అంటున్న వాలంటీర్లు టిడిపి చెప్పింది నిజమా

వాలంటీర్లు రాజీనామా చేస్తున్నారా... చేపిస్తున్నారా ? రాజీనామాలు ఆమోదించవద్దని హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు



కనేకల్, మేజర్ న్యూస్ : జగన్మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి ముఖ్య మంత్రిని చేయడానికి మేము సిద్ధం మంటూ మండలంలో ప్రతిరోజూ వాలంటీర్లు రాజీనామా చేస్తున్నారు.

గోవులాపురానికి చెందిన ఎం ఉపేష్ కనేకల్ నాలుగో సచివాలయం రాజీనామా చేశాడు. అలాగే కనేకల్ మండల పరిధిలోని రచమపల్లి సచివాలయం సంబంధించిన పోతన్న శేఖర్ నాగేంద్ర దుర్గయ్య విశాలాక్షి పార్వతి వన్నూరు స్వామి వెంకటేశులు మల్లికార్జున వాలంటీర్లు రాజీనామా చేసి ఆ గ్రామ కార్యదర్శికి ఎంపీటీసీ గూడెన్న కి సమర్పించారు. మండలంలో ప్రతిరోజూ వాలంటీర్లు రాజీనామా చేస్తున్నారా వారే స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేస్తున్నారా లేక వారితో నాయకులు రాజీనామా చేయిస్తున్నారా అని మండల ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. వాలంటీర్ల రాజీనామాలను ఆమోదించవద్దని హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైనట్లు నేడు ఈ పిటిషన్ పై విచారణ చేయనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో హల్లల్ చేస్తున్నాయి దేనికైనా వేచి చూడాలి. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు ఉపాధిపతి మణికంఠ గోపాల్ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి మా ముందున్న లక్ష్యం



అన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా రోడ్ షోలో అమిలినేని శెట్టూరు, మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం జిల్లా కళ్యాణదుర్గం మండలం వెంకటంపల్లి, ముద్దినాయ నపల్లి గ్రామాల్లో అన్నికల ప్రచారంలో రోడ్ షో నిర్వహించారు. అన్నికల ప్రచారానికి వచ్చిన కళ్యాణదుర్గం తెలుగుదేశం, జనసేన, బీజేపీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అమిలినేని సురేంద్ర బాబుకు టిడిపి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మహిళలు, గ్రామస్థులు పూలవర్షం కురిపించి ఘనంగా సవాల్ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా అమిలినేని మాట్లాడుతూ కళ్యాణదుర్గం ప్రాంతం చాలా వెనుకబడిన ప్రాంతమని అందికే నాకు చేతనైనంత వరకు అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా ఇక్కడకు వచ్చామని ప్రతి గ్రామానికి అభివృద్ధి పలాలు అందాలనే మేం ప్రణాళిక తయారు చేసుకుని ముందుకు వచ్చామని అందులో ప్రతి గ్రామానికి తాగు నీరు, అవసరమైన చోట మినరల్ వాటర్ ఫ్లాంటు ఏర్పాటు చేసామని ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా మే 13 ప్రతి ఒక్కరు సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను మంచి మెజార్మెంట్ గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు, కళ్యాణదుర్గం మండల సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



శాసన సభ్యునిగా అవకాశం కల్పించండి...

నియోజకవర్గ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తూ ఐదేళ్ల వైశాఖ పాలనలో రూ.3,500కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు రూ.104కోట్లతో తాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతాం

ఎమ్మెల్యే, శాసనమండలి సభ్యునిగా నియోజకవర్గానికి కేవలం చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం

నామినేషన్ బహిరంగ సభలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి జగన్ నేతృత్వంలోని ఐదేళ్ల యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో ఉరవకొండ నియోజకవర్గాన్ని గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా అభివృద్ధి పనులకు కృషి చేశామని రూ 2,500 కోట్లతో సంక్షేమ పథకాల ద్వారా, మరో రూ.వెయ్యి కోట్లతో అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా నియోజకవర్గానికి రూ 3,500 కోట్ల ప్రభుత్వ నిధులతో ఖర్చు చేసినట్లు ఉరవకొండ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వై. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తన నామినేషన్లు అట్టహాసంగా దాఖలు చేశారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా కార్యక్రమానికి వేలాదిగా పార్టీ శ్రేణులు తరలిరావడంతో ప్రధాన రహదారులన్నీ జనంతో నిండిపోయాయి. మండలమండలం సైతం లెక్కచేయకుండా పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉత్సాహంతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ఆయన తనయుడు యువనేత ప్రణయ్ రెడ్డి లకు అభివాదం చేస్తూ వారిని అనుసరించారు. స్థానిక రిటర్నింగ్



కార్యాలయంలో వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తన నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి కేతన్ గార్డ్ కు సమర్పించారు. అనంతరం గడియార స్తంభం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన బహిరంగ సభను ఉద్దేశించి వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. శాసన సభ్యునిగా నాలుగుసార్లు, ఒకసారి శాసనమండలి సభ్యునిగా ఎన్నికైన పయ్యపుల కేవలం నియోజకవర్గం గురించి ఏనాడు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని పేర్కొన్నారు. కనీసం నియోజకవర్గ సమస్యలపై ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకుపోలేదని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే కేవలం కేవలం ప్రజలను మభ్యపెట్టడం, రిగింగ్ చేయడం, దొంగ ఓట్లతో గెలిచే ప్రయత్నం చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. గెలిచిన తర్వాత నియోజకవర్గ ప్రజల అవసరాలను తీర్చుకుండా, హైదరాబాద్, విజయవాడకే పరిమితం అయ్యారని చెప్పారు. ఈసారి ఎన్నికల్లో పార్టీ టైం ఎమ్మెల్యే కేవలం కు ఓటర్లు పూర్తి విశ్రాంతిని ఇవ్వబోతున్నట్లు తెలిపారు. ఐదేళ్లలో వైఎస్ జగన్ చేపట్టిన సంస్కరణలతో ప్రజల్లో కొనుగోలు శక్తి పెరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఉరవకొండ తాగునీటి సమస్య ఎన్నికల తరువాత పరిష్కరిస్తామని, ఇప్పటికే ఉదిరిపికొండ నుంచి ఉరవకొండకు పైపులైను పనుల టెండర్లు పూర్తయినట్లు చెప్పారు. యువ నేత వై ప్రణయ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కేవలం మరోసారి ప్రజలను మభ్యపెట్టి గెలిచే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, ప్రజలు ఆయనకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. కేవలం కు చివరి ఎన్నికల కూడా ఇవేనీ యువ నేత పేర్కొన్నారు. మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఫ్యాను గుర్తుకే మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి మరోసారి ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, పార్లమెంటు అభ్యర్థి శంకరనారాయణ, ఉరవకొండ శాసనసభ్యునిగా వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అత్యధిక మెజార్మెంట్ గెలిపించాలని వై ప్రణయ్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ, రజక కార్పొరేషన్ చైర్మన్ల హరీష్ యాదవ్, మీసాల రంగన్న, ఆర్టీసీ రీజినల్ చైర్ పర్సన్ మాల్యవంథం మంజుల, ఉర్మా అకాడమీ చైర్మన్ నదీమ్ మహమ్మద్, నియోజకవర్గ అధికారి పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బెలుగుప్ప గ్రామంలో ఇంటింటికి ప్రచారం పయ్యపుల విజయ్ సింహ, విక్రమ సింహ

అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు కావాలంటే టిడిపి ఓటు వేయండి

బెలుగుప్ప, మేజర్ న్యూస్ : బెలుగుప్ప గ్రామంలో టిడిపి అభ్యర్థి కేవలం కుమారులు విక్రమ్ సింహ, విజయ సింహ సోమవారం స్థానిక నాయకులు కన్వీనర్ ప్రసాద్ జిల్లానాయకులు మల్లికార్జున, పెద్ద తిప్పయ్య, తగ్గుపర్తి రాధాకృష్ణ, విరుపా పల్లి రాధాకృష్ణ, సర్పంచ్ రామ్మోహన్, మాజీ సర్పంచ్ వన్నూరు స్వామి, మాజీ ఎంపీటిసి కంచి రాముడు, మాజీ వైసీపీ ఎంపీపీ తిమ్మప్పలతో కలిసిబాబు ఘోరిటీ భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముందుగా బెలుగుప్ప గ్రామంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు విజయ సింహ, విక్రమ సింహకు పూల మాలు వేసి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం నాయకులు ప్రతి ఇంటింటికి వెళ్లి వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా పయ్యపుల కేవలం నగలిపిస్తే టిడిపి ప్రకటించిన సూపర్ సిక్స్ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామన్నారు, అందులో భాగంగా మహాశక్తి పథకం ద్వారా తల్లికి వందనం పేరుతో ఇంటిలో చదువు తున్న ఒక్కొక్కరికి 15000 రూపాయలు, ప్రతి ఇంటికి ఉచితంగా మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు, మహిళకు ఉచిత బస్సు, నిరుద్యోగ భృతి,



అందిస్తామన్నారు, మా నాన్న పయ్యపుల కేవలం టిడిపి హయాంలో బెలుగుప్ప, శీర్షి చెరువులకు నీరు తెచ్చారని, మండలంలో పలు గ్రామాలకు సిమెంట్ రోడ్లు, ప్రతి కరెంట్ పోల్ కి ఎల్ఈడి లైట్లు వేశారని, నియోజకవర్గంలో 16 వేల ఇండ్లు మంజూరు చేశారని ఈసారి ప్రభుత్వం వస్తే ఇంకా ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమంలు చేపట్టడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధంగా ఉన్నాయని కావున టిడిపికి ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా పయ్యపుల కేవలం ను, ఎంపీగా అంబికా లక్ష్మీనారాయణ, ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబును గెలిపించాలని కరవత్రం అందజేస్తూ ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన కన్వీనర్ సుధీర్, బిజెపి కన్వీనర్ వన్నూరు స్వామి, సునీల్, నాయుడప్ప, బాబు, వీరాంజీ పురుషోత్తమ, ఎర్రిస్వామి, సురేష్, శివప్ప, దేవప్ప, వెంకట రామిరెడ్డి, తిప్పేస్వామి మాజీ ఎంపీటిసి శివ, మారన్న, విజయ్, అర్జున్, రామంజి, బాలాజీ, మనోహర, శివ, సీరపురం నాగరాజు, రామాంజనేయులు, శ్రీరాములు, బైనేనారాయణ స్వామి, తిప్పేస్వామి, చంద్ర నాయక్, రామచంద్ర, శివనాయక్, ప్రవీణ్ కుమార్ భాస్కర్ నాయక్, త్రివేది నాయుడు అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదిలో కస్తూరిబా విద్యార్థినుల ప్రతిభ

గండ్లపంప, మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో మండలంలోని కస్తూరిబా గాంధీ విద్యార్థినిలు అత్యుత్తమ మార్కులతో ప్రతిభ కనబరిచినట్లు ప్రిన్సిపాల్ దుర్గా తెలిపారు. గాయత్రి 543, జలిత 527, నిహారిక 508 ఉత్తమ మార్కులు సాధించడం జరిగిందన్నారు. 37 మంది విద్యార్థినులు పరీక్షలు రాయగా అందరూ ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగిందన్నారు. 10 ఫలితాలలో ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థిని జయకేతనం మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాల విద్యార్థినుల పదవ తరగతి పరీక్షా ఫలితాలలో జయకేతనం

ఎగురవేశారు. పటాన్ ఆలియా మిస్సా 578/ 600 ఉత్తమ మార్కులు సాధించి నట్లు పాఠశాల కర స్టాండ్‌లో పేర్కొన్నారు. అలాగే పాఠశాల లో మొత్తం 36 మంది విద్యార్థినులు పాసై వంద ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగిందన్నారు. వీరిలో ప్రథమ శ్రేణి 34 మంది, ద్వితీయ స శ్రేణిలో విద్యార్థినులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు తెలిపారు.





గుంతకల్లులో భారీ జనసందోహం మధ్య గుమ్మనూరు జయరాం నామినేషన్

ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి చంద్రబాబుకి గిడ్డంగి ఇస్తా - గుమ్మనూరు జయరాం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి నామినేషన్ సమర్పించిన జయరాం

అడ్డెవ్వరు ఆపేదెవరు అన్నట్లుగా సాగిన నామినేషన్ ర్యాలీ

కనీశ్ కడం తొక్కిన తెలుగు తమ్ముళ్లు

ఉవ్వెత్తున ఎగిసిన కెరటల సాగిన నామినేషన్ పర్యం

సుమారు 60000మంది కార్యకర్తలతో కిక్కిరించిన పురవీధులు

గుంతకల్లు అర్పణ, మేజర్ స్వాస్ : గుంతకల్లులో జోరుగా భారీ జనసందోహం మధ్య ర్యాలీగా కూటమి అభ్యర్థి గుమ్మనూరు జయరాం సోమవారం నామినేషన్ గాఖలు చేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నామినేషన్ వరకు నాలుగో రోజు సోమవారం గుంతకల్లు పట్టణంలోని మన్నాన్ వలి దర్గాలో ముందుగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం భారీ జనసందోహం మధ్య కూటమి అభ్యర్థి గుమ్మనూరు జయరాం భారీగా ర్యాలీ నిర్వహించి అనంతరం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి నామినేషన్ను సమర్పించారు. నామినేషన్ అనంతరం 100 మీటర్ల దూరంలో గుమ్మనూరు జయరాం విలేజ్ కు మార్చాడు. భారీగా ప్రజలు తరలివచ్చి సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారని అన్నారు. ప్రజల రాకతో ప్రజాదరణ నాకు లభించిందని నన్ను గెలిపించేది తద్యమని అన్నారు. ఇంత ఆదరణ చూసి మిగతా పార్టీలకు దడ పుట్టిందన్నారు. నేను గెలిచేది మూడు మండలాల ప్రజలే ఓటు ద్వారా చెబుతారని అన్నారు. నియోజవర్గంలో ఉన్నటువంటి సమస్యలు నేరుగా తెలుసుకున్నానని ఎమ్మెల్యేగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం రైతులకు త్రాగునీటి సమస్యలు నియోజవర్గంలో తీరుస్తానని అన్నారు. అనంతరం గ్రామాల్లో డ్రైనేజీలు, రోడ్లు రైతుల మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. నామినేషన్ ర్యాలీలో గుమ్మనూరు సీసప్ప, గుమ్మనూరు నారాయణస్వామి, గుమ్మనూరు జయరాం కుమారుడు గుమ్మనూరు ఈశ్వర్, టిడిపి లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి.ఎస్ కృష్ణారెడ్డి, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెంకటశివుడు యాదవ్, టిడిపి పట్టణ అధ్యక్షుడు బండారు ఆనంద్, టిడిపి నాయకులు కే సి హరి, పత్తి హిమబిందు, కౌన్సిలర్లు ఉడదాల ప్రభాకర్, వై సుధాకర్, భాస్కర్, బి.ఎస్ శ్రీధర్, ఎనుముల ఓబలేసు, ఉడదాల మన్నాన్, బట్టాపాడు మొహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదో తరగతి పరీక్షల్లో సత్తా చాటిన విద్యార్థినులు

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత



ఉరవకొండ, మేజర్ స్వాస్ : మండల కేంద్రం ఉరవకొండ శివరామిరెడ్డి కాలనీ వద్ద ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలలో

పదో తరగతి విద్యార్థినులు వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి పరీక్షల్లో తమ సత్తా చాటారు. సోమవారం వెలువడిన పదో తరగతి పరీక్షా ఫలితాల్లో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బాలికల గురుకులంలో విద్యార్థినులు వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 2024 మార్చిలో జరిగిన పదోతరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల్లో పాఠశాలలో 83 మంది విద్యార్థినులు పరీక్షలు వ్రాయగా 83 మంది ఉత్తీర్ణత పొందారు. పాఠశాలలో ఎం. జెస్సికా 600 మార్కులకు 559, టి. మన్విత 547 మార్కులు, బి. ఎలీన 533 మార్కులు సాధించారు. గురుకులంలో ప్రథమ శ్రేణి విద్యార్థినులు 72 మంది, ద్వితీయ శ్రేణి పొందిన విద్యార్థినులు 09, తృతీయ శ్రేణి లో ఇద్దరు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ప్రిన్సిపల్ సునీత తెలిపారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్, ఉపాధ్యాయులలో తల్లిదండ్రుల కమిటీ నీ డి సి ఓ, విద్యార్థినుల తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

విశ్వేశ్వర రెడ్డి నామినేషన్ కు తరలివెళ్లిన వైఎస్ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు

బెలుగుప్ప, మేజర్ స్వాస్ : సోమవారం ఉరవకొండలో వైఎస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా విశ్వేశ్వర రెడ్డి నామినేషన్ చేయడానికి తరలి వెళ్లిన వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు కార్యకర్తలు, మండల కన్వీనర్ మచ్చన్న, జెస్సికా కన్వీనర్ శ్రీనివాసులు, ఎంపీపీ పెద్దన్న, జెడ్పీసీ మమత త్రిలోక్ రెడ్డి, సింగల్ విండో డైరెక్టర్ శివలింగప్ప, శ్రీనివాసులు, రాష్ట్ర పాల్కొత్తి కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ రామాంజనేయులు, వైఎస్ ఎంపీపీలు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు వీరి ఆధ్వర్యంలో మండల వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు, 40 ఐడర్ వాహనాలలో, 40 బులోరా వాహనాలలో అధిక సంఖ్య బైకోల్లో అధిక సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉరవకొండ కి తరలి వెళ్లడం జరిగింది.



పదవ తరగతి ఫలితాలలో 718 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత

కనేకల్లు, మేజర్ స్వాస్ : టెన్ పరీక్ష ఫలితాలలో మండల వ్యాప్తంగా 9504 మంది విద్యార్థులు పరీక్ష కు హాజరుకాగా 718 మంది పాసయ్యారు. 75.26% శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. కనేకల్ నేషనల్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ 47 మంది పరీక్ష రాయగా ఒకరు పరీక్ష రాయలేదు 46 మంది మంది విద్యార్థులకు గాను 45 మంది పాసయ్యారు.. అలాగే కే విజయేంద్ర ఆచారి 585. టి. హన్నా 581 బి ఇర్వాన్ 576 ఉత్తీర్ణత సాధించారు. కనేకల్ క్రాస్ విద్యానికేతన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ నందు 97 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగ 96 మంది పాసయ్యారు 99%తో ఉత్తీర్ణత సాధించారు. విఎం వర్షిత్ 587. ఎం భరత్ తేజ 583, వై కే గాయత్రి 579 మార్కులు సాధించారు. అలాగే లిటిల్ ఏంజెల్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ నందు 20 మందికి 20 మంది పాస్ అయ్యారు. నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు ఆస్మా 576. స్ఫూర్తి 560 మార్కులు. ఇందు 551 మార్కులు సాధించారు. అలాగే అత్త వాళ్ళ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ నందు 15 మంది విద్యార్థులు పరుచురాయగా 15మంది పాసయ్యారు నూరు శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. రిహానా 557 మార్కులు సాధించారు. అయోధ్య ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ నందు 11 మంది పరీక్ష రాయగా 11 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు నూరు శాతం పాస్ అయ్యారు సతీష్ 586 మార్కులు సాధించాడు. అలాగే మండల పరిధిలోని బ్రహ్మానముద్రం గ్రామం 42 మంది పరీక్ష రాయగా 24 మంది పాసయ్యారు. మాల్వం జడ్పీహెచ్ఎస్ స్కూల్ నందు 72 మందికి గాను 39 విద్యార్థులు పాసయ్యారు. అనకాపహళ్



జడ్పీహెచ్ఎస్ లో 23 మందికి గాను 13 మంది పాసయ్యారు. ఎనిగిర జడ్పీహెచ్ఎస్ స్కూల్లో 26 మందికి గాను 16 మంది పాసయ్యారు. గరుడ చెరు జడ్పీహెచ్ఎస్ లో 45 మందికి గాను 25 మంది పాసయ్యారు. ఎర్రగుంట జడ్పీహెచ్ఎస్ లో 88 మందికి గాను 54 మంది పాసయ్యారు. కనేకల్ జెడ్పీహెచ్ఎస్ లో 103 మందికి గాను 54 మంది పాసయ్యారు. కనేకల్ ఏపీ ఎమ్మెస్ 73 మందికి గాను 63 మంది పాసయ్యారు. కనేకల్ జడ్పీహెచ్ఎస్ లో 94 మంది గాను 82 మంది పాసయ్యారు. కనేకల్ జడ్పీహెచ్ఎస్ యు ఆర్ డి యు లో 13 మందికి గాను 12 మంది పాసయ్యారు. కేజీబీవీ కనేకల్ లో 39 మందికి గాను 35 మంది పాసయ్యారు. ఏపీ ఎస్ డబ్ల్యూ ఆర్ఎస్ కనేకల్ లో 39 గాను 35 మంది పాసయ్యారు.

సాంతగూటికి చేరుకున్న అపిలేపల్లి ఉపసర్పంచ్ రవి



కుండుర్పి, మేజర్ స్వాస్ : మండల పరిధిలోని అపిలేపల్లి గ్రామ ఉపసర్పంచ్ రవి రెండు రోజుల క్రితం టీడీపీలో చేరిన విషయం తెలిసింది. టిడిపిలో ఇమడలేక సోమవారం మధ్యాహ్నం అపిలేపల్లి వైసీపీ నాయకులు మన్రెస్వామి, హజీనబ్, సోమశేఖర్, ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణదుర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తలారెంగయ్య సమక్షంలో తిరిగిసాంతగూటి (వైసీపీ)కి చేరుకున్నారు.

బీసీవై పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి తమ మద్దతు తెలిపిన పలు గ్రామాల నాయకులు



రాయదుర్గం, మేజర్ స్వాస్ : రాయదుర్గం పట్టణం తన స్వగృహంలో తనకు మద్దతు తెలపడానికి వచ్చిన వివిధ గ్రామాల వారితో ముచ్చటీస్తూ మన రాష్ట్రనికైనా రాయదుర్గానికైనా పట్టు కొమ్మలైన అన్నదా తలు, బీసీలు, ఎస్సీ, ఎస్టీల మద్దతుతో ను నం రాయదుర్గం భవిష్యత్తు మార్చబోతున్నామని, ఈ సందేశాన్ని జనంలోకి తీసుకె ల్లాని, రైతు దేవోభవ, బీసీలు దేవోభవ, రాయదుర్గం నియోజకవర్గ ప్రజలందరు దేవోభవ అన్న నాయదాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని, త్వరలో బీసీవై పార్టీ తరువున విస్తృత ప్రచారం చెప్పటానికి సన్నద్ధుడమవ్వాలని, రాయదుర్గం సర్పంచ్ ముఖాభిషేక మన ధ్యేయంగా ముందుకెల్లామాని గౌని ప్రతాప్ రెడ్డి పిలుపునివ్వడం జరిగింది.

టీడీపీ అభ్యర్థి సురేంద్రన్న గెలుపే ధ్యేయంగా అందరినీ సమన్వయం చేస్తున్నా - జితేంద్ర గౌడ్

కెట్టూరు, మేజర్ స్వాస్ : కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం బ్రహ్మానముద్రం మండల కేంద్రంలో కళ్యాణదుర్గం ఎన్టీయే కూటమి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అమిలీనేని సురేంద్రన్న గెలుపే ధ్యేయంగా అందరినీ సమన్వయం చేస్తూ తెలుగు దేశం పార్టీ లోకి ఆహ్వానిస్తు న్నామని కళ్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం టీడీపీ యువ నాయకుడు జితేంద్ర గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సన్ రైజర్స్ పాఠశాలలో ఘనంగా “కిడ్స్ కాన్వోకేషన్ ట్రైడిషన్”

ప్రోత్సాహంతో విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు

విద్యా ప్రోత్సాహక అవార్డుల ప్రదానం

మండల విద్యాశాఖ అధికారి-2 హరికృష్ణ, మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కార్తిక్ కుమార్ రెడ్డి

బెలుగుప్ప, మేజర్ స్వాస్ : మండల కేంద్రమైన బెటగుప్ప లోని సన్ రైజర్స్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో సోమవారం “ కిడ్స్ కాన్వోకేషన్ ట్రైడిషన్” విద్యా ప్రోత్సాహక అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ను ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మారెన్న అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి మండల విద్యాశాఖ అధికారి -2 హరికృష్ణ, మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కార్తిక్ కుమార్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. మొదట వారు చదువుల తల్లి సరస్వతి దేవి చిత్రహటానికి పూలమాలలు వేసి, పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అధికారులు మాట్లాడుతూ ప్రోత్సాహంతో విద్యార్థులకు బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. పట్టణాల్లోని కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో నిర్వహించే విధంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో విద్యార్థులను ప్రోత్సహించాలన్న ఉద్దేశంతో “కిడ్స్ కాన్వోకేషన్ ట్రైడిషన్” విద్య ప్రోత్సాహక అవార్డుల ప్రధానోత్సవం నిర్వహించిన సన్ రైజర్స్ స్కూల్ యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలిపారు. విద్యార్థులు బాగా చదువుకోవాలంటే ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులు వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, వ్యాయామం, చదువులో ప్రణాళిక, లక్ష్యం, పట్టుదల ఉంటే జీవితంలో అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకోవచ్చన్నారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన చదువుతోపాటు, క్రమశిక్షణ నేర్పించాలన్నారు. ఏప్రిల్ 22 ప్రపంచ భూ దినోత్సవం (వరల్డ్ ఎర్త్ డే) పురస్కరించుకొని ప్రతి ఒక్కరూ చెట్లు నాటాలన్నారు. అనంతరం శ్రీ ప్రైమరీ తరగతుల నుంచి ఏడవ తరగతి వరకు సమ్మేటివ్ అసెంబ్లీ 2లో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు మొదటి, ద్వితీయ, తృతీయ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్, సర్టిఫికేట్లను అందిస్తూ యూనివర్సిటీ స్కాయిలో కాన్వోకేషన్ డ్రెస్ కోడ్ వేయించి విద్యా ప్రోత్సాహక అవార్డులను అందజేశారు. ఏడవ తరగతి విద్యార్థిని టి. ధరణి, తల్లిదండ్రులు చిన్న మారెన్న, తులసి, పాఠశాలకు సుమారు 10వేల రూపాయల విలువ గల కూల్ వాటర్ మిషన్ పాఠశాలకు వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి -2 హరికృష్ణ, మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ కార్తిక్ కుమార్ రెడ్డి, కరస్పాండెంట్ మారెన్న, డైరెక్టర్లు నాగభూషణ, తిప్పేస్వామి, ఉపాధ్యాయ బృందం సంధ్య, డి. శైలజ, రవీంద్రాభిగం, మమత, భారతి, అఖిల భాను, గౌతమి, ఇందుప్రియ, రోజా, ఎం.శైలజ, ఎన్.రెస్వామి, నిత్య ప్రకాష్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

వాల్మీకి ప్రతిభా పురస్కారాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ స్కూల్స్ : పదవ తరగతి పరీక్షల్లో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన వాల్మీకి, బోయ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన విద్యార్థులకు వాల్మీకి ప్రతిభా పురస్కారాలకు ప్రధానం చేయనున్నామని జిల్లా వాల్మీకి ఉద్యోగుల సంఘం సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్.సి. అక్బులప్ప, సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.చైతన్యకుమార్, కోశాధికారి జి.పవన్కుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి కలిగిన విద్యార్థులు ఈనెల 29 లోపు ఆర్.సి. అక్బులప్ప, జిల్లా వాల్మీకి ఉద్యోగుల సంఘం సంఘం, డోర్ నెం. 28-787, సంఘమేష్ నగర్ చిరునామాకు దరఖాస్తులు పంపాలని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివి 460 మార్కులు పైగా సాధించిన విద్యార్థులు, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చదివి 500 మంది మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు అర్హులని తెలిపారు. దరఖాస్తుల్లో ఆన్లైన్ మార్కులు జాబితా, స్టడీ సర్టిఫికేట్, కుల, నివాస దృవీకరణపత్రాలు జిరాక్ కాపీలను మీ ఫోన్ నెంబరుతో సహా తప్పక జతపరచాలని తెలిపారు. గూగుల్ ఫామ్ ద్వారా కూడా పంపవచ్చునని, వివరాల కోసం నెం. 9440774519, 8309090406లకు సంప్రదించాలని తెలిపారు.

పదిలో ఉత్తమ ఫలితాలతో సిజి ప్రాజెక్టు గురుకుల బాలికల పాఠశాల

తనకల్లు, మేజర్ స్కూల్స్ : పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో మండల పరిధిలోని సిజి ప్రాజెక్టు గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో మండల ఫస్ట్ తులసి బాయ్ 589, మండల సెకండ్ మాకమ్మ 582, మండల థర్డ్ సురేఖ 575లతో పాటు 98% ఉత్తమ ఫలితాలతో సాధించింది. అలాగే తనకల్లు ప్రభుత్వ పాఠశాల 93శాతం, కొక్కం డి ప్రభుత్వ పాఠశాల 86 శాతం, కోటపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల 81 శాతం, బొంతలపల్లి 66 శాతం, నల్లగుంట్లపల్లి 80 శాతం, కేజీవీబీ తనకల్లు 100 శాతం, సాయిబాబా హై స్కూల్ కొక్కంటి క్రాస్ 100 శాతం, లిటిల్ ఫ్లవర్ హై స్కూల్ కొక్కంటి క్రాస్ 100 శాతం ఫలితాలు సాధించినట్లు ఎం.కె.ఓ. లలితమ్మ తెలిపారు. పది ఫలితాలలో ప్రభంజనం సృష్టించిన సాయిబాబా విద్యానికేతన్ మండల పరిధిలోని కొక్కంటి క్రాస్ సాయిబాబా విద్యా నికేతన్ పది ఫలితాలలో ప్రభంజనం సృష్టించింది. 500 పైన మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు 7 మంది తోపాటు 100 శాతం ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణము, అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులతో విద్యార్థుల ప్రతిభను వెలికి తీసి ప్రతి సంవత్సరం 10వ తరగతి ఫలితాలలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్నట్లు ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నసీబ్ జాన్ తెలిపారు.



మున్సిపల్ పాఠశాల విద్యార్థుల జయకేతనం

కదిరి, మేజర్ స్కూల్స్ : కదిరి పట్టణంలోని హిందూపురం రోడ్డు లో ఉన్న మున్సిపల్ హై స్కూల్ విద్యార్థులు సోమవారం విడుదలైన పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో జయ కేతనం ఎగరవేశారు. పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థిని హర్షిత 572 మార్కులు, గనశ్రీ 572, తరుణ్ కుమార్ రెడ్డి 559, శరత్ 551, భరత్ కుమార్ 545, ఇస్మాయిల్ 544, మహమ్మద్ సుహేల్ మాలిక్ 549 అత్యుత్తమ రాణించారు. పాఠశాలలో మొత్తం 49 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 128 మంది విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు నాగరాజు తెలిపారు. 21 మంది విద్యార్థి ద్వితీయ శ్రేణిలో, మరో ఐదు మంది విద్యార్థులు ద్వితీయ శ్రేణిలో ఉత్తీర్ణత సాధించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. 25 మంది విద్యార్థులు 500 కు పైగా మార్కులు సాధించడం జరిగింది. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నాగరాజు కృషి కారణంగానే విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులతో పాస్ అయినట్లు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కొనియాడారు. హెచ్.ఎం. నాగరాజు నిరంతరం పర్యవేక్షణ తో ఉపాధ్యాయుల ఉత్తమ బోధనతో విద్యార్థులు అత్యధిక మార్కులు సాధించడం జరిగింది.

శ్రీ శాంతినికేతన్ స్కూల్ విద్యార్థుల ఉత్తమ ప్రతిభ

కదిరి, మేజర్ స్కూల్స్ : పట్టణంలోని శ్రీ శాంతినికేతన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హై స్కూల్ విద్యార్థులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన పరీక్షల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ చాటినట్లు విద్యా సంస్థ అధినేత సలీం భాష తెలిపారు. ఎస్. ఫిరోజ్ షి 596/600, అఫ్సర్ 574, సనాసాదిక్య 570, ఆఫిఫా జైసన్ 560, ఆఫిఫా తబసుమ్ 560, ఎస్.ఎం.డి సిద్దిక్ 559, హజీరా 551, ఎస్.ఎం.డి హసీఫ్ 537, చేతన్ సాయి 536, పీ.ఎం.డి ఫర్హాన్ ఖాన్ 531, సాదియా 529, ముస్సాన్ అంజమ్ 529, ఫర్హాన్ భాష 518, ఇస్మాయిల్ 502, ఎస్.ఎం.డి ముజ్జుమిల్ 501 మార్కులతో ఉత్తమంగా రాణించినట్లు కొనియాడారు. ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులను పాఠశాల అధినేత అభినందనలు తెలియజేశారు.



అభ్యర్థి మార్కును నిరసిస్తూ రెండో రోజు కొనసాగిన నిరసనలు

మడకశిర మేజర్ స్కూల్స్ : టిడిపి అధిష్టానం డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ మడకశిర నియోజక కర్షణ అభ్యర్థిత్వంపై తీసుకున్న మార్పు నిర్ణయాన్ని నిరసిస్తూ సోమవారం సైతం ఆయన అనుయాయులు నిరసనలు కొనసాగారు. నిరసనలో భాగంగా పార్టీ కండువా లను కాలి జోళ్ళతో (చెప్పులతో)కొడుతూ, తొక్కుకుంటూ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబును, ఆయన తనయుడు నారా లోకేష్ లపై తిట్ల పురాణాన్ని అందుకున్నారు. డాక్టర్ సునీల్ తొలుతగా అభ్యర్థిగా ప్రకటించి అడ్డగోడలుగా డబ్బు ఆశపడి, స్థానిక ఓ నేత మాటలకు తలొగ్గి స్థానికేత రుడైన ఎమ్మెస్ రాజుకు బీఫా రం కట్టబెట్టారని దుయ్యబట్టారు. టిడిపి పార్టీ డాక్టర్ సునీల్ కు మోసం చేసిన తాము వెన్నంటే నిలబడి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నిలబెట్టి గెలిపించి తీరుతామని సవాల్ విసిరారు. ఈ సందర్భంగా విశేష సంఖ్యలో నియోజక కర్షణ సుండి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఈరన్న, తనయుడు సునీల్ అనుయాయులు పట్టణంలో అభ్యర్థి సునీల్ వెంటపెట్టుకొని తాసిల్దార్ కార్యాలయం వరకు భారీగా తరలి వెళ్ళి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా డాక్టర్ సునీల్ తోనామినేషన్ సెట్టును దాఖలు చేయించారు. నామినేషన్లు తరలి వస్తుండగా అదే సమయంలో ఎంపీ అభ్యర్థి పార్లమెంటు వాహనంలో వెళ్తుండగా ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా కార్లపై రాళ్లూ వ్యదం తో పరిస్థితి ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు లాఠీ చార్జ్ చేసి పరిస్థితిని అదుపు చేశారు. వారిని మరో మార్గం గుండా విస్తృత సమావేశానికి పంపించారు. అనంతరం ఈరన్న వర్గం వెళ్లి



నామినేషన్ వేసారు.

ప్రజాభిమానంతో గెలిచి తీరుతా!

- డాక్టర్ సునీల్ కుమార్

నామినేషన్ వేసి బయటకు వచ్చిన అనంతరం మీడియాతో స్వతంత్ర అభ్యర్థి డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎన్నికలు మడకశిర ప్రాంత ఆత్మగౌరవానికి, గుండుమల సింగనమల అహంకారానికి జరుగుతున్న ఎన్నికలని ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజాభిమానంతో గెలిచి తీరుతానని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 20 సంవత్సరాలుగా మా కుటుంబం పార్టీకి కష్టపడ్డామని తద్వారా అప్పుల పాలై కేవలం ఆలి, తల్లి పుస్తలు, తప్ప తనకు ఏమీ మిగలేదని భావోద్వేగంతో పేర్కొన్నారు.

పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో ప్రతిభ కనబరచిన విద్యార్థులు

శింగనమల మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ నందు పదవ తరగతి విద్యార్థిని పత్తి సుదీక్ష రెడ్డి 577 మార్కులు సాధించి స్కూల్ టాపర్ గా నిలిచింది. రెండవ స్థానంలో కె ఆర్.యూ అంజమ్ 571 మార్కులు సాధించి ద్వితీయ స్థానం సాధించింది. మొత్తం 69 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరుకాగా అందులో 58 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు 11 మంది విద్యార్థులు ఫెయిల్ అయ్యారు, 84.06% ఉత్తీర్ణత శాతం సాధించారు అని ఎం ఈ ఓ నరసింహ రాజు తెలిపారు. కేజీవీబీ నందు 39 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు హాజరుకాగా 33 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించి. ఆరుగురు విద్యార్థిని ఫెయిల్ అయినట్లు 84.62% ఉత్తీర్ణత శాతం సాధించారు. కేజీవీ టాపర్ గా వి తేజస్వి 530 సి అమృత 524 ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచింది.



మహాత్మ జ్యోతిబాబూలే (ఈస్ట్ నరసాపురం) నార్సల విద్యార్థిని 100% ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 30 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు హాజరుకాగా 30 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు కావ్య 585 మార్కులు సాధించి స్కూల్ టాపర్ గా నిలిచింది జె చందన 576 మార్కులు సాధించి ద్వితీయ స్థానం సాధించింది. మండల పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదవ తరగతి పరీక్షలకు 369 విద్యార్థులు హాజరుకాగా 293 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు 76 మంది విద్యార్థులు ఫెయిల్ అయినట్లు 79.40% శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ఎం.కె.ఓ. నరసింహ రాజు తెలిపారు.

పలువురు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా నామినేషన్లు దాఖలు..

హిందూపురం మేజర్ స్కూల్స్:-స్థానిక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, సంయుక్త కలెక్టర్ అబిషేక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సత్య సాయి జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు-2024 లో భాగంగా నాలుగువ రోజు సోమవారం నామినేషన్లు స్వీకరించడం జరుగుతున్నది.యువజన శ్రామిక రైతు కాంగ్రెస్ పార్టీ (వై యస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ) ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జి.వెంకటేశ్ రెడ్డి సోమవారం నామినేషన్ వేయడం జరిగినది.బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బి ఎస్ పి) అభ్యర్థిగా ఎం. శ్రీరాములు నామినేషన్ వేయడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా జి. లోకేంద్రనాథ్, సుమలత మాదన్నగారి ఆర్. వి.అనిల్ కుమార్ నామినేషన్ వేయడం జరిగినది.ఈ కార్యక్రమంలో హిందూపురం తహశీల్దార్, సి. హచ్. శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, మునిసిపల్ కమీషనర్ కే. శ్రీకాంత్ రెడ్డి, లేపాక్షి తహశీల్దార్ యం.బాల నరసింహులు, చిలమత్తూర్ మండల తహశీల్దార్ భాగ్యలత, ఎన్నికల డిప్యూటీ తహశీల్దార్ రెడ్డి శేఖర్, మండల రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ బి.అమరేంద్ర, రెవిన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కేంద్రంలోని క్రిటికల్ ప్రాంతంలో పోలీసుల గ్రామసభ

- చంద్రబాబుకొట్టాలలో ప్రజలతో సమావేశం

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ స్కూల్స్ : జిల్లా ఎస్పీ అమిత్ బర్గర్ ఆదేశాల మేరకు అనంతపురం నగరంలోని చంద్రబాబు కొట్టాలలో సి.ఐ ఆర్ ప్రతాప్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు గ్రామసభ నిర్వహించారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు చేపట్టమని... ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గౌడవలు, అల్లర్లకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరూ ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే పోలీసుల దృష్టికి తీసుకొచ్చి పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. సి.ఐ తో పాటు ఎస్సై నాగమధు, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గుడ్ చిల్డ్రన్ విద్యార్థిని ప్రతిభ

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం గుడ్ చిల్డ్రన్ పాఠశాల విద్యార్థిని నారా వేదానీ పదవ తరగతి ఫలితాల్లో ప్రతిభ కనబరిచింది. 575 మార్కులతో టాప్ స్కోరర్ గా గెలిచింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని నారా వేదానీని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



ఎన్నికల వేళ... గౌడవలకు దూరంగా ఉండండి

- రాష్ట్ర మండలం ఎం.బండమీదపల్లి, గొందిరెడ్డిపల్లెలో గ్రామసభ నిర్వహించిన త్రైసి డీఎస్సీ



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల వేళ... అల్లర్లు, గౌడవలకు దూరంగా ఉండాలని త్రైసి డీఎస్సీ హేమంత్ కుమార్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా ఎస్సీ అమిత్ బర్దర్ ఆదేశాలతో రాష్ట్ర మండలం ఎం.బండమీదపల్లి, గొందిరెడ్డిపల్లి గ్రామాలలో పోలీసులు గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా త్రైసి డీఎస్సీ మాట్లాడుతూ... ప్రశాంత వాతావరణం కల్పిస్తాం స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు అనుసరించాలని కోరారు. ఏవైనా సమస్యలుంటే పోలీసుల దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కల్గకుండా ఈ ఎన్నికలలో అందరూ పోలీసులతో సహకరించాలన్నారు. డీఎస్సీతో పాటు రాష్ట్ర మం.పి.ఎస్.సి.బి మునిస్వామి మరియు పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అనంతపురం రూరల్ డీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో వాహనాల తనిఖీలు ముమ్మరం



అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న దృష్ట్యా అనంతపురం రూరల్ డీఎస్సీ వెంకట శివారెడ్డి మరియు సైపల్ పార్టీ సిబ్బందితో సోమవారం అనంతపురం రూరల్ మండలం కృష్ణంరెడ్డిపల్లి క్రాస్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ పకడ్బందీగా నిర్వహించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా మద్యం, నగదు, ఇతర ఉచితాలు అక్రమంగా రవాణా కాకుండా ఉండేందుకు వాహన తనిఖీ చేపట్టినట్లు డి.ఎస్.పి తెలిపారు. అదేవిధంగా ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టడానికి ఉద్దేశించినటువంటి ఎటువంటి వస్తువులనైనా సీజ్ చేసి చట్టప్రకారం కేసులు నమోదు చేస్తామని డిఎస్సీ తెలిపారు. డీఎస్సీతో పాటు ఇటుకలపల్లి సి.బి నరేంద్రరెడ్డి, ఎస్సై రాఘవేంద్ర , సైపల్ పార్టీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక పాఠశాలకు గేట్ వితరణ

తెట్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : మూకోడికి ప్రాథమిక పాఠశాలకు ఇన్సినీటి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బద్దే నాయక్ ప్రధాన గేట్ ను వితరణ చేశారు. వివరాలిక్కే... తెట్లూరు మండలం మూకోడికి తాండా ప్రాథమిక పాఠశాలకు గత 6 సంవత్సరాల నుండి ప్రధాన గేట్ లేక పాఠశాల ఆవరణలో అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని తాండా యువకులు, ఉపాధ్యాయులు బద్దే నాయక్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వీరి అభ్యర్థన మేరకు పాఠశాలకు ఇన్సినీటి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరఫున 25,000లతో గేట్ తయారు చేశాము. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ట్రస్ట్ సభ్యులను కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాఘవేంద్ర, ఉపాధ్యాయుడు వెంకటేష్ ట్రస్ట్ సభ్యులు లోకేష్, తిప్పేస్వామి మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



ప్రశాంత ఎన్నికల మా లక్ష్యం... అందరూ సహకరించండి

- స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోండి - కళ్యాణదుర్గం రూరల్ మండలంలోని సమస్యాత్మక గ్రామాలలో కవాతు - కళ్యాణదుర్గం డీఎస్సీ బి.శ్రీనివాసులు

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రశాంత ఎన్నికల మా లక్ష్యం... అందరూ సహకరించాలని కళ్యాణదుర్గం డీఎస్సీ బి.శ్రీనివాసులు విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా ఎస్సీ అమిత్ బర్దర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ రోజు కళ్యాణదుర్గం రూరల్ మండలంలో కేంద్ర సాయుధ బలగాలతో ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. కళ్యాణదుర్గం డీఎస్సీ బి.శ్రీనివాసుల పర్యవేక్షణలో కొనసాగిన ఈ కవాతు ద్వారా ప్రజల్లో భరోసా కల్పింది. ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా ఓటు వేసేలా పోలీసులు పరిస్థితులు కల్పించడమే ఈ కవాతు ఉద్దేశ్యమని డీఎస్సీ పేర్కొన్నారు. కళ్యాణదుర్గం రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ పి. చంద్ర శేఖర్... ఎస్సై... డి.పి. వెంకట స్వామి (కుందుర్తి పీఎస్) మరియు బిఎస్ఎఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ సుమిత్ కుమార్ శర్మ, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు



మనోజ్ కుమార్, రాజన్ త్యాగి, కుల్టీప్ సింగ్ రాథోడ్ లు , 70 మంది సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అగలి మండల టాపర్ పి.దర్శన్ 564/600

అగలి మేజర్ న్యూస్:10వ తరగతి ఫలితాల్లో ఆదర్శ పాఠశాలలో చదువుతున్న మధుడి గ్రామానికి చెందిన పుట్టరాజు ప్రమీళ ల కుమారుడు పి. దర్శన్ 564/600 మార్కులు సాధించి అగలి మండల టాపర్ గా నిలిచారు. అగలి హై స్కూల్ లో చదువుతున్న అగలి హై స్కూల్ స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ హసీనా, షావల్లి కూతురు గౌసియా 562/600 మార్కులు సాధించి మండల ద్వితీయ టాపర్ గా నిలిచింది.అగలి మోడల్ స్కూల్లో చదువుతున్న అగలి గ్రామానికి చెందిన షణ్ముఖ కుమార్ కూతురు మమత 561/600 మార్కులు సాధించి అగలి మండలం తృతీయ టాపర్ గా నిలిచింది. అగలి మోడల్ స్కూల్లో 80 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 60 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 75 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. కస్తూరిబా గాంధీ పాఠశాలలో 35 మంది విద్యార్థిని పరీక్షలు రాయగా 27 మంది విద్యార్థిని ఉత్తీర్ణులై 77 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అగలి హై స్కూల్లో 31 మంది విద్యార్థులకు గాను 19 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 61 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. మధు డి హైస్కూలు లో 61 మంది పరీక్షలు రాయగా 53 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 87 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. పి బ్యాడ్గెర హైస్కూల్లో 20 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 15 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 75 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఇరిగేపల్లి



హైస్కూల్లో 20 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 15 మంది ఉత్తీర్ణులై 75 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. రాగే లింగన పల్లి హైస్కూల్లో 18 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 8 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 45 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఇనగలూరు హై స్కూలులో 48 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 39 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై 81 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అగలి మండల వ్యాప్తంగా 313 మంది 10వ తరగతి పరీక్షలు రాయగా 236 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులై మండల వ్యాప్తంగా 75 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు మండల విద్యాధికారులు శ్రీనివాస్ భాస్కర్, చంద్రశేఖర్ నాయకులు తెలిపారు.

ఘనంగా గార్డయన్ వార్షికోత్సవం

నల్లచెరువు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి విద్యార్థి ఇష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖ రాలకు చేరుకోవాలని జోగన్న పేట సర్పంచ్ దాసరి శ్రీనాథ్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల పరి ధిలోని రాత్నలపల్లి సమీ పంలో గల గార్డయన్ పబ్లిక్ పాఠశాల యం దు 13వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యా ర్థులతో పాటు తల్లి దండ్రులు హాజర య్యారు. ముందుగా గ్రామ ఎంపీటీసీ బొంత మాధవీ లత, సర్పంచ్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్య క్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమా వేళంలో మొదటగా ఎంపీటీసీ మాధవీ లత మాట్లాడుతూ విద్యా ర్థులు క్రమశిక్షణ తో విద్యను అభ్యసించి ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. చక్కగా చదువుకొని గార్డయన్ పాఠశాలకు విద్యా సంస్థకు , తల్లిదండ్రు లకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. కేరళ పాఠశాల అంటే విద్యా నైపుణ్యతకు నిలయం అని,విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యతపై పూర్తిస్థాయి లో వివరించారు. దేశ భవిష్యత్తు విద్యా ర్థులపై ఆధారపడి ఉందని దేశదండ, దిశ మార్చే శక్తి విద్యార్థుల్లో ఉందన్నారు. విద్య తోనే దేశం అన్ని రంగా లలో అభివృద్ధి చెందు తుందని తెలిపారు. సర్పంచ్ దాసరి శ్రీనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వార్షికోత్సవ శుభా కాంక్షలు తెలిపారు. విద్యకు మించిన ఆస్తిలేదని ప్రతి ఒక్కరూ బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. పాఠశాల నిర్వా హకులు జోబిష్ బినా యబి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నేర్పించే విద్య ఒత్తిడి లేకుండా అందజేస్తున్నామన్నారు. సహజంగా పిల్ల లకు ఆటపాటలతో విద్యను అందిస్తు న్నామని తెలిపారు. పిల్లల్లో దాగివున్న ప్రతిభను ఉపాధ్యాయులతో పాటు తల్లి దండ్రులు గమనిస్తూ ఉండాలన్నారు. తమ పాఠశాలలో చదు వుకున్న విద్యార్థులు వివిధ రంగాల్లో రాణిస్తున్నారన్నారు. క్రీడల్లో విద్యార్థులు రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి లో



రాణించడం హర్షిం చదగ్గ విషయ ము న్నారు. ఉన్నత చదువులు చదివే విద్యార్థులకు విద్య పరంగా అన్ని విధా లుగా తోడ్పాటు అం దిస్తామన్నారు. పేద విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందిం చడానికి అన్ని విధా లుగా అండగా ఉంటానన్నారు. గ్రామీణ స్థాయిలో పేద విద్యార్థులను గుర్తించి తనవంతుగా ఉచిత విద్యను అందించేం దుకు చొరవ తీసు కుంటానన్నారు. ఇప్పటికే అనేక సేవాకార్య క్రమాలు నిర్వహించామని భవిష్యత్తులో మరిన్ని సేవా కార్యక్ర మాలు నిర్వహించా మని సిద్ధంగా ఉన్నా న్నారు. ఈ కార్య క్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు రాంబాబు,గాయత్రి, విజ్జి , వసంత, గౌతమి , ప్రియాంక, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

ఆటపాటలతో అలరించిన చిన్నారులు

గార్డయన్ పబ్లిక్ పాఠశాల వార్షికో త్సవం సందర్భంగా విద్యా ర్థులు ఆటపా లతో అలరించారు. విద్యా ర్థులు నిర్వ హించిన సాంస్కృతి కార్యక్ర మాలు తల్లిదండ్రులను ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యార్థులు వేసిన డాన్సులకు కేరింతలు కొడుతూ ఉత్సాహంగా ఉత్సాహంగా గడి పారు. తమ పిల్లలు స్టేజీ పైన డాన్సులు వేస్తున్నంతో వారి తల్లిదండ్రులు ఆనం దంతో ఉప్పొంగి పోయారు.

కర్నాటక నుంచి జిల్లాలోకి అక్రమంగా ఏవీ ప్రవేశించకూడదు

- నిత్యం అప్రమత్తంగా ఉంటూ ప్రతీ వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయండి
- చెక్ పోస్టుల వద్ద నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీలలో స్వయంగా పాల్గొన్న డి.ఐ.జి

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : కర్నాటక నుండి జిల్లాలోకి లిక్కర్, డబ్బు, ఇలా ఏవైనా అక్రమంగా ప్రవేశించకూడదని అనంతపురం రేంజ్ డి.ఐ.జి అమైర్లెడ్డి ఆదేశించారు. జిల్లా సరిహద్దుల్లో ఉన్న విదపనకల్లు, ఓబుళాపురం అంతర్జాతీయ చెక్ పోస్టులను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. చెక్ పోస్టులలో నిర్వహిస్తున్న వెహికల్ మూవ్మెంట్ రిజిస్టర్ ను పరిశీలించారు. 24%౫%7 అప్రమత్తంగా ఉంటూ కర్నాటక నుండి వచ్చే బస్సులు, లగజీ వాహనాలు, కార్లు, ద్వీచక్ర వాహనాలను క్షుణ్ణంగా చెక్ చేసి సీజర్స్ పెంచాలన్నారు. ముఖ్యంగా రాత్రివేళ పకడ్బందీగా తనిఖీలు నిర్వహించాలన్నారు. చెక్ పోస్టు ల గుండా వచ్చే రహదారులతో పాటు ప్రత్యామ్నాయ దారులపై కూడా నిఘా వేసి అక్రమాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలని సూచించారు. చెక్ పోస్టుల వద్ద నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీలో



స్వయాన డి.ఐ.జి పాల్గొన్నారు.

ఐరావత వాహనంపై ఊరేగిన సంగమేశ్వర స్వామి...

కూడేరు, మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి అనంత జిల్లాలో సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న కూడేరు శ్రీ సంగమేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు అట్టహాసంగా జరుగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా సోమవారం జోడు లింగాల స్వామివారికి ఉదయం నుండి ప్రత్యేక ఆభిషేకాలు పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం వాల్మీకి వారి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఐరావత వాహనంపై సంగమేశ్వర స్వామి భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. స్వామివారికి దర్శించుకునేందుకు భక్తులు ఆసక్తి చూపారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆలయ ఈవో, కమిటీ సభ్యులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకున్నారు.

అసాధారణ ఫలితాలు ఇచ్చిన

శ్రీ సాయి విద్యానికేతన్ విద్యార్థులు

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం అశోక్ నగర్ శ్రీ సాయి విద్యానికేతన్ పాఠశాల సాధారణ విద్యార్థులతో అసాధారణ ఫలితాలు సాధించింది. సాయినాథ్ గౌడ్ 565, సబీహా బేగం 551, జ్ఞాన దీపిక 545, చందన 543, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి 543 అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించారు. 500 మార్కులకు పైగా 12 మంది సాధించగా పరీక్షలు రాసిన విద్యార్థులందరూ పాస్ కావడంతో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కుసుమ పుల్లారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు.

లక్ష్మీ స్కూల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ..

- 594 మార్కులు సాధించిన జాష్టవి..

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం గుత్తి రోడ్డు లక్ష్మీ పాఠశాల విద్యార్థులు పదవ తరగతి ఫలితాల్లో తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. ప్రతి ఏడాది లాగానే ఈ ఏడాది కూడా లక్ష్మీ పాఠశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులతో టాప్ ర్యాంకులను కైవసం చేసుకున్నారు. జాష్టవి 594, ప్రహల్య 593, గురు గణేష్ 591, నవదీప్ గణేష్ 591, సహాన నాజ్ 591, మోక్షిత 591, శిరీష్ 590 మార్కులు సాధించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మధు, ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయ బృందం అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరుపుకుందాం...

- కమ్మూరు ప్రజలతో మమేకమైన సీఐ శివ రాముడు..



కూడేరు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరుపుకుందామని సీఐ శివరాముడు సూచించారు. సోమవారం సాయంత్రం కమ్మూరు గ్రామంలో ఆయన పర్యటించారు. గ్రామస్తులతో మమేకమవుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. పచ్చని గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఉండాలంటే ప్రజల సహకారం ఎంతో ముఖ్యమన్నారు. ఎలాంటి సమస్యలు ఉత్పన్నం కాకుండా మీకు పోలీసులు అన్ని విధాల అండగా ఉంటారని, ఏవైనా సమస్యలు ఎదురైతే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలి తప్ప చట్టాన్ని ఎవరు చేతుల్లోకి తీసుకోకూడదు అన్నారు. ఎవరైనా ఎన్నికల నియమావళిని అతిక్రమించిన, చట్టాన్ని దుర్వినియోగం చేసిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సీఐ శివరాముడు హెచ్చరించారు. ప్రశాంత ఎన్నికలకు అందరూ సహకరించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఉపాధ్యాయుల సస్పెండ్లను రద్దు చేయాలి...

- ఒంటేరు శ్రీనివాసులరెడ్డి

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎస్ సమస్యపై పత్రికల్లో తమ అభిప్రాయాలను తెలిపిన ఉపాధ్యాయులను ఎన్నికల సస్పెండ్ చేయడం అన్యాయమని ఉపాధ్యాయ సంఘాల సమన్వయ వేదిక రాష్ట్ర గౌరవాధ్యక్షులు ఒంటేరు శ్రీనివాసులరెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అనంతపురం జిల్లాకు చెందిన కరణం హరికృష్ణ, విజయభాస్కర్ లు ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు సిపిఎస్ రద్దు విషయమై పడుతున్న కష్టాల గురించి పత్రికల్లో తమ అభిప్రాయాలను తెలిపారు. తమ సమస్యల గురించి చెప్పుకునే హక్కు కూడా ఉపాధ్యాయులకు లేదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు, ఏవైనా రాజకీయ పార్టీలకు అనుకూలంగా లేదా వ్యతిరేకంగా ప్రచారం చేస్తే అది ఎన్నికల నియమావళి కింద వస్తుందే గాని సమస్యల గురించి చెప్పుకోవడం ఎలా వస్తుందన్నారు. ఇటీవల కాలంలో ఎంతోమంది ఉద్యోగ సంఘ నాయకులు ప్రభుత్వానికి అనుకూలంగా ప్రచారం చేస్తున్న వారి గురించి పట్టించుకోకుండా సమస్యలపై మాట్లాడే వారిపై చర్యలు తీసుకోవడం అమోదయోగ్యంగా లేదన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ పారదర్శకంగా ఉండాలే కానీ ఇలా పక్షపాత ధోరణితో కొందరిపైనే కక్ష పెట్టడం సరికాదన్నారు. కావున సస్పెండ్ చేసిన ఉపాధ్యాయులను వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

అనంతను ఆశీర్వదించండి

- బీసీ రమేష్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో భారీ బైక్ ర్యాలీ.. గజమాలతో సత్కారం...

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్

అనంత నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దిన ఎమ్మెల్యే అనంత వెంకట్రామిరెడ్డిని మరోసారి గెలిపించాలని కోరుతూ.. వైసీపీ బీసీ సెల్ రాయలసీమ రిజినల్ కోఆర్డినేటర్ బీసీ రమేష్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో సోమవారం అనంత నగరంలో భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంత వెంకట్రామిరెడ్డి నామినేషన్ సందర్భంగా.. క్రేన్ ద్వారా గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. సౌమ్యుడు.. అనంతవాసులకు సుపరిచితుడైన అనంత వెంకట్రామిరెడ్డిని మరోసారి గెలిపించుకుంటే, అనంత నియోజకవర్గ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. కరోనా కష్టకాలంలో కానీ, వరదల సమయంలో కానీ, ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా.. అందగా నిలిచే ప్రజాప్రతినిధి అనంత వెంకట్రామిరెడ్డి అని పేర్కొన్నారు. కేవలం ఎన్నికల సమయంలో జిల్లా చుట్టూ తిరిగి ఆ తర్వాత కనిపించకుండా ఉండే నాయకుడు కాదనీ.. మన ఇంటికి, మన గుమ్మానికి వచ్చి యోగక్షేమాలు అడిగే అనంత వెంకట్రామిరెడ్డిని గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో వైసీపీ ప్రభుత్వ స్థాపనకు అనంత అర్చన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా వెంకట్రామిరెడ్డి విజయమే నాంది కావాలని బీసీ రమేష్ గౌడ్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. నామినేషన్ మహాత్మ్యవంలా కాకుండా విజయోత్సవ ర్యాలీగా జరిగేందుకు విచ్చేసిన వైసీపీ నాయకులు, ప్రజలు, మహిళలు, విద్యార్థులు ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరున బీసీ రమేష్ గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు రిలాక్స్ నాగరాజు, చంద్ర, బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి జిల్లాల



కోఆర్డినేటర్ భాస్కర్ బాబు, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్య దర్శి రజక లక్ష్మీనారాయణ, విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కురుబ విష్ణువర్ధన్, నగర/ఉప్పుర యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సవీన్ కుమార్, ఈడిగ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు రామ్మోహన్ గౌడ్, ఏపీ ఎమ్మార్పీఎస్ యువజన విభాగం యువసేన జిల్లా అధ్యక్షులు రాఘవ, వైసీపీ నాయకులు వెంకటేశ్, హనుమంతరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, భాస్కరరెడ్డి, వైసీపీ యువజన విభాగం కార్యదర్శి హేమ కిరణ్, అంకె తేజ, కేశవ, భరత్, మైనార్డ్ నాయకులు హిదాయతుల్లా, అర్షిద్, నరేంద్ర, బంగారు రఫీ, అనిల్, శివ, వినోద్, మణికంఠ స్వరూప్, నాగేంద్ర, వీరాంజనేయులు, మోహన్ గణేష్, భాస్కర్ గౌడ్, చంద్రాయుడు, బాలాజీ, బీసీ సంఘం నాయకులు వంశీ, ధన, వెంకీ, మన్సూర్, సూర్యాల్, హరి, సాయి, చాంద్ బాషా, నీలకంఠ గౌడ్, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు మణికంఠ, హరితోపాటు వందలాది మంది పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా విశ్వ నామినేషన్..

కూడేరు నుండి భారీగా తరలివ వైసీపి శ్రేణులు...

కూడేరు, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రం నుండి మండల వ్యాప్తంగా ఉరవకొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమానికి సోమవారం మండల ఎంపీపీ నారాయణరెడ్డి, మండల కన్వీనర్ బైరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తోపుదుర్తి రామాంజనేయులు, సింగల్ విండో ప్రెసిడెంట్ వడ్డే గంగాధర్, జె సి ఎస్ కన్వీనర్ జల్లిపల్లి దేవేంద్ర, ఆయా గ్రామ సచివాలయ పరిధిలోని సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పాఠశాల విద్య కమిటీ చైర్మన్ లు, గ్రామ పంచాయతీ వార్డు మెంబర్లు, మండల గ్రామ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో మండల వ్యాప్తంగా భారీ జన సమీకరణంతో తరలి వెళ్లారు. ఎన్నడూ లేని విధంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నామినేషన్ ప్రక్రియకు సామూహికంగా పెద్ద ఎత్తున జనం తరలిరావడంతో వైసీపీ విజయకేతనం ఎగురవేస్తున్నట్లు వైసీపీ నాయకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో వైయస్



జగన్మోహన్ రెడ్డి మరొకసారి ముఖ్యమంత్రిగాను, ఉరవకొండ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా వై విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, అనంతపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శంకరనారాయణ విజయం కోసం ఫ్యాను గుర్తుకే ఓటు వేసి వేయించి గెలిపించవలసిందిగా మండల నాయకులు ప్రజలను కోరారు..



యశశ్రీ (580), వై.వైప్రతి(555), తపస్వ (545), కె.తమసునీ (541)

పదవ తరగతి ఫలితాల్లో బృహస్పతి విద్యానికేతన్ పాఠశాల విద్యార్థుల అద్భుత ఫలితాలు..

అనంతపురము రూరల్ మేజర్ స్కూల్స్ : పదవ తరగతి ఫలితాల్లో నగరంలోని బృహస్పతి విద్యానికేతన్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థులు అద్భుత ఫలితాలు సాధించారు. పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న సాకే యశశ్రీ580 మార్కులు సాధించి మొదటి స్థానంలో నిలిచింది. మరో ఐదు మంది విద్యార్థులు 550 మార్కులపై 5 మంది, 500 పై 10 మంది, 450 మార్కులపై 15 మంది, 400 మార్కులపై మిగిలిన వారు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రవిశంకర్ ప్రసాద్, ప్రిన్సిపల్ భార్గవి తెలిపారు. గొప్ప ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులతో పాటు ఉపాధ్యాయులకు కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపల్ అభినందించారు.

పది ఫలితాల్లో గిరిజన గురుకులాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

- గురుకులాల్లో 76.3శాతం, హస్తల్లో 80.6శాతం ఉత్తీర్ణత సమాధు
- జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారి రామాంజనేయులు
అనంతపురము రూరల్ మేజర్ స్కూల్స్ : పదవ తరగతి పరీక్షల ఫలితాల్లో జిల్లాలోని గిరిజన గురుకులాల, సంక్షేమ హస్తల్ విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచారు. మొత్తం 6 గురుకుల పాఠశాల పరీక్షల్లో ఈ ఏడాది 190 మంది విద్యార్థులు ఈ ఏడాది పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయగా 145 మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారని, 76.3శాతం ఉత్తీర్ణత సమాధెందని జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారి రామాంజనేయులు తెలిపారు. ఇద్దరు విద్యార్థులకు 500 మార్కులు పైగా వచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు. గత ఏడాది కంటే మెరుగైన ఫలితాలు సాధించినట్లు తెలిపారు. గిరిజన సంక్షేమ హస్తల్లో కూడా పది పరీక్షల్లో మెరుగైన ఫలితాలు వచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు. మొత్తం మూడు హస్తల్ పరీక్షల్లోని 62 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలు రాయగా 50 మంది ఉత్తీర్ణులు కాగా 80.6శాతం ఉత్తీర్ణత సమాధెందని తెలిపారు. 12 మంది విద్యార్థులు ఫెయిలైనట్లు ఆయన తెలిపారు. ఫెయిలైన విద్యార్థులను సప్లిమెంటరీ ఫలితాల్లో వందశాతం ఉత్తీర్ణతయ్యేలా ఉపాధ్యాయుల ద్వారా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తామని జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారి రామాంజనేయులు తెలిపారు.

పెద్దపప్పురు మండలం చీమలవాగుపల్లి క్రిటికల్ పోలింగ్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన సెబ్ అదనపు ఎస్సీ

- ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు చేపట్టాలని పోలీసులకు సూచనలు
అనంతపురం క్రెం, మేజర్ స్కూల్స్ : పెద్దపప్పురు మండలం చీమలవాగు పల్లి క్రిటికల్ పోలింగ్ స్టేషన్ ను సెబ్ అదనపు ఎస్సీ జి.రామకృష్ణ సోమ వారం సందర్శించారు. అక్కడి సౌకర్యాలు, ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ పోలింగ్ స్టేషన్ వద్ద ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు చేపట్టాలని స్థానిక పోలీసులకు సూచనలు చేశారు. పోలింగ్ రోజున ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం..

తాడిపత్రి మేజర్ స్కూల్స్: తాడిపత్రి మండలం పరిధిలోని ఎర్రగుంటపల్లి గ్రామంలో రంగా స్కూల్ నందు 1999-2000 బ్యాచ్ కి చెందిన పూర్వపు విద్యార్థులు మరియు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటరంగయ్య ను స్కూల్ కరస్పాండెంట్ భాగ్యలక్ష్మి ని సోమవారం ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం స్కూల్లోని విద్యార్థులకు దాదాపు 100 మంది విద్యార్థులకు భోజనం సదుపాయం కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ మా స్కూలు సన్మానించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని జీవిత మార్గదర్శి వెంకటరంగయ్య కు మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయుల ఉన్నతమైన నైపుణ్యత విద్య అందించడం వల్లనే మేమందరం చాలా ఉన్నతమైన స్థానంలో ఉన్నామని, దీనికి కారకుడు మా ఉపాధ్యాయుడు వెంకటరంగయ్య అని కొనియాడారు.



ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న తెదేపా ఉమ్మడి అభ్యర్థి పల్లె సింధూర రెడ్డి

- టీడీపీలోకి చేరిన 20 వైసీపీ కుటుంబాలు

బుక్కపట్నం మేజర్ స్కూల్స్ : ఈ ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి ఏంటో చెప్పాలని పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పల్లె సింధూర రెడ్డి వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆమె బుక్కపట్నం మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీ బీసీ కాలనీ మెయిన్ బజారు తదితర ప్రాంతాల్లో పర్యటించి యువత మహిళలు ,వృద్ధులను ఆప్యాయంగా పలకరించి సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ముందుగా బుక్కపట్నం విచ్చేసిన పల్లె సింధూరం ఇక్కడ స్థానిక ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలుకుతూ పూల వర్షం కురిపించారు మహిళలు హారతులు పట్టి ఆశీర్వాదించారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధి మినహా ఈ ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో చేసిన అభివృద్ధి చెప్పుకోలేని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. మళ్లీ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని అన్నారు. పుట్టపర్తి నియోజకవర్గం లో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా ఎంతో మంది ప్రజలు అనేక కష్టాలు సమస్యలు తనకు చెబుతుంటే ఎంతో అవేదన చెందానని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు నరకం చూపించిన ప్రభుత్వం ఏదైనా ఉందంటే వైసీపీ నే మనకు గుర్తుపెత్తినారని ఇలాంటి దుర్మార్గమైన పాలన పోవాలంటే మే 13 జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి పుట్టపర్తి నియోజకవర్గం టీడీపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పల్లె సింధూర రెడ్డి, హిందూపురం పార్లమెంట్ టీడీపీ అభ్యర్థి పార్లసారధి నీ అత్యధిక



మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం బుక్కపట్నం మండల కేంద్రంలోని ఎస్సీ కాలనీలో పసల అశోక్ అధ్యక్షులలో వైసీపీ నుంచి 20 కుటుంబాలు , తెలుగుదేశం పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు వారిలో సిద్ధరాంపురం రామాంజనేయులు(గ్యాస్ డీలర్) తూపల్లి రామకృష్ణ, వెంకట్రాముడు, బుగ్గపల్లి నారాయణ, గంగన్న ,నరేష్, రామాంజనేయులు గంగమ్మ సాకే ప్రమీల, కోలాటం నాగరాజు, నల్లమడ నాగులప్ప లక్ష్మీనరసమ్మ లక్ష్మీదేవి మార్కెట్ ప్రమీల దుద్దెకొండ శ్రీదేవి నాగరాజు చీకటి చిన్నాగప్ప పశువుల రామలక్ష్మి వెంకటలక్ష్మి మొండి ముత్యాలమ్మ వెంగళం చెరువు గంగమ్మ ,పకీరమ్మ ,ఆదెమ్మ, ఆదిలక్ష్మమ్మ ,నాగరాజు, నాగరత్నమ్మ తదితరులు పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పది ఫలితాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు జోరు

- ప్రైవేట్ పాఠశాల విద్యార్థులు మండల టాపర్

నల్లమాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాల విద్యార్థులు అధిక శాతం సాధించారు. నల్లమాడ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 90 మందికి గాను 73 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. సందీప్ 533 మార్కులు సాధించారు. అదే విధంగా స్థానిక కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో 39 మంది గాను 34 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఇందులో ప్రార్థనా రెడ్డి 519 మార్కులతో రాణించారు. ఆశ్రమ పాఠశాలలో 49 మంది కి గాను 39 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అత్యధిక మార్కులు విశ్వనాథ నాయక్ 518 సాధించాడు. రామాపురం పాఠశాల లో 83 మందికి గాను 83 మంది సాధించారు. వెన్నెల 548 మార్కులు సాధించారు. అదేవిధంగా రెడ్డిపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో 59 మందికి గాను 58 మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారు. ఇందులో అమృత వర్ధిని 549 మార్కులు సాధించింది. ఎర్రవంకపల్లిలో పదిమందికి గాను సాధించారు. సాయి వెంకటేశ్ నాయక్ 4 94 మార్కులు సాధించారు. దొన్ని కోటలో 23 మందికి గాను 18 మంది ముత్యం సాధించారు.



పూజిత 538 మార్కు సాధించి కురుమాలలో ఆరు మంది హుస్సేన్ సాధించారు. ఇందులో వసంత కుమార్ 479 మార్కులు రాణించారు. సి. బదవాండ్లపల్లి పాఠశాలలో 18 మంది పాసయ్యారు. జోష్ 527 మార్కులు సాధించారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో పాత బాలాజీ పాఠశాలలో నిశాంత్ రెడ్డి 574, పూలజన్మంత్ 560 మార్కులు సాధించారు. శ్రీ బాలాజీ పాఠశాలలో డి వెన్నెల 563 మార్కులు సాధించారు. ఈ పాఠశాలలో 30 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయగా 30 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అత్యధిక విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

గంజాయి, మద్యం మాఫియా రాజు అవసరమా?

- ఈ ఎన్నికల్లో టీడీపీ సైకిల్ గుర్తుకు ఓటయ్యేది

- ప్రచార కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి
నల్లమాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : రాష్ట్రంలో విచ్చల విడిగా మద్యం, గంజాయి, మాదక ద్రవ్యాలు సాగించే పాలకుడి రాజ్యం కావాలా? ప్రజల భవిష్యత్ కోసం పనిచేసే చంద్రబాబు నాయుడు కావాలా? అని మీరే నిర్ణయించుకోవాలని ప్రజలను ఉద్దేశించి అని మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నల్లమాడ మండలం గోపేపల్లి పంచాయతీలోని రాగానిపల్లి , గోపేపల్లి తండా తదితర గ్రామాల్లో పర్యటించి ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మాజీమంత్రి డాక్టర్ పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి కి స్థానిక ప్రజలు అపూర్వ స్వాగతం పలికి నీరాజనాలు పలికారు. మహిళలు హారతులు పట్టారు. పూల వర్షం కురిపించారు. దప్పు వాయి ద్యాలు మధ్య యువ కులు నృత్యాలు చేస్తూ ఆనందోత్సవాల మధ్య ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి పల్లె రఘునాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గంజాయి , నాసిరకం మద్యం విచ్చలవిడిగా రవాణా సాగుతోందని ఆరోపించారు. వీటిని అరికట్టాలంటే టీడీపీ అధికారంలోకి రావాలని చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే సాధ్యం అన్నారు. టీడీపీ తీసుకొచ్చిన మేనిఫెస్టో సూపర్ సిక్స్ పథకం ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేకూరుతుందని పేర్కొన్నారు రాష్ట్రం ప్రశాంతంగా ఉండా లంటే తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రజల పక్కన కట్టాలని కోరారు. పుట్టపర్తి నియోజక వర్గం ప్రశాంతంగా ఉండాలంటే టీడీపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పల్లె చెందిన రెడ్డి ని గెలిపించాలని కోరారు. టీడీపీ జనసేన బిజెపి



ఉమ్మడి కూటమి రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్ర సమగ్ర అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు కేంద్రంలో ఎన్డీఎ కూటమిలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ఏపీ అభివృద్ధి జరుగుతుందని విశ్వాసం నమ్మకం ప్రజలకు ఉండన్నారు. పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డి భూ దండాలు చూపు అరాచకాలు వేధింపులతో ప్రజలు అనేక కష్టాలకు గురయ్యారన్నారు. చివరకు సొంత వైసీపీ కార్యకర్తల ఈ ఎమ్మెల్యే దాడులకు భయపడి బెంగళూరు హైదరాబాద్ ప్రాంతాలకు పారిపోయే పరిస్థితి నెలకొంది అన్నారు. ప్రశాంతమైన పుట్టపర్తి నియోజక వర్గంలో అరాచక పాలనకు చరమగీతం పాడాలని ప్రజలకు విలుపునిచ్చారు. మే 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పుట్టపర్తి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పల్లె సింధూర రెడ్డి, హిందూపురం పార్లమెంట్ టీడీపీ అభ్యర్థి పార్ల సారధి లను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఎస్వైవిఎస్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

- పదో తరగతిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన ఎస్ఎస్వైవిఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులు చిలమత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ :

చిలమత్తూరు మండలంలో ఉన్న ఎస్ఎస్వైవిఎస్ పాఠశాల సోమవారం విడుదలైన పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాలు ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించింది. విజయాన్ని తన ఖాతాలో వేసుకుంది. పాఠశాలలో చదువుతున్న గౌతమ్ నాయక్ (583/600), నిర్యాణ శ్రీ (578/ 600), సూరి (570/600)



మార్కుల సాధించి ఉత్తమ ప్రతిభను చాటారు. పాఠశాల యాజమాన్యం విద్యార్థులను ఉత్తమ ఫలితాల దిశగా తీసుకెళ్లడం కోసం వారిని ప్రోత్సహిస్తూ ఆర్థిక ప్రోత్సాహకాలను ప్రకటించడం జరిగింది. పాఠశాలలో మొదటి స్థానం నిలిచిన విద్యార్థికి రూ.16వేలు, రెండో స్థానంలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థికి రూ.10వేలు, మూడో స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థికి రూ.5వేలు ప్రకటించడం జరిగింది. ప్రధానంగా అన్ని రకాల పరీక్ష ఫలితాల్లో బాలికలదే పై చేయి అవుతున్న తరుణంలో బాలర విద్యార్థులను కూడా ప్రోత్సహించి వారిని ఉత్తమ ఫలితాలు తీసుకువచ్చేలా చేయడం కోసం బాలర విద్యార్థులకు మొదటి స్థానంలో వస్తే రూ.16వేలు ప్రకటించడం జరిగింది. టాపర్స్ గా నిలిచిన విద్యార్థులకే కాకుండా ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులందరికీ అభినందనలు తెలుపుతున్నామన్నారు.

అయ్యగారిపల్లి అంతరాష్ట్ర సరిహద్దు చెక్ పోస్టు వద్ద క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు



అనంతపురం క్రిం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ అమిత్ బర్దర్ ఆదేశాల మేరకు శెట్లూరు పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని అయ్యగారిపల్లి అంతరాష్ట్ర సరిహద్దు చెక్ పోస్టు వద్ద కర్ణాటక నుండి జిల్లాలోకి ప్రవేశిస్తున్న బస్సుల్లో ఎవ్వై రాంభూపాల్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు చేస్తున్నారు. కర్ణాటక నుండి అక్రమంగా లిక్కర్, దబ్బు జిల్లాలోకి ప్రవేశించకుండా నిఘా వేశారు.

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన డిఎంహెచ్ఓ

అనంతపురం క్రిం, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి కార్యాలయం ముందు భాగం నందు వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ వారిచే ఏర్పాటుచేసిన చలివేంద్రమును జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డా. ఈ .బి. దేవి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ జిల్లా నందు ఎంద తీవ్రత అధికంగా వున్నదని కావున ప్రజలు కొన్ని ఆరోగ్య జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ముఖ్యంగా సాధ్యమైనంత వరకు చల్లని ప్రదేశాల్లో ఉండాలని, పలుచని కాటన్ దుస్తులు మాత్రమే ధరించాలని, మిట్ట మధ్యస్థాం 12 నుండి 3 గంటల మధ్యలో ఎండలో తిరగకుండా ఉండాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా నీటిని ఎక్కువగా తాగాలని, మజ్జిగను ఎక్కువగా తీసుకోవాలని, గది ఉష్ణోగ్రతలను తగ్గించుకోవాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా వడదెబ్బకు గురైన వ్యక్తికి చల్లని గాలి అందేలా చూడాలని మరియు దుస్తులు వదులు చేయాలని తెలిపారు. బాధితుడిని సాధ్యమైనంత త్వరగా ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. సాధారణంగా మార్చి నుండి జూన్ మధ్యకాలంలో ఎండ తీవ్రత అధికంగా ఉంటుందని కొన్నిసార్లు జూలై నెల లో ప్రభావం ఉంటుందని, అదేవిధంగా జిల్లాలో వడగాలలో ప్రభావం కూడా ఉండవచ్చు అని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక అధికారి మోహమ్మద్ రఫీ, ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ సుజాత, కార్యాలయ పరిపాలన అధికారి గిరిజ మనోహరావు, మలేరియా అధికారి ఓబులు జిల్లా ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ అనుపమ జేమ్స్, డిప్యూటీ డెమా త్యాగరాజు గంగాధర్ కార్యాలయ పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాస్ బాబు, విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, కమలాకర్ రాజు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నేను మీలో ఒకడిని.. ఆశీర్వాదించండి

- నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నా బాధ్యత - జగనన్ను మళ్ళీ సీఎం చేసుకుందాం - ఎం. వీరాంజనేయులు



బుక్కరాయసముద్రం మేజర్ న్యూస్ : 'నేను మీలో ఒకడిని.. ఆశీర్వాదించండి.. శింగనమల నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తా' అని వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎం. వీరాంజనేయులు అన్నారు. బుక్కరాయసముద్రం మండలం ఓబుళాపురం, దండువారిపల్లి, ఏడాపులపల్లి, దయ్యాలకుంటపల్లి, వెంకటాపురం గ్రామాలలో " మన ఊరికి మన వీరా" కార్యక్రమంలో భాగంగా గడపగడపకు వైఎస్సార్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన చేపట్టారు. గ్రామస్తులు, నేతలు వుప్పుగుచ్చాలు అందజేసి ఘనస్వాగతం పలికారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ.. అవ్యాతాతలను, ప్రజలను ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ, వారి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి పొందిన లబ్ధిని వారికి వివరిస్తూ, సంక్షేమ పథకాలు ఇలానే కొనసాగాలంటే "ఫ్యాన్" గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వీరాంజనేయులు మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పేదల పక్షాన నిలబడి ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తుంటే, చంద్రబాబు నాయుడు అధికారం కోసం ప్రజలను మభ్యపెట్టి కూటమితో జతకట్టి

వస్తున్నారని వారిని నమ్మి మోసపోకండి అన్నారు. జగనన్ను మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటేనే సంక్షేమం, అభివృద్ధి పూర్తి స్థాయిలో కొనసాగుతాయన్నారు. తనను ఎమ్మెల్యే గా గెలిపిస్తే నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై దృష్టి సారస్తూ, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. నియోజకవర్గంలో టిడిపి వాళ్లు మోసపూరిత హామీలతో ప్రజలను మోసం చేయడానికి వస్తున్నారని వారిని వారి సొంత పార్టీ వారే నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేనప్పుడు ప్రజలకు ఏం న్యాయం చేస్తారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజలు కష్ట కాలంలో ఉన్న సమయంలో ప్రజలకు అందుబాటులో లేని అభ్యర్థి, ఓట్ల కోసం మీ ముందుకు వస్తున్నారనే విషయాన్ని గమనించాలని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అయిన తనను, ఎంపీ అభ్యర్థి అయిన శంకర్ నారాయణ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్పిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుటుంబ సభ్యుడిగా ఆదరించండి..

- టిడిపి అభ్యర్థి ఎమ్మెస్ రాజు

మడకశిర మేజర్ న్యూస్ : కుటుంబ సభ్యుడిగా నన్ను ఆదరించి అందలమెక్కించాలని టిడిపి అభ్యర్థి ఎమ్మెస్ రాజు ఉమ్మడి పార్టీ శ్రేణులను కోరారు. ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొంటూ టూ గత ఐదు సంవత్సరాల లుగా కష్టపడ్డ టిడిపి కార్యకర్తలకు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త తిప్పే స్వామి అన్న తో పాటు అందరికీ నేను అందగా నిలుస్తానని నన్ను అఖండమైన మెజార్టీ తో గెలిపించాలని టిడిపి ఉమ్మడి పార్టీల కుటుంబ సభ్యులకు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. తొలిసారి గా బీఫారం తీసుకొని మడక శిరకు విచ్చేసిన సందర్భంగా సోమవారం ఆత్మీయ సమావేశాన్ని బాలాజీ సగర్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెస్ రాజు మాట్లాడుతూ కూటమి పార్టీ అభ్యర్థిని కాదు చూడాల్సింది ప్రత్యర్థిని చూడండి ప్రత్యర్థిని చూసి వైకాపాకు డిపాజిట్ దక్కకుండా టిడిపి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా సమన్వయ వస్తే ముందుదే నేత పార్లసారధిని కూడా మంచి మెజార్టీతో పార్లమెంట్ లు గెలిపించి పంపించాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాకు ఎమ్మెల్యే గుండుమల తిప్పేస్వామి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఎమ్మెస్ రాజు కుటుంబ సభ్యునిగా భావించి ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరు కార్యోన్ముకులై పంతం పట్టి గెలిపించాలన్నారు. అంతేకాక అతని మంత్రి కూడా చేయాలని కూడా కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఏ ఉద్దేశంతో మనకు ఎమ్మెస్ రాజును పంపించి గెలిపించమని ఆదేశించారో అదేవిధంగా మనమందరూ



సమిష్టిగా కృషిచేసి రాజును గెలిపించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరు తీసుకోని శాసనసభకు పంపాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు . ఎంపీ అభ్యర్థి పార్లసారధి మాట్లాడుతూ తను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు ఈ నియోజకవర్గంలో అనేక నిధులు అందించి అభివృద్ధి పథంలో నడిపించానని ఈ భార్య ఎన్నికల్లో మరోమారు భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తే భవిష్యత్తులో కూడా నేను ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం కృషి చేస్తానని ఆయన పేర్కొన్నారు .గతంలో ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు తాను చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను కూడా ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ మూర్తి, భక్తర్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అంజి సప్త బిజెపి నేతలు చంద్రశేఖర్ పురుషోత్తం జనసేన పార్టీ నేతలు శివాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమం కోసం టిడిపికి ఓటు వేయండి

- ఎన్నికల ప్రచారంలో కందికుంట యశోద దేవి

కదిరి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో విధ్వంసం పాలన కొనసాగు తోందని.. ఈ పాలన అంత మోదింది ప్రజా సంక్షేమం పాలన రావాలంటే తెలుగు దేశం పార్టీని గెలిపించాలని.. అలాగే కదిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందికుంట వెంకట ప్రసాద్ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కందికుంట యశో దాదేవి కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం పట్టణంలోని 35వ వార్డు లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వస్తే.. సూపర్ సిక్స్ ద్వారా అందజేసే సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. కందికుంట వెంకటప్రసాద్ సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని యశోదా దేవి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు బ్లా మూన్ విద్యాసంస్థల అధినేత, జనసేన నాయకులు శివశంకర్ , టిడిపి



పట్టణ అధ్యక్షులు డైమండ్ ఇర్పాన్, కౌన్సిలర్ రంగారెడ్డి, గుత్తా గోపాల్ నాయుడు, కౌర్య రాజేంద్రనా యుడు, పొలిసేని శీన, కె. శ్రీనివాసులు, అహమ్మద్ అలీ, కౌన్సిలర్ లర్లు అల్లా ముస్తఫా, బహుద్దీన్, ఎమ్.ఎస్. ఫయూజ్, మహబూబ్ బాషా, క్రిష్ణప్ప, జనసేన నాయకులు చిన్నప్ప రెడ్డి, మహిళా నాయకులు పర్వీన్ బాను, గంగరత్నమ్మ, టిడిపి జె.ఎస్. మన్సూర్, పట్టణ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ అభ్యర్థి దగ్గుపాటి గెలుపే లక్ష్యం

- 41వ డివిజన్లో దగ్గుపాటి జగన్నాథం విస్తృతంగా ప్రచారం



అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి దగ్గుపాటి వెంకటేశ్వర ప్రసాద్ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రచారం చేపట్టారు. అనంతపురం అర్బన్లోని 41వ డివిజన్లో క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ తలారి ఆదినారాయణ, వస్మూరప్ప, యూనిట్ ఇన్చార్జ్

దశవాయి పెద్ద మారెప్ప, డివిజన్ అధ్యక్షులు దలవాయి కుమార్ల ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన ఇంటింటికీ ప్రచారంలో అనంతపురం టీడీపీ అభ్యర్థి సోదరుడు దగ్గుపాటి జగన్నాథం పాల్గొన్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్తూ బాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాలపై ప్రచారం నిర్వహించారు. దగ్గుపాటి ప్రసాద్కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థిస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ సందర్భంగా దగ్గుపాటి జగన్నాథం మాట్లాడుతూ.. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం ఉంటుందన్నారు. అలాగే ఉచితంగా మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు, ప్రతి నెలా మహిళలకు 1500 ఆర్థిక సాయం, ఇంట్లో ఎంత మంది పిల్లలు ఉన్నా.. అందరికీ అమ్మకు వందనం వంటి పథకాలు ఉన్నాయన్నారు. అలాగే పంచన్న కూడా 4 వేలకు పెంచుతామని చెప్పారు. ప్రజలకు మంచి జరగాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీ రావాలని.. అలాగే అర్బన్లో దగ్గుపాటి గెలవాలని ప్రజలకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో బూత్ ఇన్చార్జులు సురేష్, బాలంకన్నా రాము, రమేష్, మారెక్క షాను, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థుల విజయ దుందుభి

అనంతపురం విద్య మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి 2023-24 ఫలితాల్లో హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు విజయ దుందుభి మోగించారు. ఎం. సాయి కుమార్ రెడ్డి 594, జి. మనోజ్ కుమార్ రెడ్డి 589, ఎం. మొహమ్మద్ రెహాన్ 589, డి. జూహ్వావి 588, ఎన్. రాకేష్ 587, సి. అక్ష్విన్ 586, ఎన్. అభిరామ్ చౌదరి 586, కె. ప్రవీణ్ కుమార్ 585, పి. హర్షిత రెడ్డి 584, జగన్ కుమార్ రెడ్డి 584, హర్షవర్ధన్ 584, స్నేహలత రెడ్డి 583, గాయత్రి 583, చరిష్మా చౌదరి 583, నితిన్ కుమార్ రెడ్డి 583, అభిషేక్ రెడ్డి 582, చాణక్య 581, కిషోర్ రెడ్డి 580 మార్కులు సాధించారు. 500 మార్కులకు పైబడి 98 మంది విద్యార్థులు సాధించడం విశేషం. ఇంతటి ఘనవిజయాన్ని సాధించిన విద్యార్థులను



సహకరించిన ఉపాధ్యాయులు తల్లిదండ్రులను విద్యాసంస్థల యాజమాన్య ప్రతినిధులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.